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1.	 Οδηγίες για την ασφάλεια
Προφυλάξεις ασφαλείας και συντήρηση

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η χρήση ελέγχων, ρυθμίσεων ή διαδικασιών διαφορετικών από αυτές που καθορίζονται σε αυτό 
το εγχειρίδιο ίσως σας εκθέσουν σε κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, ηλεκτρολογικούς ή και μηχανικούς κινδύνους.

Διαβάστε και ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες κατά τη σύνδεση και τη χρήση της οθόνης σας:
Λειτουργία:
•	 Κρατήστε την οθόνη μακριά από άμεση έκθεση σε ηλιακό φως και μακριά από φούρνους ή άλλες πηγές θερμότητας.
•	 Διατηρήστε την οθόνη μακριά από έλαια, διαφορετικά το πλαστικό κάλυμμα μπορεί να υποστεί ζημιά.
•	 Συνιστάται να τοποθετήσετε την οθόνη σε καλά αεριζόμενο χώρο.
•	 Εάν το προϊόν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί σε ακραίες συνθήκες, όπως υψηλή θερμοκρασία, υγρασία, μοτίβα οθόνης ή χρόνος 

λειτουργίας κ.λπ., συνιστάται να επικοινωνήσετε με την Philips για συμβουλές. Διαφορετικά, η αξιοπιστία και η λειτουργία ενδέχεται 
να μην είναι εγγυημένες. Ακραίες συνθήκες συναντώνται συνήθως σε αεροδρόμια, σταθμούς μεταφοράς, τράπεζες, χρηματιστήρια 
και συστήματα ελέγχου.

•	 Απομακρύνετε οποιοδήποτε αντικείμενο μπορεί να πέσει μέσα στις οπές αερισμού ή να αποτρέψει τη σωστή ψύξη των ηλεκτρονικών 
συστημάτων της οθόνης.

•	 Μην φράζετε τις οπές αερισμού στο περίβλημα.
•	 Κατά την τοποθέτηση της οθόνης, σιγουρευτείτε πως υπάρχει εύκολη πρόσβαση στο βύσμα τροφοδοσίας και την πρίζα.
•	 Όταν απενεργοποιείτε την οθόνη αποσυνδέοντας το καλώδιο τροφοδοσίας, περιμένετε 6 δευτερόλεπτα προτού επανασυνδέσετε το 

καλώδιο τροφοδοσίας για λειτουργία.
•	 Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε πάντα το εγκεκριμένο καλώδιο τροφοδοσίας που παρέχεται από τη Philips. Αν λείπει το καλώδιο 

τροφοδοσίας σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τοπικό κέντρο επισκευών.
•	 Μην υποβάλετε την οθόνη σε σοβαρούς κραδασμούς ή συνθήκες έντονης σύγκρουσης κατά τη λειτουργία.
•	 Προστατέψετε την οθόνη από κρούσεις και πτώσεις κατά τη λειτουργία ή κατά τη μεταφορά.
Συντήρηση:
•	 Για να προστατεύσετε την οθόνη από πιθανές ζημίες, μην ασκείτε υπερβολική πίεση στο πάνελ LCD. Όταν μεταφέρετε την οθόνη, 

κρατήστε την από το πλαίσιο για να τη σηκώσετε. Μη σηκώνετε την οθόνη τοποθετώντας το χέρι ή τα δάχτυλά σας πάνω στο πάνελ 
LCD.

•	 Βγάλτε την οθόνη από την πρίζα όταν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για εκτεταμένη χρονική περίοδο.
•	 Βγάλτε την οθόνη από την πρίζα αν πρέπει να την καθαρίσετε με ένα ελαφρώς υγρό πανί. Μπορείτε να σκουπίσετε την οθόνη με ένα 

στεγνό πανί όταν είναι κλειστή η τροφοδοσία. Μη χρησιμοποιείτε ποτέ οργανικούς διαλύτες, όπως αλκοόλη, ή υγρά με βάση την 
αμμωνία για να καθαρίσετε την Οθόνη σας.

•	 Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας ή μόνιμης βλάβης στη συσκευή, μην εκθέτετε την οθόνη σε σκόνη, βροχή, νερό ή σε 
περιβάλλον με υπερβολική υγρασία.

•	 Αν η οθόνη σας βραχεί, σκουπίστε την με ένα στεγνό πανί το δυνατόν συντομότερο.
•	 Αν εισέλθουν ξένα σώματα ή νερό στην οθόνη σας, διακόψτε αμέσως τη λειτουργία και αποσυνδέστε το καλώδιο της τροφοδοσίας. 

Στη συνέχεια αφαιρέστε το ξένο σώμα ή το νερό και στείλτε τη μονάδα στο κέντρο συντήρησης. 
•	 Μην αποθηκεύετε και μη χρησιμοποιείτε την οθόνη σε τοποθεσίες που είναι εκτεθειμένες σε θερμότητα, άμεσο ηλιακό φως ή 

εξαιρετικό κρύο.
•	 Για να διατηρήσετε τη βέλτιστη απόδοση της οθόνης σας και να εξασφαλίσετε μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, συνιστούμε ανεπιφύλακτα 

να χρησιμοποιείτε την οθόνη σε χώρο που πληροί τις ακόλουθες προδιαγραφές θερμοκρασίας και υγρασίας.

Απόλυτες περιβαλλοντικές συνθήκες
Στοιχείο Ελαχ. Μεγ. Μονάδα
Θερμοκρασία αποθήκευσης -20 60 °C
Θερμοκρασία λειτουργίας 0 40 °C
Θερμοκρασία επιφάνειας 
γυαλιού (Λειτουργία)

0 65 °C

Υγρασία αποθήκευσης 10 90 % σχετικής 
υγρασίας

Υγρασία λειτουργίας 10 90 % σχετικής 
υγρασίας

	 Θερμοκρασία περιβάλλοντος λειτουργίας: 0 - 40 °C,
	 Θερμοκρασία περιβάλλοντος αποθήκευσης και μεταφοράς: -10 - 50 °C, 
	 Υψόμετρο όχι μεγαλύτερο από 2000 m (ατμοσφαιρική πίεση όχι μικρότερη από 80 kPa).
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:
	- η αντικατάσταση μιας μπαταρίας με μπαταρία ακατάλληλου τύπου μπορεί να αποτελέσει κίνδυνο.
	- η απόρριψη μιας μπαταρίας σε φωτιά ή σε καυτό φούρνο ή η μηχανική σύνθλιψη ή κοπή μιας μπαταρίας, μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη.
	- η έκθεση μιας μπαταρίας σε περιβάλλον με εξαιρετικά υψηλή θερμοκρασία, όπως ηλιακή ακτινοβολία, φωτιά ή καυτή επιφάνεια, μπορεί 

να οδηγήσει σε έκρηξη ή διαρροή εύφλεκτου υγρού ή αερίου.
	- η έκθεση της μπαταρίας σε πολύ χαμηλή πίεση αέρα μπορεί να προκαλέσει έκρηξη ή διαρροή εύφλεκτου υγρού ή αερίου·

ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης, σε περίπτωση αντικατάσταση της μπαταρίας με άλλη εσφαλμένου τύπου!

•	 Η θερμοκρασία της οθόνης LCD πρέπει να είναι 25 βαθμοί Κελσίου ανά πάσα στιγμή για καλύτερη απόδοση φωτεινότητας.
•	 Η διάρκεια ζωής της οθόνης που αναφέρεται στις παρούσες προδιαγραφές είναι εγγυημένη μόνο εφόσον η οθόνη χρησιμοποιείται υπό τις 

κατάλληλες συνθήκες λειτουργίας.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ενεργοποιείτε πάντα ένα κινούμενο πρόγραμμα προστασίας της οθόνης όταν αφήνετε την οθόνη χωρίς επιτήρηση. Ενεργοποιείτε 
πάντα μια εφαρμογή περιοδικής ανανέωσης της οθόνης, αν η οθόνη πρόκειται να προβάλλει αμετάβλητο στατικό περιεχόμενο. Η αδιάλειπτη 
εμφάνιση ακίνητων ή στατικών εικόνων για εκτεταμένη χρονική περίοδο μπορεί να προκαλέσει "κάψιμο" της εικόνας, που είναι επίσης 
γνωστό και ως "μετά-εικόνα" ή "εικόνα-φάντασμα", στην οθόνη σας. Αυτό είναι ένα γνωστό φαινόμενο στην τεχνολογία των οθονών LCD. Στις 
περισσότερες περιπτώσεις η "καμένη εικόνα", ή "μετα-εικόνα" ή "εικόνα-φάντασμα" θα εξαφανιστεί βαθμιαία σε ένα χρονικό διάστημα μετά την 
απενεργοποίηση της οθόνης.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τα σοβαρά συμπτώματα "καψίματος" ή "μετα-εικόνας" ή "εικόνας-φαντάσματος" δε θα εξαφανιστούν και δεν μπορούν να 
επιδιορθωθούν. Αυτό επίσης δεν καλύπτεται από τους όρους της εγγύησης.

Σέρβις:
•	 Το κάλυμμα του πλαισίου θα πρέπει να ανοιχθεί μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό σέρβις.
•	 Εάν υπάρχει ανάγκη για επισκευή ή ενσωμάτωση, επικοινωνήστε με το τοπικό κέντρο σέρβις.
•	 Μην αφήνετε την οθόνη σας εκτεθειμένη σε άμεσο ηλιακό φως.

Εάν η οθόνη σας δεν λειτουργεί κανονικά, αφού ακολουθήσετε τις οδηγίες που αναφέρονται σε αυτό το έγγραφο, 
επικοινωνήστε με έναν τεχνικό ή το τοπικό κέντρο σέρβις.

Κίνδυνος σταθερότητας
Η συσκευή μπορεί να πέσει και να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο. Προς αποτροπή τραυματισμών, η παρούσα 
συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σωστά στο δάπεδο/ τοίχο, σύμφωνα με τις οδηγίες εγκατάστασης. 
Διαβάστε και ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες κατά τη σύνδεση και τη χρήση της οθόνης σας:

•	 Βγάλτε την οθόνη από την πρίζα όταν δεν πρόκειται να τη χρησιμοποιήσετε για εκτεταμένη χρονική περίοδο. 
•	 Βγάλτε την οθόνη από την πρίζα αν πρέπει να την καθαρίσετε με ένα ελαφρώς υγρό πανί. Μπορείτε να σκουπίσετε την οθόνη 

με ένα στεγνό πανί όταν είναι κλειστή η τροφοδοσία. Ωστόσο, μη χρησιμοποιείτε ποτέ οινόπνευμα, διαλυτικά ή υγρά με 
βάση την αμμωνία. 

•	 Συμβουλευτείτε έναν τεχνικό σέρβις αν η οθόνη δε λειτουργεί κανονικά όταν έχετε ακολουθήσει τις οδηγίες του παρόντος 
εγχειριδίου. 

•	 Το κάλυμμα του πλαισίου θα πρέπει να ανοιχθεί μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό σέρβις. 
•	 Κρατήστε την οθόνη μακριά από άμεση έκθεση σε ηλιακό φως και μακριά από φούρνους ή άλλες πηγές θερμότητας. 
•	 Απομακρύνετε οποιοδήποτε αντικείμενο μπορεί να πέσει στις οπές αερισμού ή να αποτρέψει τη σωστή ψύξη των 

ηλεκτρονικών συστημάτων της οθόνης. 
•	 Μην φράζετε τις οπές αερισμού στο περίβλημα. 
•	 Διατηρήστε την οθόνη στεγνή. Για να αποφύγετε την ηλεκτροπληξία, μην εκθέτετε το μηχάνημα σε βροχή ή υπερβολική 

υγρασία.
•	 Όταν απενεργοποιείτε την οθόνη αποσυνδέοντας το καλώδιο τροφοδοσίας ή το καλώδιο τροφοδοσίας DC, περιμένετε 6 

δευτερόλεπτα προτού 
επανασυνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας ή το καλώδιο τροφοδοσίας DC.

•	 Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας ή μόνιμης βλάβης στη συσκευή, μην εκθέτετε την οθόνη σε βροχή ή υπερβολική 
υγρασία. 

•	 Κατά την τοποθέτηση της οθόνης, σιγουρευτείτε πως υπάρχει εύκολη πρόσβαση στο βύσμα τροφοδοσίας και την πρίζα. 
•	 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Έχετε πάντα ενεργό ένα πρόγραμμα προφύλαξης οθόνης κατά τη διάρκεια της εφαρμογής σας. Αν παραμένει 

στην οθόνη μια στατική εικόνα σε υψηλή αντίθεση για μεγάλο χρονικό διάστημα, μπορεί να αφήσει μια 'μετα-εικόνα' ή 
'εικόνα-φάντασμα' στο μπροστινό μέρος της οθόνης. Πρόκειται για πολύ γνωστό φαινόμενο που προκαλείται από τα 
μειονεκτήματα σχεδιασμού στην τεχνολογία LCD. Στις περισσότερες περιπτώσεις η μετα-εικόνα θα εξαφανιστεί βαθμιαία 
σε ένα χρονικό διάστημα μετά την απενεργοποίηση της οθόνης. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το σύμπτωμα μετά-εικόνας δεν 
μπορεί να επιδιορθωθεί και δεν καλύπτεται από την εγγύηση.

•	 Εάν παρέχεται με βύσμα προσάρτησης 3 απολήξεων στο καλώδιο τροφοδοσίας, συνδέστε το καλώδιο σε μια γειωμένη πρίζα 
3 απολήξεων. Μην απενεργοποιείτε την απόληξη γείωσης του καλωδίου τροφοδοσίας, συνδέοντας, για παράδειγμα, έναν 
προσαρμογέα 2 απολήξεων. Η απόληξη γείωσης είναι ένα σημαντικό χαρακτηριστικό ασφαλείας.
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Δήλωση συμμόρφωσης EU
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις που ορίζονται στην οδηγία του Συμβουλίου για την προσέγγιση των 
νομοθεσιών των κρατών μελών σχετικά με την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (2014/30/ΕΕ), την Οδηγία περί Χαμηλής τάσης 
(2014/35/ΕΕ), την Οδηγία RoHS (2011/65/ΕΕ), τον Κανονισμό ESPR (2024/1781) και την Οδηγία για τον Ραδιοεξοπλισμό (2014/53/
ΕΕ).

Το προϊόν αυτό έχει δοκιμασθεί και βρέθηκε να συνάδει με τα εναρμονισμένα πρότυπα για τον Εξοπλισμό Τεχνολογίας 
Πληροφοριών, τα οποία εκδίδονται εν είδει Οδηγιών από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Προειδοποιήσεις σχετικά με την ηλεκτροστατική εκφόρτιση
Όταν ο χρήστης πλησιάζει την οθόνη, μπορεί να προκληθεί εκφόρτιση του εξοπλισμού και επανεκκίνηση στην οθόνη του κύριου 
μενού.

Προειδοποίηση:
Ο εξοπλισμός αυτός συμμορφώνεται με την κλάση Α του προτύπου EN55032/CISPR 32. Σε οικιακό περιβάλλον, το προϊόν αυτό 
δύναται να προκαλέσει ραδιοφωνικές
παρεμβολές.

Ανακοίνωση Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών (FCC) (μόνο στις Η.Π.Α.)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο εξοπλισμός αυτός έχει ελεγχθεί και έχει διαπιστωθεί ότι συμμορφώνεται με τους περιορισμούς 
για τις ψηφιακές συσκευές Κλάσης Α, σύμφωνα με το Μέρος 15 των Κανονισμών της Ομοσπονδιακής Επιτροπής 
Επικοινωνιών των ΗΠΑ (FCC). Τα όρια αυτά έχουν σχεδιαστεί για να παρέχουν εύλογη προστασία από επιβλαβείς 
παρεμβολές όταν ο εξοπλισμός λειτουργεί σε εμπορικό περιβάλλον. Ο εξοπλισμός αυτός παράγει, χρησιμοποιεί 
και μπορεί να εκπέμψει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, εάν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σύμφωνα 
με τις οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Η λειτουργία αυτού του 
εξοπλισμού σε κατοικημένη περιοχή είναι πιθανό να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές, οπότε ο χρήστης θα 
πρέπει να διορθώσει την παρεμβολή με δικά του έξοδα.

Αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητώς από το αρμόδιο για τη συμμόρφωση συμβαλλόμενο 
μέρος, θα μπορούσαν να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να λειτουργεί τον εξοπλισμό.

Χρησιμοποιείτε μόνο καλώδιο με θωράκιση RF που παρέχεται μαζί με την οθόνη όταν συνδέετε την οθόνη σε υπολογιστή.
Για να αποφύγετε ζημιές που μπορεί να οδηγήσουν σε κίνδυνο πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας, μην εκθέτετε τη συσκευή σε βροχή 
ή υπερβολική υγρασία.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) Η συσκευή δεν 
πρέπει να προκαλεί επιζήμιες παρεμβολές και (2) η συσκευή πρέπει να δέχεται οποιαδήποτε παρεμβολή που λαμβάνει, 
συμπεριλαμβανομένης παρεμβολής που μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητη λειτουργία.
Envision Peripherals Inc.
490 N McCarthy Blvd, Suite #120
Milpitas, CA 95035 
USA
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Σύσταση προσοχής FCC/ISED/CE-RED: 
Οποιεσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητώς από τον υπεύθυνο φορέα για τη συμμόρφωση, θα 
μπορούσαν να ακυρώσουν την δυνατότητα του χρήστη να χειρίζεται τον εξοπλισμό.

Αυτός ο πομπός δεν πρέπει να βρίσκεται στον ίδιο χώρο ή να λειτουργεί ταυτόχρονα με καμία άλλη κεραία ή πομπό.

Η λειτουργία των προϊόντων 5GHz περιορίζεται σε χρήση μόνο σε εσωτερικούς χώρους. 

Déclaration d’exposition aux radiations:
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements ISED établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Καναδάς: 
Δήλωση Υπουργείου Καναδά:

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το πρότυπο RSS-247 των κανονισμών της Industry Canada. Η λειτουργία υπόκειται στις 
εξής δύο προϋποθέσεις: (1) Η συσκευή δεν πρέπει να προκαλεί επιζήμιες παρεμβολές και (2) η συσκευή πρέπει να δέχεται 
οποιαδήποτε παρεμβολή που λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένης παρεμβολής που μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητη 
λειτουργία.

Ce dispositif est conforme à la norme CNR-247 d'Industrie Canada applicable aux appareils radio exempts de licence. Son 
fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce 
dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Δήλωση έκθεσης στην ακτινοβολία:
Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης στην ακτινοβολία FCC/ISED/CE-RED που ορίζονται για ένα μη 
ελεγχόμενο περιβάλλον. Πρέπει να γίνεται εγκατάσταση και χειρισμός αυτού του εξοπλισμού στην ελάχιστη απόσταση των 20cm 
μεταξύ του πομπού και του σώματός σας.

Déclaration d'exposition aux radiations:
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements ISED établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
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Polish Center for Testing and Certification Notice
Ο εξοπλισμός θα πρέπει να αντλεί ενέργεια από μια πρίζα με ένα συνημμένο κύκλωμα προστασίας (μια υποδοχή τριών 
ακροδεκτών). Όλος ο εξοπλισμός που συνεργάζεται (υπολογιστή, οθόνη, εκτυπωτή και ούτω καθεξής), θα πρέπει να έχει την ίδια 
πηγή παροχής ισχύος.

Ο αγωγός φάσεων της ηλεκτρικής εγκατάστασης του δωματίου πρέπει να διαθέτει εφεδρική συσκευή προστασίας 
βραχυκυκλώματος με τη μορφή ασφάλειας με ονομαστική αξία όχι μεγαλύτερη από 16 αμπέρ (Α).

Για να απενεργοποιήσετε πλήρως τον εξοπλισμό, το καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να αφαιρεθεί από την πρίζα παροχής 
ρεύματος, η οποία θα πρέπει να βρίσκεται κοντά στον εξοπλισμό και να είναι εύκολα προσβάσιμη.

Ένα σήμα προστασίας "Β" επιβεβαιώνει ότι ο εξοπλισμός είναι σύμμορφος με τις προϋποθέσεις χρήσης για προστασία των 
προτύπων ΡΝ-93/T-42107 και PN-89/E-06251.

Ηλεκτρικά, Μαγνητικά και Ηλεκτρομαγνητικά Πεδία (“ΗΜΗ”)
1.	 Κατασκευάζουμε και πωλούμε πλήθος προϊόντων που απευθύνονται σε καταναλωτές, τα οποία, όπως οποιαδήποτε 

ηλεκτρονική συσκευή, έχουν γενικά την ικανότητα να εκπέμπουν και να λαμβάνουν ηλεκτρομαγνητικά σήματα.
2.	 Μια από τις ηγετικές Επιχειρηματικές Αρχές μας είναι να λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα υγείας και ασφάλειας για τα 

προϊόντα μας, ώστε να είναι σύμμορφα με όλες τις ισχύουσες νομικές προϋποθέσεις, αλλά και να τηρούνται τα πρότυπα ΗΜΗ 
που ισχύουν κατά την περίοδο παραγωγής των προϊόντων.

3.	 Έχουμε δεσμευθεί να αναπτύσσουμε, παράγουμε και εμπορευόμαστε προϊόντα τα οποία δεν προκαλούν επιβλαβείς 
επιπτώσεις στην υγεία.

4.	 Επιβεβαιώνουμε ότι σε περίπτωση που τα προϊόντα τυγχάνουν ορθού χειρισμού, σύμφωνα με την προβλεπόμενη χρήση, 
είναι ασφαλή στη χρήση, σύμφωνα με τα επιστημονικά στοιχεία που διατίθενται σήμερα.

5.	 Διαδραματίζουμε ενεργό ρόλο στην ανάπτυξη διεθνών προτύπων ΗΜΗ και ασφαλείας, το οποίο μας επιτρέπει να αναμένουμε 
περαιτέρω εξελίξεις στην τυποποίηση για πρόωρη ενσωμάτωση στα προϊόντα μας.
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Πληροφορίες μόνο για το Η.Β.

(A)

(B)
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΥΤΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΓΕΙΩΜΕΝΗ.
Σημαντικό:
Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με εγκεκριμένο χυτό ρευματολήπτη 13Α. Για να αλλάξετε 
ασφάλεια σε αυτόν τον τύπο ρευματολήπτη, συνεχίστε ως ακολούθως: +
1.	 Αφαιρέστε το κάλυμμα της ασφάλειας και την ασφάλεια.
2.	 Τοποθετήστε νέα ασφάλεια BS 1362 5A,A.S.T.A. ή εγκεκριμένου τύπου BSI.
3.	 Τοποθετήστε ξανά το κάλυμμα της ασφάλειας.
Εάν το βύσμα που έχει τοποθετηθεί δεν είναι κατάλληλο για τις πρίζες σας, θα πρέπει να 
κοπεί και να τοποθετηθεί στη θέση του κατάλληλο βύσμα 3 ακίδων.
Σε περίπτωση που το βύσμα ρεύματος περιλαμβάνει ασφάλεια, θα πρέπει να έχει τιμή 
5Α. Σε περίπτωση που χρησιμοποιείται βύσμα χωρίς ασφάλεια, η ασφάλεια στον πίνακα 
διανομής δεν πρέπει να είναι μεγαλύτερη από 5Α.
Σημείωση: �Το κομμένο βύσμα πρέπει να καταστραφεί ώστε να αποφευχθεί ο πιθανός 

κίνδυνος ηλεκτροπληξίας σε περίπτωση που εισαχθεί σε πρίζα 13Α αλλού.

Πώς να συνδέσετε ένα βύσμα
Οι αγωγοί του ηλεκτρικού καλωδίου φέρουν διαφορετικό χρώμα σύμφωνα με την ακόλουθη 
κωδικοποίηση:

ΜΠΛΕ - «ΟΥΔΕΤΕΡΟ» («N»)
ΚΑΦΕ - «ΡΕΥΜΑ» («L»)
ΠΡΑΣΙΝΟ & ΚΙΤΡΙΝΟ - «ΓΕΙΩΣΗ» («E»)

1.	 Το ΠΡΑΣΙΝΟ & ΚΙΤΡΙΝΟ καλώδιο πρέπει να συνδεθεί στον ακροδέκτη του βύσματος που 
φέρει το γράμμα «E» ή το σύμβολο της γείωσης ή έχει χρώμα ΠΡΑΣΙΝΟ ή ΠΡΑΣΙΝΟ & 
ΚΙΤΡΙΝΟ.

2.	 Το ΜΠΛΕ καλώδιο πρέπει να συνδεθεί στον ακροδέκτη που φέρει το γράμμα «N» ή είναι 
μαύρου χρώματος.

3.	 Το ΚΑΦΕ καλώδιο πρέπει να συνδεθεί στον ακροδέκτη που φέρει το γράμμα «L» ή είναι 
χρώματος ΚΟΚΚΙΝΟΥ.

Προτού αντικαταστήσετε το κάλυμμα του βύσματος, βεβαιωθείτε ότι η λαβή του καλωδίου 
συγκρατείται πάνω στο περίβλημα μολύβδου - όχι απλά πάνω από τα τρία σύρματα.

Πληροφορίες Βόρειας Ευρώπης (Σκανδιναβικές χώρες)

Αποσπώμενα σετ καλωδίων τροφοδοσίας, τύποι NISPT-2, SPT-1, SPT-2, ελάχιστο 18AWG x 3, VW-1, ελάχιστη θερμοκρασία 105°C, 
ελάχιστο μήκος 1,50 m, με διαμόρφωση βύσματος σύνδεσης NEMA 5-15P, σύνδεσμος: 250Vac, min 10A
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Απόρριψη Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού - WEEE
Προσοχή χρήστες σε ιδιωτικές οικίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η παρούσα σήμανση στο προϊόν ή στη συσκευασία υποδεικνύει ότι, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 
2012/19/ΕΕ για τις χρησιμοποιημένες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, αυτό το προϊόν δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα. Θεωρείστε υπεύθυνος για την απόρριψη του προϊόντος 
μέσω καθορισμένου σημείου περισυλλογής για ανακύκλωση άχρηστων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. 
Για να ενημερωθείτε για τα σημεία απόθεσης παρόμοιου άχρηστου ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, 
επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, την υπηρεσία αποκομιδής απορριμμάτων που εξυπηρετεί την περιοχή σας ή 
το κατάστημα από το οποίο προμηθευτήκατε το προϊόν.

Σύσταση για χρήστες στις Ηνωμένες Πολιτείες: 
Απορρίψτε τη συσκευή σύμφωνα με όλους τους Τοπικούς, Κρατικούς και Ομοσπονδιακούς Νόμους. Για πληροφορίες σχετικά με 
την απόρριψη ή την ανακύκλωση, επικοινωνήστε με:  
www.mygreenelectronics.com ή www.eiae.org.

Οδηγίες σχετικά με το τέλος του κύκλου ζωής - Ανακύκλωση

Η νέα σας Δημόσια Οθόνη Πληροφοριών περιέχει διάφορα υλικά τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν για νέους 
χρήστες.
Απορρίψτε τη συσκευή σύμφωνα με όλους τους Τοπικούς, Κρατικούς και Ομοσπονδιακούς Νόμους.

65BDL4252E/75BDL4252E/86BDL4252E
Το Energy Star είναι ένα πρόγραμμα που διαχειρίζεται ο Οργανισμός Προστασίας Περιβάλλοντος των ΗΠΑ (EPA) 
και το Υπουργείο Ενέργειας των ΗΠΑ (DOE) που προωθεί την ενεργειακή απόδοση. 
Αυτό το προϊόν πληροί τις προϋποθέσεις ENERGY STAR στη ρύθμιση “Standard” (τυπική λειτουργία) και αυτή είναι 
η ρύθμιση στην οποία θα επιτευχθεί εξοικονόμηση ενέργειας.
Η αλλαγή των τυπικών ρυθμίσεων εικόνας ή η ενεργοποίηση άλλων λειτουργιών θα αυξήσει την κατανάλωση 
ενέργειας που θα μπορούσε να υπερβεί τα όρια που είναι απαραίτητα για να πληροίτε τις προϋποθέσεις για 
ονομαστική τάση ENERGY STAR.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα Energy Star, ανατρέξτε στον ιστότοπο EnergyStar.gov.

Δήλωση περιορισμού των επικίνδυνων ουσιών (Ινδία)
Το προϊόν αυτό συμμορφώνεται με τους «Κανονισμούς περί (Διαχείρισης) ηλεκτρονικών αποβλήτων, 2016» ΚΕΦΑΛΑΙΟ V, 
κανονισμός 16, υπο-κανονισμός (1). Αντιθέτως, ο νέος ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός και τα εξαρτήματα ή αναλώσιμα 
ή τμήματα ή ανταλλακτικά δεν περιέχουν μόλυβδο, υδράργυρο, κάδμιο, εξασθενές χρώμιο, πολυβρομιωμένα διφαινύλια 
και πολυβρομιωμένους αιθέρες σε τιμή συγκέντρωσης που υπερβαίνει το 0,1% κατά βάρος σε ομογενή υλικά για μόλυβδο, 
υδράργυρο, εξασθενές χρώμιο, πολυβρομιωμένα διφαινύλια και πολυβρομιωμένους αιθέρες και σε τιμή 0,01% κατά βάρος σε 
ομογενή υλικά για κάδμιο, εκτός από τις εξαιρέσεις που ορίζονται στο Πρόγραμμα 2 του Κανονισμού.

Δήλωση Η-αποβλήτων για Ινδία

Το σύμβολο αυτό πάνω στο προϊόν ή στη συσκευασία υποδεικνύει ότι η συσκευή αυτή δεν πρέπει να 
περισυλλεχθεί μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Αντί γι’ αυτό, είναι ευθύνη σας να απορρίψετε την άχρηστη 
συσκευή σας αποθέτοντάς την σε καθορισμένο σημείο περισυλλογής για ανακύκλωση άχρηστων ηλεκτρικών 
και ηλεκτρονικών συσκευών. Η ξεχωριστή περισυλλογή και ανακύκλωση των άχρηστων συσκευών σας κατά την 
απόρριψη θα βοηθήσει στη διατήρηση των φυσικών πόρων και θα διασφαλίσει ότι το υλικό θα ανακυκλωθεί 
με τέτοιο τρόπο ώστε να προστατεύεται η ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με τη διαχείριση ηλεκτρονικών αποβλήτων, επισκεφθείτε τη διεύθυνση http://www.india.philips.com/
about/sustainability/recycling/index.page ώστε να γνωρίζετε τα σημεία που μπορείτε να αφήσετε τον εξοπλισμό 
αποβλήτων σας για ανακύκλωση στην Ινδία και επικοινωνήστε με τα στοιχεία επικοινωνίας που φαίνονται στη 
συνέχεια.

Αριθμός γραμμής βοήθειας: 1800-425-6396 (Δευτέρα έως Σάββατο, 9 π.μ. έως 5:30 μ.μ.)

E-mail: india.callcentre@tpv-tech.com

http://www.mygreenelectronics.com
http://www.eiae.org
http://www.india.philips.com/about/sustainability/recycling/index.page
http://www.india.philips.com/about/sustainability/recycling/index.page
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Μπαταρίες

Για την ΕΕ: Η ετικέτα με τον διαγεγραμμένο τροχήλατο κάδο απορριμάτων υποδεικνύει ότι οι μεταχειρισμένες 
μπαταρίες δεν θα πρέπει να απορρίπτονται ως γενικά οικιακά απορρίμματα! Για να καταστεί εφικτή η 
ενδεδειγμένη διαδικασία επεξεργασίας και ανακύκλωσης των μεταχειρισμένων μπαταριών, παραδώστε τα εν 
λόγω είδη στα ανάλογα σημεία συλλογής τους με βάση τη νομοθεσία της χώρας σας.

Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές για λεπτομέρειες σχετικά με τα συστήματα συλλογής και ανακύκλωσης.

Για την Ελβετία: Οι χρησιμοποιημένες μπαταρίες πρέπει να επιστρέφονται στο σημείο πώλησης.

Για άλλες χώρες εκτός της ΕΕ: Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές για τη σωστή μέθοδο απόρριψης των 
χρησιμοποιημένων μπαταριών.

Σύμφωνα με τον κανονισμό 2023/1542 (ΕΕ), οι μπαταρίες δεν πρέπει να απορρίπτονται ακατάλληλα. Οι μπαταρίες πρέπει να 
διαχωρίζονται για να συλλέγονται από τοπική υπηρεσία.

Após o uso, as pilhas
deverão ser entregues ao
estabelecimento comercial ou

e/ou baterias

rede de assistência técnica
autorizada.

警語： 使用過度恐傷害視力。 
 
注意事項： 
(1) 使用 30 分鐘請休息 10 分鐘。 
(2) 未滿 2 歲幼兒不看螢幕，2 歲以上每天看螢幕不要超過 1 小時。

RoHS Τουρκίας:
Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur

RoHS Ουκρανίας:
Обладнання відповідає вимогам Технічного регламенту щодо обмеження використання деяких небезпечних речовин в 
електричному та електронному обладнанні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 № 
1057

Διάθεση στο τέλος του κύκλου ζωής
Η νέα σας οθόνη περιέχει υλικά τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. Εξειδικευμένες εταιρείες 
μπορούν να ανακυκλώσουν το προϊόν σας για να μεγιστοποιήσουν την ποσότητα των επαναχρησιμοποιούμενων υλικών και για 
να ελαχιστοποιήσουν την ποσότητα των προς απόρριψη υλικών.

Ενημερωθείτε για τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με την απόρριψη της παλιάς σας οθόνης από τον τοπικό αντιπρόσωπό της 
Philips.

(Για πελάτες σε Καναδά και ΗΠΑ)
Το προϊόν αυτό ενδέχεται να περιλαμβάνει μόλυβδο και/ή ψευδάργυρο. Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς-κρατικούς και 
ομοσπονδιακούς κανονισμούς. Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.eia.org 
(Consumer Education Initiative)

http://www.eia.org
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2.	 Αποσυσκευασία και εγκατάσταση

2.1.	 Αποσυσκευασία
•	 Το προϊόν είναι συσκευασμένο σε χάρτινο κιβώτιο μαζί μα τα βασικά εξαρτήματα.
•	 Τυχόν προαιρετικά εξαρτήματα είναι συσκευασμένα ξεχωριστά.
•	 Δεδομένου ότι το προϊόν αυτό είναι ψηλό και βαρύ, συνιστάται η μετακίνηση της συσκευής να πραγματοποιείται από δύο 

τεχνικούς. 
•	 Μετά το άνοιγμα της συσκευασίας, βεβαιωθείτε ότι το περιεχόμενο είναι σε καλή κατάσταση.

■ Πριν την αποσυσκευασία
•	 Διαβάστε και κατανοήστε πλήρως τις οδηγίες αποσυσκευασίας πριν από την εγκατάσταση.
•	 Ελέγξτε τη συσκευασία για τυχόν φθορές, όπως ρωγμές, βαθουλώματα κ.λπ.
•	 Πραγματοποιήστε τον απαραίτητο έλεγχο προτού αφαιρέσετε την οθόνη από το κουτί.
•	 Για την αποφυγή ζημιών, αναθέστε πάντα την εγκατάσταση της οθόνης σε έμπειρο τεχνικό.

■ Ειδοποίηση
•	 Η αφαίρεση της οθόνης από το κουτί πρέπει να γίνει από δύο ή τέσσερις ενήλικες, κρατώντας την με τα δύο χέρια.
•	 Κρατάτε τις λαβές όταν μετακινείτε την οθόνη.

•	 Κατά τη μετακίνηση της οθόνης, φροντίστε να τη διατηρείτε σε όρθια θέση.
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•	 Τοποθετήστε την οθόνη κάθετα ώστε το βάρος της να κατανέμεται ομοιόμορφα στην επιφάνεια.

•	 Κρατήστε την οθόνη σε όρθια θέση, χωρίς να την λυγίζετε ή να την κάμπτετε κατά τη μετακίνησή της.
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■ Διαδικασία αποσυσκευασίας 
1.	 Αφαιρέστε την ταινία.

2.	 Αφαιρέστε όλα τα αξεσουάρ και το επάνω προστατευτικό 
από το επάνω άνοιγμα της συσκευασίας. 

3.	 Απορρίψτε το χαρτόνι και ανοίξτε τη σακούλα 
συσκευασίας.

4.	 Εγκαταστήστε το κιτ στήριξης σε τοίχο (*) ενώ η οθόνη 
βρίσκεται ακόμα στο κάτω προστατευτικό. (* πρέπει να 
αγοραστεί ξεχωριστά)

* Ο συνιστώμενος αριθμός επαγγελματιών για την 
αποσυσκευασία και την εγκατάσταση είναι τουλάχιστον 2 
για τα μοντέλα 65” και 75” και 4 για το μοντέλο 86”.

5.	 Δύο άτομα στα πλάγια πρέπει να κρατούν τις επάνω 
λαβές στο πίσω μέρος της οθόνης, ενώ άλλα δύο βοηθούν 
στη συγκράτηση της οθόνης από το κάτω μέρος.

6.	 Μετακινήστε προσεκτικά την οθόνη μέχρι να βγουν οι 
κάτω λαβές από το κουτί. Δύο άτομα στα πλάγια πρέπει 
να κρατούν τις 4 λαβές, ενώ άλλα δύο πρέπει να στέκονται 
μπροστά και πίσω από την οθόνη για να στηρίζουν το 
κάτω μέρος.

7.	 Το άτομο που βρισκόταν αρχικά στο πίσω μέρος της 
οθόνης πρέπει να μετακινηθεί μπροστά, ώστε και τα 
τέσσερα άτομα να μπορούν να τοποθετήσουν την οθόνη 
στον τοίχο.
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2.2.	 Περιεχόμενο συσκευασίας
Βεβαιωθείτε ότι έχετε λάβει τα ακόλουθα στοιχεία με το περιεχόμενο της συσκευασίας σας:

•	 Οθόνη LCD
•	 Τηλεχειριστήριο και μπαταρίες AAA
•	 Καλώδιο Τροφοδοσίας
•	 USB Αφή
•	 Γραφίδα x 2
•	 Βραχίονας στήριξης σε τοίχο
•	 Ασύρματη μονάδα CRD33
•	 Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Βραχίονας στήριξης 
σε τοίχο

Ασύρματη μονάδα 
CRD33

Οθόνη LCD

Καλώδιο Τροφοδοσίας Γραφίδα x 2

Τηλεχειριστήριο 
και μπαταρίες AAA

Οδηγός γρήγορης 
εκκίνησης

USB Αφή

Οθόνη συνεργασίας

Σειρά 4000

65BDL4252E
75BDL4252E
86BDL4252E

 

* Διαφορές ανάλογα με τις περιοχές.
Ο σχεδιασμός της οθόνης και τα εξαρτήματα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά που 
απεικονίζονται παραπάνω.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Για όλες τις άλλες περιοχές, χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο τροφοδοσίας που είναι συμβατό με την τάση AC της πρίζας και έχει 

εγκριθεί και συμμορφώνεται με τους κανονισμούς ασφαλείας της συγκεκριμένης χώρας (πρέπει να χρησιμοποιείται τύπος 
H05W-F, 2G ή 3G, 0,75 ή 1 mm2).

•	 Φυλάξτε τα υλικά συσκευασίας κατάλληλα μετά το άνοιγμα της συσκευασίας.

2.3.	 Σημειώσεις εγκατάστασης
•	 Χρησιμοποιείτε μόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που παρέχεται με αυτό το προϊόν. Εάν απαιτείται καλώδιο προέκτασης, 

συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο σέρβις.
•	 Το προϊόν πρέπει να εγκατασταθεί σε επίπεδη επιφάνεια, διαφορετικά ενδέχεται να ανατραπεί. Αφήστε κενό μεταξύ του πίσω 

μέρους του προϊόντος και του τοίχου για σωστό αερισμό. Μην εγκαθιστάτε το προϊόν σε κουζίνα, μπάνιο ή σε χώρο που 
εκτίθεται σε υγρασία, καθώς αυτό μπορεί να μειώσει τη διάρκεια ζωής των εσωτερικών εξαρτημάτων.

•	 Μην εγκαθιστάτε το προϊόν σε υψόμετρο 3000 μέτρων και άνω. Αν δεν τηρήσετε πιστά την οδηγία αυτή, ενδέχεται να 
παρατηρηθούν δυσλειτουργίες.
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2.4.	 Τοποθέτηση σε τοίχο
Για να τοποθετήσετε αυτήν την οθόνη σε τοίχο, απαιτείται ένα τυπικό κιτ τοποθέτησης σε τοίχο (διαθέσιμο στο εμπόριο). 
Συνιστάται να χρησιμοποιείτε πλαίσιο στήριξης που συμμορφώνεται με τα πρότυπα TUV-GS και/ή UL1678 στη Βόρεια Αμερική.

Πλέγμα 
VESA

Επιφάνεια

Προστατευτικό φύλλο

1.	 Προετοιμάστε μια επίπεδη και οριζόντια επιφάνεια που είναι μεγαλύτερη από την οθόνη και απλώστε ένα παχύ 
προστατευτικό φύλλο πάνω της για να διευκολύνετε τη εργασία σας χωρίς να γρατσουνίσετε την οθόνη.

2.	 Βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε όλα τα εξαρτήματα για όλους τους τύπους στήριξης (στήριξη σε τοίχο, στήριξη σε οροφή, βάση 
τραπεζιού κ.λπ.).

3.	 Ακολουθήστε τις οδηγίες που παραλάβατε μαζί με το σετ τοποθέτησης. Αν δεν ακολουθηθούν οι σωστές διαδικασίες 
τοποθέτησης, υπάρχει κίνδυνος να προκληθεί ζημιά στον εξοπλισμό ή να τραυματιστεί ο χρήστης ή ο εγκαταστάτης. Η 
εγγύηση του προϊόντος δεν καλύπτει ζημιά που έχει προκληθεί λόγω ακατάλληλης εγκατάστασης.

4.	 Για τη βάση στήριξης τοίχου, χρησιμοποιήστε βίδες M8 (με μήκος κατά 15 mm μεγαλύτερο από το πάχος της βάσης) και 
σφίξτε τις καλά.

2.4.1.	 Πλέγμα VESA
65BDL4252E 600 (Ορ) x 400 (Καθ). /M8

75BDL4252E 800 (Ορ) x 400 (Καθ).  /M8

86BDL4252E 800 (Ορ) x 600 (Καθ).  /M8

Προσοχή:
Για να αποτρέψετε την πτώση της οθόνης: 
•	 Για τοποθέτηση σε τοίχο ή οροφή, συνιστούμε να εγκαταστήσετε την οθόνη με μεταλλικά στηρίγματα που διατίθενται στο 

εμπόριο. Για λεπτομερείς οδηγίες σχετικά με την εγκατάσταση, ανατρέξτε στον οδηγό που παρέχεται με το στήριγμα.
•	 Για να αποτρέψετε την πτώση της οθόνης σε περίπτωση σεισμού ή άλλης φυσικής καταστροφής, συμβουλευτείτε τον 

κατασκευαστή του στηρίγματος για τη θέση τοποθέτησης.
•	 Δεδομένου ότι το προϊόν αυτό είναι ψηλό και βαρύ, συνιστάται η εγκατάστασή του να πραγματοποιείται από τέσσερις 

τεχνικούς.
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Αυτή η οθόνη δεν μπορεί να εγκατασταθεί σε κατακόρυφη θέση, είτε αριστερόστροφα είτε δεξιόστροφα.

90° 90°

Συνιστώμενη γωνία εγκατάστασης
Η συνιστώμενη γωνία εγκατάστασης είναι η κλίση του προϊόντος προς τα πίσω μεταξύ 0 και 3 μοιρών. Η κλίση του προϊόντος 
προς τα εμπρός μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργία αφής.

0 ~3

Προσοχή:
Για να αποτρέψετε την πτώση της οθόνης: 
•	 Για τοποθέτηση σε τοίχο ή οροφή, συνιστούμε να εγκαταστήσετε την οθόνη με μεταλλικά στηρίγματα που διατίθενται στο 

εμπόριο. Για λεπτομερείς οδηγίες σχετικά με την εγκατάσταση, ανατρέξτε στον οδηγό που παρέχεται με το στήριγμα.
•	 Για να αποτρέψετε την πτώση της οθόνης σε περίπτωση σεισμού ή άλλης φυσικής καταστροφής, συμβουλευτείτε τον 

κατασκευαστή του στηρίγματος για τη θέση τοποθέτησης.
Δεδομένου ότι το προϊόν αυτό είναι ψηλό και βαρύ, συνιστάται η εγκατάστασή του να πραγματοποιείται από τέσσερις τεχνικούς.

Απαιτούμενος ελεύθερος χώρος για εξαερισμό

Αφήστε κενό 100 mm στο πάνω, πίσω, δεξί και αριστερό μέρος 
της οθόνης για αερισμό.
Σημείωση: �Σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε με έναν 

επαγγελματία τεχνικό όταν εγκαθιστάτε την οθόνη 
σε τοίχο. Δεν ευθυνόμαστε για τυχόν ζημιές στο 
προϊόν, εάν η εγκατάσταση δεν πραγματοποιηθεί 
από επαγγελματία τεχνικό. 100 mm 100 mm

100 mm

100 mm
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3.	 Εξαρτήματα και λειτουργίες

3.1.	 Πίνακας Ελέγχου

1
9 10 121211

7
8

65432
1

14

1 	Κουμπί Σπίτι
Επιστροφή στο κύριο μενού.

2 	Κουμπί Επιστροφή
Πατήστε αυτό το κουμπί για να απενεργοποιήσετε ή να 
ενεργοποιήσετε τον ήχο.

3 	Κουμπί μενού
Άνοιγμα μενού [Professional Setting] (Επαγγελματικές 
ρυθμίσεις).

4 	Κουμπί μείωσης έντασης ήχου
Μείωση έντασης ήχου.

5 	Κουμπί αύξησης έντασης ήχου
Αύξηση έντασης ήχου.

6 	Κουμπί λειτουργίας
Πατήστε για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 
εξοικονόμησης ενέργειας. Πατήστε για τουλάχιστον 2 
δευτερόλεπτα για είσοδο στη λειτουργία αναμονής. 

7 	�NFC
Περιοχή ανάγνωσης NFC.

8 	�Δέκτης σήματος τηλεχειριστηρίου 
Λήψη σήματος τηλεχειριστηρίου.

9 	Αισθητήρας φωτεινότητας
Αισθητήρας φωτισμού περιβάλλοντος για ρύθμιση 
του οπίσθιου φωτισμού ώστε να επιτυγχάνεται η 
κατάλληλη φωτεινότητα. Μπορεί να ενεργοποιηθεί ή να 
απενεργοποιηθεί στο μενού.

10 	Είσοδος  
USB Type C: Υποστήριξη φόρτισης, μετάδοσης δεδομένων, 
επέκτασης για διεπαφή εξόδου ήχου και βίντεο κ.λπ.
Σημείωση: Η μέγιστη ονομαστική ισχύς της θύρας USB 
Type-C για αυτό το προϊόν είναι 65W. Όταν χρησιμοποιείτε 
αυτή τη θύρα για τη φόρτιση ηλεκτρονικών συσκευών, η 
ισχύς φόρτισης της ηλεκτρονικής συσκευής δεν μπορεί 
να υπερβαίνει την ονομαστική ισχύ αυτής της θύρας. Εάν 
η ισχύς φόρτισης της ηλεκτρονικής συσκευής υπερβαίνει 
την ονομαστική ισχύ φόρτισης αυτής της θύρας, μην 
χρησιμοποιείτε απευθείας αυτή τη θύρα για φόρτιση.

11 	Είσοδος HDMI 3
Είσοδος σήματος διεπαφής πολυμέσων υψηλής 
ευκρίνειας, για σύνδεση με συσκευές με διεπαφή εξόδου 
HDMI (προσωπικός υπολογιστής με έξοδο HDMI, 
αποκωδικοποιητής ή άλλες συσκευές βίντεο).

12 	TOUCH 2
Έξοδος σήματος αφής στον εξωτερικό υπολογιστή.
*Το TOUCH 2 στο μπροστινό μέρος λειτουργεί με την 
μπροστινή είσοδο Είσοδος HDMI3.

13 	USB 3.0
Σύνδεση συσκευών USB, όπως φορητό σκληρό δίσκο, δίσκο 
U, πληκτρολόγιο USB, ποντίκι, μονάδες USB κ.λπ.

14 	Μικρόφωνα
Λήψη ζωντανού ήχου.
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3.2.	 Ακροδέκτες εισόδου/εξόδου

1

8 9 10 11 12 13 14 15

2

2

3

4

4

5

6

7

1 	TOUCH 1
Έξοδος σήματος αφής στον εξωτερικό υπολογιστή.
*Το TOUCH 1 στο πλάι λειτουργεί με τις πλευρικές 
εισόδους HDMI 1 ή HDMI 2.

2 	USB 3.0
Σύνδεση συσκευών USB, όπως φορητό σκληρό δίσκο, 
δίσκο U, πληκτρολόγιο USB, ποντίκι, μονάδες USB κ.λπ.

3 	ΕΞΟΔΟΣ HDMI 
Σύνδεση με συσκευές με λειτουργία εισόδου HDMI 
(οθόνη).

4 	HDMI 1 & HDMI 2
Είσοδος σήματος διεπαφής πολυμέσων υψηλής 
ευκρίνειας, για σύνδεση με συσκευές με διεπαφή εξόδου 
HDMI (προσωπικός υπολογιστής με έξοδο HDMI, 
αποκωδικοποιητής ή άλλες συσκευές βίντεο).

5  Είσοδος DP
Σύνδεση με συσκευές με λειτουργία εξόδου Display Port.

6 	Είσοδος  
Υποστήριξη φόρτισης, μετάδοσης δεδομένων, επέκτασης 
για διεπαφή εξόδου ήχου και βίντεο κ.λπ.

7 	VGA 
Εξωτερική είσοδος για εικόνα υπολογιστή.

8 	Υποδοχή εισόδου ήχου
Είσοδος για εξωτερικές πηγές ήχου (χρησιμοποιείται 
συνήθως ως είσοδος ήχου για τη διεπαφή VGA).

9 	Έξοδος ήχου
Έξοδος ήχου προς το εξωτερικό ηχείο.

10 	USB 2.0
Σύνδεση συσκευών USB, όπως φορητό σκληρό δίσκο, 
δίσκο U, πληκτρολόγιο USB, ποντίκι, μονάδες USB κ.λπ.

11 	SPDIF
Μεταφορά πολυκαναλικού ήχου μέσω οπτικών σημάτων.

12 	RJ45
Διεπαφή ενσύρματου δικτύου, για σύνδεση με Ethernet.

13 	RS232
Σειριακή διεπαφή που χρησιμοποιείται για την αμοιβαία 
μεταφορά δεδομένων μεταξύ συσκευών.

14 	Διακόπτης AC
Για ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση της τροφοδοσίας 
ρεύματος AC. Το «I» σημαίνει ενεργοποίηση, το «O» 
σημαίνει απενεργοποίηση.

15 	ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ AC
Είσοδος για τροφοδοσία εναλλασσόμενου ρεύματος.
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3.3.	 Εισαγωγή των μπαταριών στο τηλεχειριστήριο
Το τηλεχειριστήριο τροφοδοτείται από δύο μπαταρίες AAA 1,5 V.

Για να εγκαταστήσετε ή αντικαταστήσετε τις μπαταρίες: 
1.	 Πιέστε και κατόπιν σύρετε το κάλυμμα για να το ανοίξετε. 
2.	 Τοποθετήστε τις μπαταρίες με τη σωστή πολικότητα (+) και (–). 
3.	 Τοποθετήστε ξανά το κάλυμμα. 

Προσοχή:
Η εσφαλμένη χρήση των μπαταριών μπορεί να προκαλέσει διαρροή ή έκρηξη. Βεβαιωθείτε ότι ακολουθείτε τις παρακάτω 
οδηγίες: 
•	 Τοποθετήστε τις μπαταρίες τύπου AAA με τη σωστή πολικότητα (+ και -).
•	 Μην αναμιγνύετε μπαταρίες διαφορετικού τύπου.
•	 Μην χρησιμοποιείτε μια καινούργια μπαταρία μαζί με μια χρησιμοποιημένη. Διαφορετικά, μπορεί να προκληθεί διαρροή ή 

να μειωθεί η διάρκεια ζωής των μπαταριών.
•	 Αφαιρέστε αμέσως τις άδειες μπαταρίες για να αποτραπεί η διαρροή υγρών στη θήκη μπαταριών. Μην αγγίζετε τα οξέα της 

μπαταρίας, καθώς μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό στο δέρμα σας.
•	 Η απόρριψη μπαταρίας σε φωτιά ή ζεστό φούρνο ή η μηχανική της σύνθλιψη ή η κοπή της μπαταρίας μπορεί να οδηγήσει σε 

έκρηξη. Η έκθεση μιας μπαταρία σε περιβάλλον εξαιρετικά υψηλής θερμοκρασίας μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη ή διαρροή 
εύφλεκτου υγρού ή αερίου. Η έκθεση μιας μπαταρίας σε εξαιρετικά χαμηλή πίεση αέρα μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη ή 
διαρροή εύφλεκτου υγρού ή αερίου.

Σημείωση: Αν δεν πρόκειται να χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο για μεγάλο χρονικό διάστημα, πρέπει να αφαιρείτε τις 
μπαταρίες από τη θήκη μπαταριών.

3.4.	 Χειρισμός του τηλεχειριστηρίου
•	 Μην ρίχνετε κάτω ή ασκείτε κραδασμούς στο τηλεχειριστήριο.
•	 Μην επιτρέπετε την είσοδο οποιουδήποτε υγρού στο τηλεχειριστήριο. Εάν έχει εισέλθει νερό στο τηλεχειριστήριο, σκουπίστε 

το αμέσως με ένα στεγνό πανί.
•	 Μην τοποθετείτε το τηλεχειριστήριο κοντά σε πηγές θερμότητας και ατμού.
•	 Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε το τηλεχειριστήριο, εκτός αν χρειαστεί να τοποθετήσετε μπαταρίες σε αυτό.

3.5.	 Εύρος λειτουργίας του τηλεχειριστηρίου
Στρέψτε το επάνω μπροστινό μέρος του τηλεχειριστηρίου προς τον αισθητήρα 
τηλεχειρισμού στην οθόνη όταν πατάτε τα κουμπιά.
Χρησιμοποιήστε το τηλεχειριστήριο σε απόσταση μικρότερη των 4m/16ft από τον 
αισθητήρα της οθόνης, και σε οριζόντια και κάθετη γωνία μικρότερη των 20 μοιρών.

Σημείωση: �Το τηλεχειριστήριο ενδέχεται να μην λειτουργεί σωστά όταν ο 
αισθητήρας του τηλεχειριστηρίου στην οθόνη εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό 
φως ή έντονο φωτισμό ή όταν υπάρχει κάποιο αντικείμενο μεταξύ του 
τηλεχειριστηρίου και του αισθητήρα τηλεχειρισμού της οθόνης.

20° 20°



65BDL4252E/75BDL4252E/86BDL4252E

18

3.6.	 Τηλεχειριστήριο

3.6.1.	 Γενικές λειτουργίες

2

6
5

4

1

8

11

3

9

10

13

7

12

1 	Κουμπί Λειτουργίας
Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση συσκευής.

2 	[ ] Κουμπί ΣΙΓΑΣΗΣ
Σίγαση ή ενεργοποίηση του ήχου.

3 	Κουμπί ΕΠΑΝΩ
Πατήστε αυτό το κουμπί για επιλογή προς τα πάνω.

4 	Κουμπί ΚΑΤΩ
Πατήστε αυτό το κουμπί για επιλογή προς τα κάτω.

5 	Κουμπί ΑΡΙΣΤΕΡΑ
Πατήστε αυτό το κουμπί για επιλογή αριστερά.

6 	Κουμπί ΔΕΞΙΑ
Πατήστε αυτό το κουμπί για τη σωστή επιλογή.

7 	Κουμπιά ENTER
Επιβεβαίωση κατάστασης επιλογής

8 	[ ] Κουμπί Παγώματος
Πάγωμα της οθόνης.

9 	[  ] Κουμπί επιλογής πηγής
Άνοιγμα μενού πηγής εισόδου.

10 	[ ] Κουμπί ΠΙΣΩ
Επιστροφή στην προηγούμενη σελίδα ή έξοδος από την 
τρέχουσα εφαρμογή.

11 	[  ] Κουμπί Μείωσης
Μείωση έντασης ήχου.

12 	[ ] Κουμπί HOME (Αρχική οθόνη)
Επιστροφή στην αρχική σελίδα του Android.

13 	[  ] Κουμπί Αύξησης
Αυξάνει την ένταση.
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4.	 Σύνδεση εξωτερικού εξοπλισμού

4.1.	 Σύνδεση εξωτερικού εξοπλισμού (συσκευή αναπαραγωγής πολυμέσων)

4.1.1.	 Χρήση εισόδου βίντεο HDMI

ΕΙΣΟΔΟΣ HDMI

Έξοδος HDMI

[ΕΙΣΟΔΟΣ HDMI]

Αναπαραγωγή πολυμέσων  

4.2.	 Σύνδεση Η/Υ

4.2.1.	 Χρήση εισόδου HDMI με USB-B (σύνδεση αφής με υπολογιστή)

ΥπολογιστήςΕΙΣΟΔΟΣ HDMI

Έξοδος HDMI[ΕΙΣΟΔΟΣ HDMI]

[USB-B] [USB]

USB-B

4.2.2.	 Χρήση VGA
Υπολογιστής

Είσοδος ήχου Είσοδος VGAUSB-B

[Υποδοχή εισόδου επιτραπέζιο υπολογιστή]

[Είσοδος VGA]

Έξοδος ήχου
Έξοδος VGA
D-Sub 15 pin

4.3.	 Σύνδεση εξοπλισμού ήχου

4.3.1.	 Σύνδεση εξωτερικής συσκευής ήχου

Στερεοφωνικός ενισχυτής

[Έξοδος ήχου] Είσοδος ήχου
Έξοδος 
ήχου
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4.4.	 Λειτουργία αφής
Αυτή η οθόνη είναι εξοπλισμένη με οθόνη αφής και υποστηρίζει 
τις λειτουργίες Windows Touch είτε με λειτουργία ενός αγγίγματος 
είτε με λειτουργία πολλαπλού αγγίγματος. Μπορείτε να αγγίξετε 
απαλά με τα δάχτυλά σας τις εικόνες ή το κείμενο στην οθόνη και το 
σύστημα θα αντιδράσει.
Αυτή η ενότητα εξηγεί τη λειτουργία αφής στην οθόνη. Για 
περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας της 
αφής, ανατρέξτε στις οδηγίες λειτουργίας των Windows.

Μονό άγγιγμα
Αγγίξτε το στόχο σας στην οθόνη με την άκρη ενός δακτύλου με ένα 
γρήγορο άγγιγμα και, στη συνέχεια, σηκώστε το δάκτυλό σας.

Λάβετε υπόψη ότι η οθόνη αφής ανταποκρίνεται σε ένα ελαφρύ 
άγγιγμα με την άκρη του δακτύλου σας.

Διπλό άγγιγμα
Αγγίξτε το στόχο σας στην οθόνη με την άκρη ενός δακτύλου με δύο 
γρήγορα αγγίγματα και, στη συνέχεια, σηκώστε το δάκτυλό σας.

Μετατόπιση
Αγγίξτε τον στόχο στην οθόνη με την άκρη ενός δακτύλου και 
μετακινήστε το δάχτυλο κατά μήκος του στόχου χωρίς να χάσετε την 
άμεση επαφή, και στη συνέχεια αφήστε το.

Ελαφρό χτύπημα
Αγγίξτε τον στόχο στην οθόνη με την άκρη ενός δακτύλου και 
σαρώστε γρήγορα την επιφάνεια.

Μεγέθυνση
Αγγίξτε τον στόχο στην οθόνη με δύο δάχτυλα και απομακρύνετέ τα 
μεταξύ τους για να μεγεθύνετε την εικόνα.

Σμίκρυνση
Αγγίξτε τον στόχο στην οθόνη με δύο δάχτυλα απομακρυσμένα 
μεταξύ τους και φέρτε τα πιο κοντά για να σμικρύνετε (συρρικνώσετε) 
την εικόνα.

Αφή και Κράτημα
Πατήστε και κρατήστε πατημένο τον στόχο στην οθόνη με ένα 
δάχτυλο για λίγο, για να εμφανιστεί ένα μενού περιβάλλοντος ή μια 
σελίδα επιλογών για ένα στοιχείο.

Τι πρέπει να αποφεύγετε
•	 Αποφύγετε το γρατσούνισμα της οθόνης με αιχμηρά 

αντικείμενα. Χρησιμοποιείτε μόνο τις άκρες των δακτύλων σας 
για να εκτελέσετε λειτουργίες αφής.

•	 Μην εκθέτετε την οθόνη σε έντονο φως, προβολέα ή διάχυτο 
φως.

•	 Μην εγκαθιστάτε το προϊόν κοντά σε παράθυρα ή γυάλινες 
πόρτες, καθώς το άμεσο ηλιακό φως μπορεί να επηρεάσει την 
απόδοση του συστήματος ελέγχου αφής.

•	 Για να αποφύγετε την αλληλεπίδραση των οθονών, μην 
τοποθετείτε 2 οθόνες αφής η μία δίπλα στην άλλη, όπως 
φαίνεται παρακάτω.

 

Εικ. Παρεμβολές μεταξύ οθονών αφής
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•	 Οι πένες πρέπει να διατηρούνται σε απόσταση 
μεγαλύτερη από 30 cm μεταξύ τους και δεν επιτρέπεται 
η ταυτόχρονη γραφή τόσο στην κατακόρυφη κατεύθυνση 
κατά μήκος του άξονα Χ όσο και στην οριζόντια 
κατεύθυνση κατά μήκος του άξονα Υ.

X X

YY

X X

YY

•	 Όταν αγγίζετε με τα δάχτυλά σας, βεβαιωθείτε ότι 
η μέγιστη επιφάνεια των άκρων των δακτύλων σας 
αγγίζει την οθόνη. Μην αγγίζετε με τα νύχια σας για να 
αποφύγετε λανθασμένη αναγνώριση (δυσλειτουργία).

4.5.	 Λειτουργία αφής όταν είναι 
ενεργοποιημένη η απόρριψη παλάμης

Στη γραμμή εργαλείων του Πίνακα -> Στυλό επισήμανσης-> 
Απόρριψη παλάμης, ενεργοποιήστε την απόρριψη παλάμης.

1.	 Η επιφάνεια της παλάμης πρέπει να είναι τουλάχιστον 30 
* 30 mm.

Περιοχή οθόνης
Περιοχή παλάμης

2.	 Η απόσταση μεταξύ της άκρης της πένας και της 
παλάμης πρέπει να είναι ≥ 35 mm.

3.	 Η παλάμη είναι αποτελεσματική για γραφή μόνο όταν 
βρίσκεται σε απόσταση μεγαλύτερη από 10 cm από την 
άκρη της ενεργής περιοχής.

Περιοχή οθόνης Περιοχή γραφής

10cm

10cm

10cm 10cm

4.	 Υποστηρίζει μόνο τη γραφή με μια πένα και την παλάμη.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Οι λειτουργίες «Απόρριψη παλάμης» και «Γραφίδα 
2 χρωμάτων» δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
ταυτόχρονα.

5.	 Βέλτιστη περιοχή γραφής για Απόρριψη παλάμης. Η 
καλύτερη θέση γραφής για το αριστερό χέρι είναι το 
επάνω δεξί και το κάτω δεξί μέρος της παλάμης. Η 
καλύτερη θέση γραφής για το δεξί χέρι είναι το επάνω 
αριστερό και το κάτω αριστερό μέρος της παλάμης.
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6.	 Απόρριψη παλάμης: Ακρίβεια γραφής ≥ 85%.

Αξιολόγηση ΟΚ NG

Απόρριψη 
παλάμης ΕΝΕΡΓΗ Σωστή γραφή

Κατά τη γραφή, 
μπορεί να 
υπάρχουν 
περιπτώσεις 
διακεκομμένων 
σημείων, 
υπερυψωμένων 
γραμμών, 
διακεκομμένων 
γραμμών κ.λπ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Κατά τη διάρκεια της γραφής, εάν η παλάμη ανασηκωθεί 
ξαφνικά (περιοχή παλάμης μικρότερη από 30 * 30 
mm), αλλά η πένα συνεχίσει να γράφει, αυτό μπορεί να 
προκαλέσει τη διακοπή της γραμμής ή να εμποδίσει 
την περαιτέρω γραφή. Συνιστάται να ανασηκώνετε 
ταυτόχρονα τόσο την παλάμη όσο και την πένα.

7.	 Τα ακόλουθα σενάρια χρήσης δεν υποστηρίζουν την 
Απόρριψη παλάμης, γεγονός που μπορεί να επηρεάσει 
το αποτέλεσμα γραφής.

Τα μανίκια βρίσκονται κοντά 
ή σε επαφή με την επιφάνεια 
του γυαλιού.

Φοράτε ρολόι, βραχιόλι, 
δαχτυλίδι κ.λπ.

 

Κατά τη διάρκεια της γραφής, αγγίζετε την οθόνη με τα 
δάχτυλά σας.

   

Ολόκληρο το χέρι βρίσκεται κοντά στην επιφάνεια του 
γυαλιού.
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Η λειτουργία Πολλαπλού αγγίγματος δεν υποστηρίζεται από το macOS®. Τα υποστηριζόμενα λειτουργικά συστήματα 
αναφέρονται παρακάτω.

Στοιχείο Περιγραφή
Λειτουργικά συστήματα που 
υποστηρίζονται από Plug-
and-Play

Windows 7, 8/8.1, 10, 11

Υποστηριζόμενοι τρόποι 
λειτουργίας από το 
λειτουργικό σύστημα

Λειτουργικό σύστημα Ένα άγγιγμα Πολλαπλό άγγιγμα
Windows 7, 8/8.1, 10, 11 O O*
Mac OSx πριν την έκδοση 10.15 
(περιλαμβάνεται) O X

Mac OSx μετά την έκδοση 10.10 
(περιλαμβάνεται) O X

Chrome 38+ O O**
Android 4.0, Kernel μετά την έκδοση 3.6 
(περιλαμβάνεται) O O***

Linux O**** O*****
* Υποστήριξη πολλαπλού αγγίγματος.
** Kernel 3.15 και μεταγενέστερες εκδόσεις.
*** Υποστήριξη αφής 10 σημείων.
**** CentOS, Debian, Fedora, Gentoo, Mandrake(Mandriva), Meego, Red Hat, Slackware, 
SuSE(OpenSuSE), Ubuntu(Xubuntu) και Yellow Dog κ.λπ.
***** Kernel 3.15 και μεταγενέστερες εκδόσεις.

1.	 Συνιστούμε ανεπιφύλακτα να χρησιμοποιείτε το πιο πρόσφατο Service Pack με όλα τα λειτουργικά συστήματα Windows 7. 
2.	 Η είσοδος ψηφιοποιητή στα Windows αναφέρεται στον ψηφιοποιητή αφής σε αντίθεση με το γραφίδα αφής στα tablet PC.
3.	 Ορίζεται ως προεπιλογή από τη Microsoft.
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5.	 Λειτουργία
Σημείωση: �Το πλήκτρο ελέγχου που περιγράφεται σε αυτήν την 

ενότητα βρίσκεται κυρίως στο τηλεχειριστήριο, εκτός αν 
ορίζεται διαφορετικά.

5.1.	 Παρακολούθηση συνδεδεμένης πηγής 
βίντεο

1.	 Πατήστε το κουμπί [ ] Επιλογής πηγής.
2.	 Πατήστε τα κουμπιά βέλους για να επιλέξετε μια συσκευή και, 

στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί [Enter].

5.2.	 Εμπειρία Google Out-of-Box
Ο νέος οδηγός εγκατάστασης περιλαμβάνει τα παρακάτω βήματα:
•	 Σελίδα υποδοχής: Οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν τις 

ρυθμίσεις γλώσσας και όρασης σε αυτή τη σελίδα και, στη 
συνέχεια, να κάνουν κλικ στο κουμπί «Έναρξη» για να ξεκινήσουν 
τη χρήση της εφαρμογής.

•	 Network settings (Ρυθμίσεις δικτύου): Οι χρήστες μπορούν 
να επιλέξουν να συνδεθούν στο δίκτυο ή να παραλείψουν τη 
σύνδεση.

Σημείωση: Για να έχουν πρόσβαση σε όλες τις λειτουργίες της 
Google (Gmail, Play Store κ.λπ.), οι χρήστες πρέπει να συνδεθούν 
στο διαδίκτυο και να συνδεθούν σε έναν λογαριασμό Google. 
Παραλείποντας τη ρύθμιση δικτύου, θα μεταφερθείτε στη 
διαμόρφωση των Υπηρεσιών Google.

•	 Copy apps & data (Αντιγραφή εφαρμογών και δεδομένων): 
Μπορείτε να επιλέξετε να μεταφέρετε τις εφαρμογές, τις 
φωτογραφίες, τις επαφές, τον λογαριασμό Google και άλλα 
στοιχεία σας.

•	 Google Account (Λογαριασμός Google): Συνδεθείτε με έναν 
λογαριασμό Google ή πατήστε "Παράλειψη" για να συνεχίσετε 
χωρίς να συνδεθείτε.

Σημείωση: Μετά την είσοδο, οι πληροφορίες του λογαριασμού 
σας θα συγχρονιστούν αυτόματα με όλες τις εφαρμογές Google 
σε αυτή τη συσκευή.

•	 Date & Time (Ημερομηνία και ώρα): Η ζώνη ώρας και η 
ημερομηνία/ ώρα μπορούν να ρυθμιστούν χειροκίνητα ή 
αυτόματα.

•	 Google service settings (Ρυθμίσεις υπηρεσιών Google): Οι 
χρήστες μπορούν να ενεργοποιήσουν ή να απενεργοποιήσουν 
αυτές τις υπηρεσίες της Google ανάλογα με τις ανάγκες τους.
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•	 PIN code setting (Ρύθμιση κωδικού PIN): Οι χρήστες μπορούν 
να ορίσουν έναν κωδικό PIN για την οθόνη κλειδώματος ή να 
παραλείψουν τη ρύθμιση ενός κωδικού.

•	 Navigation mode (Λειτουργία πλοήγησης): Οι χρήστες 
μπορούν να επιλέξουν τον τρόπο πλοήγησης που προτιμούν: 
Παραδοσιακή, Κίνηση ή 3 κουμπιά.

•	 Country or region setting (Ρύθμιση χώρας ή περιοχής): Οι 
χρήστες μπορούν να επιλέξουν τη χώρα ή την περιοχή τους.

•	 Panel test (Δοκιμή πάνελ): Οι χρήστες μπορούν να 
πραγματοποιήσουν ανίχνευση μαύρων σημείων στο πάνελ.

•	 Clone media file into internal (Κλωνοποίηση αρχείων 
πολυμέσων σε εσωτερικά): Οι χρήστες μπορούν να αντιγράψουν 
αρχεία πολυμέσων από άλλο μηχάνημα σε αυτή τη συσκευή.

•	 Signage display setting (Ρυθμίσεις οθόνης Signage): Οι χρήστες 
μπορούν να εισαγάγουν τις ρυθμίσεις οθόνης Signage από 
άλλες συσκευές σε αυτό το μηχάνημα ή να τις διαμορφώσουν 
χειροκίνητα.

•	 Signage display name (Όνομα οθόνης Signage): Ορισμός 
ονόματος συσκευής.

•	 Security setting (Ρυθμίσεις ασφαλείας): Ο χρήστης επιλέγει τις 
επιλογές ασφαλείας που επιθυμεί να ενεργοποιήσει.
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•	 FTP: Ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση του FTP 
(Πρωτόκολλο μεταφοράς αρχείων).

•	 Professional setting-admin mode password 
(Επαγγελματικές ρυθμίσεις-Κωδικός πρόσβασης 
λειτουργίας διαχειριστή): Οι χρήστες μπορούν να 
διαμορφώσουν τον κωδικό πρόσβασης της λειτουργίας 
διαχειριστή για τις Επαγγελματικές ρυθμίσεις ή να τον 
αφήσουν μη καθορισμένο.

•	 Setup complete (Η εγκατάσταση ολοκληρώθηκε): 
Ολοκλήρωση εγκατάστασης.

5.3.	 Πρόγραμμα εκκίνησης και Πλοήγηση

5.3.1.	 Διάταξη προγράμματος εκκίνησης
1

2

3

4

5

6

1  Γραμμή κατάστασης: Εμφανίζει την κατάσταση της 
σύνδεσης δικτύου και άλλους δείκτες συστήματος.

2  Widget ώρας και ημερομηνίας: Πατήστε για να ανοίξετε 
τις ρυθμίσεις ημερομηνίας και ώρας.

3  Γραμμή αναζήτησης Google: Εισαγάγετε λέξεις-κλειδιά 
για να αναζητήσετε πληροφορίες στο Google.

4  Εικονίδια εφαρμογών και Φάκελος Google Apps: Παρέχει 
γρήγορη πρόσβαση σε εγκατεστημένες εφαρμογές, όπως 
Whiteboard, Διαχείριση αρχείων, Ρυθμίσεις και Google Play 
Store.

5  Κινούμενη μπάρα: Πατήστε για να ανοίξετε τα Μικρά 
εργαλεία και τον Πίνακα ελέγχου.

6  Πλοήγηση: Πλοήγηση 3 κουμπιών.

5.3.2.	 Κινούμενη μπάρα
Στην επιλογή Professional Settings (Επαγγελματικές 
ρυθμίσεις) > General (Γενικά) > Toolbar Style (Στυλ γραμμής 
εργαλείων), επιλέξτε Floating bar (Κινούμενη μπάρα).

Πατήστε το πλωτό κουμπί  για να επεκτείνετε την 
κινούμενη μπάρα. Μπορείτε να σύρετε το κουμπί σε 
οποιαδήποτε θέση στην οθόνη πιέζοντάς το παρατεταμένα.

 
1 2 3 4 5 6 7
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1  Minimize (Ελαχιστοποίηση): Ελαχιστοποίηση της γραμμής.

2  Home (Αρχική σελίδα): Επιστροφή στην Αρχική σελίδα.

3  More (Περισσότερα): Πρόσβαση σε πρόσθετα εργαλεία για 
γρήγορες λειτουργίες και προσαρμογή ρυθμίσεων ήχου και 
οθόνης.

More Tools (Περισσότερα εργαλεία): Στο μενού 
Περισσότερα, πατήστε Επεξεργασία ή πατήστε 
παρατεταμένα οποιοδήποτε εικονίδιο εργαλείου για 
να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία επεξεργασίας. Στη 
λειτουργία επεξεργασίας, μπορείτε να σύρετε για να 
αλλάξετε τη σειρά των εργαλείων ή να προσθέσετε έως 
και 4 εργαλεία στην πλευρική μπάρα.
Σημείωση: Εάν έχει οριστεί κωδικός πρόσβασης 
διαχειριστή, πρέπει να τον εισαγάγετε για να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία επεξεργασίας.

Ρυθμίστε τη φωτεινότητα και την ένταση του ήχου 
σύροντας το κουμπί στη γραμμή ελέγχου και 
πατήστε Προηγμένες ρυθμίσεις για να εισέλθετε στις 
Επαγγελματικές ρυθμίσεις

4  Input (Είσοδος): Πρόσβαση σε εξωτερικές πηγές, όπως 
HDMI, Type-C, DP, και VGA.

5  Professional Settings (Επαγγελματικές ρυθμίσεις): 
Πρόσβαση στις Επαγγελματικές ρυθμίσεις για
να προσαρμόζετε τις επιλογές ανάλογα με τις ανάγκες σας.

6  Mark (Σημείωση): Πρόσβαση σε λειτουργίες σχολιασμού 
για να γράφετε, να ζωγραφίζετε και να
σχεδιάζετε στην οθόνη.

7  Quick info (Γρήγορες πληροφορίες): Προβολή 
πληροφοριών σχετικά με το χρόνο, το δίκτυο και τη 
συσκευή.
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5.3.3.	 Πλευρική μπάρα
Στην επιλογή Professional Settings (Επαγγελματικές 
ρυθμίσεις) > General (Γενικά) > Toolbar Style (Στυλ γραμμής 
εργαλείων), επιλέξτε Sidebar (Πλευρική μπάρα).

Πατήστε το εικονίδιο  στο πλάι για να ανοίξετε την πλευρική 
μπάρα.

1  Back (Πίσω): Επιστροφή στο προηγούμενο 
βήμα.

2  Home (Αρχική οθόνη): Επιστροφή στην 
Αρχική σελίδα.

3  Recents (Πρόσφατα): Προβολή και 
διαχείριση των εφαρμογών που εκτελούνται 
αυτήν τη στιγμή.

4  All apps (Όλες οι εφαρμογές): 
Πρόσβαση σε όλες τις εφαρμογές που είναι 
εγκατεστημένες στη συσκευή.

5  Mark (Σημείωση): Πρόσβαση σε λειτουργίες σχολιασμού 
για να γράφετε, να ζωγραφίζετε και να σχεδιάζετε στην 
οθόνη. 

Η Λειτουργία σχολιασμού μπορεί να ενεργοποιηθεί σε 
οποιαδήποτε διεπαφή, υποστηρίζοντας σχολιασμούς 
πολλαπλών σελίδων, επιτρέποντάς σας να καταγράφετε 
τις φευγαλέες εμπνεύσεις σας ανά πάσα στιγμή. 
Μπορείτε να γράφετε, να ζωγραφίζετε και να σχεδιάζετε 
ελεύθερα.

All apps

Mark

Input

Setting

More

Recents

Home

Back

 

1  

2 

3

4 

5 

6  

8 

7  

6  Input (Είσοδος): Πρόσβαση σε εξωτερικές πηγές, όπως 
HDMI, Type-C, DP και VGA.

7  Professional Settings (Επαγγελματικές ρυθμίσεις): 
Μεταβείτε στις Επαγγελματικές ρυθμίσεις για να 
προσαρμόσετε τις επιλογές ανάλογα με τις ανάγκες σας.

8  More (Περισσότερα): Πρόσβαση σε πρόσθετα εργαλεία 
για γρήγορες λειτουργίες και προσαρμογή ρυθμίσεων ήχου 
και οθόνης.
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Περισσότερα εργαλεία: Στο μενού Περισσότερα, πατήστε 
Επεξεργασία ή πατήστε παρατεταμένα οποιοδήποτε εικονίδιο 
εργαλείου για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία επεξεργασίας. 
Στη λειτουργία επεξεργασίας, μπορείτε να σύρετε για να 
αλλάξετε τη σειρά των εργαλείων ή να προσθέσετε έως και 4 
εργαλεία στην πλευρική μπάρα.
Σημείωση: Εάν έχει οριστεί κωδικός πρόσβασης διαχειριστή, 
πρέπει να τον εισαγάγετε για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 
επεξεργασίας.

Ρυθμίστε τη φωτεινότητα και την ένταση του ήχου σύροντας το 
κουμπί στη γραμμή ελέγχου και πατήστε Προηγμένες ρυθμίσεις για 
να εισέλθετε στις Επαγγελματικές ρυθμίσεις.

5.3.4.	 Όλες οι εφαρμογές
Πατήστε το εικονίδιο Όλες οι εφαρμογές ή σύρετε προς τα πάνω 
από οπουδήποτε στο πρόγραμμα εκκίνησης για να εμφανιστεί το 
μενού Όλες οι εφαρμογές.

Μπορείτε να προσθέσετε οποιοδήποτε εικονίδιο εφαρμογής στο 
πρόγραμμα εκκίνησης πατώντας παρατεταμένα το εικονίδιο στο 
μενού Όλες οι εφαρμογές, σύροντας το εικονίδιο και τοποθετώντας 
το στο επιθυμητό σημείο στο πρόγραμμα εκκίνησης.

Επίσης, μπορείτε να μετακινήσετε το εικονίδιο ή τον φάκελο 
εφαρμογών που προσθέσατε πατώντας παρατεταμένα και σύροντας 
στο επιθυμητό σημείο στο πρόγραμμα εκκίνησης.

5.3.5.	 Γρήγορη λειτουργία
Πατήστε παρατεταμένα στον κενό χώρο στο πρόγραμμα εκκίνησης 
για να εμφανιστεί το μενού του προγράμματος εκκίνησης. Στο μενού 
του προγράμματος εκκίνησης μπορείτε να αλλάξετε την ταπετσαρία 
και το στυλ, να προσθέσετε νέα widget στο πρόγραμμα εκκίνησης 
και να αλλάξετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος εκκίνησης.

Πατήστε παρατεταμένα και σύρετε το εικονίδιο της εφαρμογής ή το 
widget στο κουμπί «κατάργηση» για να αφαιρέσετε το στοιχείο από 
το πρόγραμμα εκκίνησης.
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Πατήστε παρατεταμένα το εικονίδιο της εφαρμογής για να 
εμφανιστεί το μενού της εφαρμογής, που περιλαμβάνει τα 
παρακάτω στοιχεία:
•	 Λήψη πληροφοριών για την εφαρμογή
•	 Διαχωρισμός οθόνης (αριστερά ή δεξιά)
•	 Widget

Σύρετε προς τα δεξιά στην αρχική οθόνη για να ανοίξετε τη 
λειτουργία Google Discover.

5.4.	 Πίνακας
Λάβετε υπόψη: Το παρακάτω περιεχόμενο ενδέχεται να αλλάξει. 
Εξαρτάται από την εγκατεστημένη έκδοση του firmware του 
πίνακα.

5.4.1.	 Κύρια σελίδα
Η σελίδα του πίνακα χωρίζεται κυρίως σε τέσσερις ενότητες:
•	 Χώρος εργασίας καμβά πίνακα.
•	 Γραμμή μενού πίνακα.
•	 Γραμμή εργαλείων πίνακα.
•	 Γραμμή διαχείρισης σελίδας.

5.4.2.	 Χώρος εργασίας καμβά πίνακα
Ο χώρος εργασίας καμβά πίνακα είναι ο διαδραστικός ψηφιακός 
χώρος εργασίας σας για brainstorming και δημιουργία οπτικού 
περιεχομένου.

Μπορείτε να γράψετε, να σχεδιάσετε, να εισαγάγετε πολυμέσα 
και να οργανώσετε τις ιδέες σας σε έναν ατελείωτο καμβά. Με 
τα εργαλεία σχολιασμού και την απρόσκοπτη ενσωμάτωση 
αρχείων, μπορείτε να δομήσετε αποτελεσματικά τις ιδέες σας 
και να βελτιώσετε τη ροή εργασίας σας σε όλες τις συσκευές.

5.4.3.	 Γραμμή μενού πίνακα
Κάντε κλικ στο εικονίδιο «Menu» (Μενού) κάτω αριστερά για να 
ανοίξετε το μενού.

Έγγραφο
•	 New (Νέο): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να δημιουργήσετε 

ένα νέο αρχείο λευκού πίνακα.
•	 Open (Άνοιγμα): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να ανοίξετε 

τη διαχείριση αρχείων, μεταβείτε στον φάκελο του λευκού 
πίνακα και επιλέξτε ένα αρχείο για να το ανοίξετε.

•	 Save (Αποθήκευση): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να 
αποθηκεύσετε το αρχείο τοπικά από προεπιλογή ή αλλάξτε 
τη θέση αποθήκευσης σε μονάδα USB.
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•	 Email: Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να στείλετε αρχεία 
μέσω email. Από προεπιλογή, χρησιμοποιείται η δημόσια 
διεύθυνση email του αποστολέα. Για να χρησιμοποιήσετε 
μια προσαρμοσμένη διεύθυνση email αποστολέα, πρέπει να 
διαμορφώσετε τη διεύθυνση email του αποστολέα, τον κωδικό 
πρόσβασης/κωδικό εξουσιοδότησης, τη διεύθυνση διακομιστή 
SMTP, τον αριθμό θύρας και τη μέθοδο κρυπτογράφησης. Το 
σύστημα υποστηρίζει αποστολή σε έως και 10 παραλήπτες 
ταυτόχρονα.

•	 Προσαρμοσμένες ρυθμίσεις email: Εισαγάγετε το email 
του αποστολέα, τον κωδικό πρόσβασης/εξουσιοδότησης, 
τη διεύθυνση διακομιστή SMTP, τη θύρα και τη μέθοδο 
κρυπτογράφησης για να διαμορφώσετε τις ρυθμίσεις.

•	 QR Code (Κωδικός QR): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να 
δημιουργήσετε έναν κωδικό QR για κινητές συσκευές, ώστε να 
σαρώσετε και να κατεβάσετε το αρχείο του πίνακα. Το αρχείο 
μπορεί να ληφθεί υπό τις ακόλουθες συνθήκες δικτύου:
Hotspot: Βεβαιωθείτε ότι η κινητή συσκευή είναι συνδεδεμένη 
στο hotspot του IWB.
WiFi: Βεβαιωθείτε ότι τόσο η κινητή συσκευή όσο και το IWB 
είναι συνδεδεμένα στο ίδιο δίκτυο WiFi.

•	 Ρύθμιση hotspot: Όταν τραβάτε προς τα κάτω τη γραμμή 
κατάστασης από την κορυφή της οθόνης, πατώντας το εικονίδιο 
«Hotspot» μπορείτε να το ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε. 
Πατώντας παρατεταμένα το εικονίδιο θα μεταβείτε στη σελίδα 

ρυθμίσεων «Wi-Fi Hotspot» στις ρυθμίσεις του συστήματος 
Android, όπου μπορείτε να δείτε τον κωδικό πρόσβασης του 
hotspot.

•	 Print (Εκτύπωση): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να 
δημιουργήσετε ένα αρχείο εκτύπωσης και να ανοίξετε τη 
διεπαφή προεπισκόπησης. Επιλέξτε έναν εκτυπωτή και 
ξεκινήστε τη διαδικασία εκτύπωσης.
Σημείωση: Για να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία εκτύπωσης, 
ίσως χρειαστεί να εγκαταστήσετε μια συγκεκριμένη εφαρμογή 
υπηρεσίας εκτυπωτή Android που παρέχεται από τον 
κατασκευαστή.

Settings (Ρυθμίσεις)
•	 Background (Φόντο): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να ρυθμίσετε 

το χρώμα και την υφή του λευκού πίνακα και να προσαρμόσετε 
το φόντο όπως επιθυμείτε.

•	 Splicing settings (Ρυθμίσεις σύνδεσης): Κάντε κλικ στο εικονίδιο 
για να αποκτήσετε πρόσβαση στις ρυθμίσεις σύνδεσης.

Ενεργοποίηση σύνδεσης οθόνης λευκού πίνακα: Ενεργοποιήστε 
τη λειτουργία σύνδεσης και κάντε κλικ στο εικονίδιο «+» για να 
ανιχνεύσετε αυτόματα άλλες συσκευές IWB που λειτουργούν 
στον τρέχοντα τομέα IP. Το σύστημα θα ανακτήσει το όνομα PD 
και θα εμφανίσει μια λίστα με τις διαθέσιμες συσκευές. Μπορείτε 
να επιλέξετε έως και δύο συσκευές για να τις προσθέσετε ως 
δευτερεύουσες οθόνες για σύνδεση, οι οποίες θα εμφανίζονται 
αναλογικά στην κύρια οθόνη. Όταν προστεθεί μια συσκευή, θα 
σταλεί μια ειδοποίηση στη δευτερεύουσα οθόνη, επιτρέποντας 
στον χρήστη να αποφασίσει αν θα συμπεριληφθεί. Εναλλακτικά, 
μπορείτε να εισαγάγετε χειροκίνητα τη διεύθυνση IP για να 
προσθέσετε τη συσκευή.
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Διαγραφή δευτερεύουσας οθόνης: Πατήστε παρατεταμένα 
και επιλέξτε τη δευτερεύουσα οθόνη. Στη συνέχεια, σύρετέ την 
στην περιοχή του κουμπιού διαγραφής για να καταργήσετε τη 
δευτερεύουσα οθόνη. Σημειώστε ότι η κύρια οθόνη δεν μπορεί 
να διαγραφεί.
Προσαρμογή της σειράς εμφάνισης της οθόνης: Πατήστε 
παρατεταμένα το διάγραμμα στην οθόνη και σύρετέ το προς τα 
αριστερά ή προς τα δεξιά για να αλλάξετε τη σειρά σύνδεσης. Για 
παράδειγμα, μπορείτε να προσαρμόσετε τη σειρά από 123 σε 132.
Απενεργοποίηση της σύνδεσης της οθόνης του λευκού 
πίνακα: Απενεργοποιήστε τη λειτουργία σύνδεσης, διαγράψτε 
τη δευτερεύουσα οθόνη ή βγείτε από τον λευκό πίνακα για να 
αποσυνδέσετε την οθόνη. Αφού αποσυνδέσετε μια δευτερεύουσα 
οθόνη, το περιεχόμενό της θα επιστρέψει αυτόματα στην κύρια 
οθόνη. Όταν είναι συνδεδεμένες πολλές δευτερεύουσες οθόνες, 
η έξοδος από τη μία δεν επηρεάζει τις άλλες.

•	 Advanced settings (Προηγμένες ρυθμίσεις): Κάντε κλικ στο 
εικονίδιο και, στη συνέχεια, εισαγάγετε τον κωδικό πρόσβασης 
του συστήματος για να αποκτήσετε πρόσβαση στις προηγμένες 
ρυθμίσεις.

Print (Εκτύπωση): Όταν η λειτουργία «Εκτύπωση» είναι 
ενεργοποιημένη, η λειτουργία εκτύπωσης είναι ενεργή. 
Διαφορετικά, η λειτουργία είναι ανενεργή.
QR code (Κωδικός QR): Όταν η λειτουργία «Κωδικός QR» είναι 
ενεργοποιημένη, η κοινή χρήση κωδικού QR είναι ενεργή. 
Διαφορετικά, η λειτουργία είναι ανενεργή.
Local storage (Τοπική αποθήκευση): Όταν η λειτουργία «Τοπική 
αποθήκευση» είναι ενεργοποιημένη, τα αρχεία μπορούν να 
αποθηκευτούν στον τοπικό χώρο αποθήκευσης. Διαφορετικά, η 
λειτουργία είναι ανενεργή.
Email: Όταν η λειτουργία «Email» είναι ενεργοποιημένη, η κοινή 
χρήση email είναι ενεργή. Διαφορετικά, η λειτουργία είναι 
ανενεργή.
Email settings (Ρυθμίσεις email): κάντε κλικ στο εικονίδιο για να 
διαμορφώσετε τη διεύθυνση του παραλήπτη, το θέμα και άλλες 
παραμέτρους.

5.4.4.	 Γραμμή εργαλείων λευκού πίνακα
•	 Marker Pen (Στυλό επισήμανσης): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για 

να επιλέξετε διαφορετικούς τύπους γραφής, πάχος και χρώμα 
στυλό και γράψτε ελεύθερα στον λευκό πίνακα.

•	 Type (Τύπος): Υποστηρίζει στυλό επισήμανσης, λέιζερ και 
μαρκαδόρο υπογράμμισης.

•	 Brush Thickness (Πάχος πινέλου): Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ 
διαφορετικών επιλογών πάχους πινέλου (υπάρχουν συνολικά 5 
διαθέσιμα μεγέθη πάχους) για να γράψετε στον πίνακα.

•	 Brush Color (Χρώμα πινέλου): Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ 
διαφορετικών χρωμάτων πινέλου ή να προσαρμόσετε τα 
χρώματα για να γράψετε στον πίνακα.

•	 Palm Rejection (Απόρριψη παλάμης): Ενεργοποίηση/
απενεργοποίηση λειτουργίας απόρριψης παλάμης.
Σημείωση: Όταν η απόρριψη παλάμης είναι ενεργοποιημένη, 
αυτό το εικονίδιο θα εμφανίζεται στην επάνω δεξιά γωνία του 
καμβά και η περιοχή επιλογής μύτης θα είναι γκριζαρισμένη.

•	 Point Eraser (Γόμα): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να επιλέξετε 
από διαφορετικές λειτουργίες διαγραφής.

Διαγραφή σημείου: Προσδιορίστε το μέγεθος της γόμας με 
βάση την περιοχή επαφής. Η επιλογή είναι κατάλληλη για 
σβήσιμο μικρής περιοχής.
Διαγραφή κύκλου: Η γραφή ή τα γραφικά στον κύκλο 
διαγράφονται. Η επιλογή είναι κατάλληλη για διαγραφή μεγάλης 
κλίμακας.
Κλικ ολίσθησης: Σύρετε προς τα δεξιά για να διαγράψετε όλο το 
περιεχόμενο της τρέχουσας σελίδας.
Γόμα με το πίσω μέρος του χεριού: Το πίσω μέρος του χεριού 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως γόμα.

•	 Select (Επιλογή): Κάντε κλικ στο εικονίδιο και, στη συνέχεια, 
επιλέξτε οποιοδήποτε στοιχείο στον καμβά για να εκτελέσετε 
λειτουργίες όπως επάνω, κάτω, αντιγραφή, διαγραφή, μεγέθυνση 
και μετακίνηση.
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Οδηγίες λειτουργίας
	- Επάνω επίπεδο: Τοποθετήστε το επιλεγμένο αντικείμενο 

στο ανώτατο επίπεδο.
	- Κάτω επίπεδο: Τοποθετήστε το επιλεγμένο αντικείμενο στο 

κατώτατο επίπεδο.
	- Αντιγραφή: Αντιγράψτε και επικολλήστε το επιλεγμένο 

αντικείμενο.
	- Διαγραφή: Διαγράψτε το επιλεγμένο αντικείμενο.
	- Μεγέθυνση: Προσαρμόστε το μέγεθος της εικόνας.
	- Περικοπή: Περικοπή μεγέθους εικόνας.
	- Αντικατάσταση: Αντικατάσταση εικόνας.
	- Λήψη: Λήψη της εικόνας τοπικά.
	- Κλείδωμα: Κλειδώστε το επιλεγμένο αντικείμενο.
	- Γραμματοσειρά: Επεξεργαστείτε τον τύπο, το μέγεθος, το 

χρώμα και το πάχος της γραμματοσειράς.
	- Σύνδεσμος: Εισαγάγετε τη διεύθυνση URL του 

υπερσυνδέσμου.

Σημείωση: Αφού αντιγράψετε ένα στοιχείο, πατήστε 

παρατεταμένα την οθόνη για να εμφανιστεί το εικονίδιο 
επικόλλησης και, στη συνέχεια, πατήστε για επικόλληση.

•	 Undo (Αναίρεση): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να ανακαλέσετε 
την πιο πρόσφατη ενέργεια, με δυνατότητα έως 50 βημάτων 
αναίρεσης.

•	 Redo (Ακύρωση αναίρεσης): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για 
να επαναφέρετε την προηγούμενη ενέργεια αναίρεσης, με 
δυνατότητα έως 50 βημάτων επαναφοράς.

•	 Single point/multi-point (Ένα σημείο/πολλαπλά σημεία): 
Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να αλλάξετε τη λειτουργία γραφής. 
Η λειτουργία ενός σημείου υποστηρίζει ένα σημείο γραφής 
και επιτρέπει λειτουργίες με πολλά δάχτυλα, όπως ζουμ και 
μετακίνηση του καμβά. Η λειτουργία πολλαπλών σημείων 
υποστηρίζει έως και 20 ταυτόχρονες θέσεις γραφής.

•	 Insert (Εισαγωγή): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να εμφανιστεί 
ο πίνακας αρχείων και γραφικών, όπου μπορείτε να εισαγάγετε 
κείμενο, εικόνες, έγγραφα, σχήματα, νοητικούς χάρτες, πρότυπα 
και έξυπνους πίνακες στον πίνακα.

Εισαγωγή εγγράφων 
Οδηγίες λειτουργίας

	- Είσοδος: Ανοίξτε τον πίνακα -> Γραμμή εργαλείων πίνακα -> 
Εισαγωγή -> Έγγραφο.

	- Ανακτήστε τη διαχείριση αρχείων και επιλέξτε το έγγραφο 
PDF.

	- Εμφανίστε τη γραμμή προόδου για τη μετατροπή και την 
ανάλυση του αρχείου και εισαγάγετε το με επιτυχία μετά 
την ολοκλήρωση της μετατροπής.

Λειτουργία εγγράφου
Προσαρμογή παραθύρου: Προσαρμόστε το μέγεθος του 
παραθύρου (προεπιλογή στο δεύτερο επίπεδο).

	- Στιγμιότυπο οθόνης: Λήψη περιεχομένου εγγράφου και 
εισαγωγή του στον πίνακα με τη μορφή εικόνων.

	- Αριθμός σελίδας: Εμφάνιση της τρέχουσας σελίδας και του 
συνολικού αριθμού σελίδων.

	- Προηγούμενη σελίδα: Αλλαγή σελίδας, το εικονίδιο είναι 
γκριζαρισμένο στην πρώτη σελίδα.

	- Επόμενη σελίδα: Αλλαγή σελίδας, το εικονίδιο είναι 
γκριζαρισμένο στην τελευταία σελίδα.

	- Κλείσιμο: Κάντε κλικ στο εικονίδιο X για να κλείσετε το 
παράθυρο του εγγράφου.

	- Μετακίνηση παραθύρου εγγράφου: Κάντε κλικ στη γραμμή 
εργαλείων για να σύρετε και να μετακινήσετε το παράθυρο 
του εγγράφου.

	- Πλήρης οθόνη: Εμφάνιση του περιεχομένου του εγγράφου 
σε πλήρη οθόνη και εκτέλεση λειτουργιών επεξεργασίας, 
όπως αναστροφή, γραφή και διαγραφή.

Νοητικοί χάρτες: Ο πίνακας υποστηρίζει την εισαγωγή νοητικών 
χαρτών.
Είσοδος: Ανοίξτε οποιονδήποτε πίνακα -> Γραμμή εργαλείων 
πίνακα -> Εισαγωγή -> Νοητικός χάρτης.
Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να εισαγάγετε ένα γραφικό 
χάρτη, υποστηρίζοντας λειτουργίες όπως γραφή, προσθήκη, 
διαγραφή και αντιγραφή. Κάντε κλικ στο επιλεγμένο κελί και 
κάντε κλικ στο εικονίδιο «Προσθήκη/Διαγραφή» στο πλάι για 
να προσθέσετε ή να διαγράψετε σειρές και στήλες. Τα κελιά 
μπορούν να γραφτούν και να αλλάξουν μέγεθος ελεύθερα.

Έξυπνος πίνακας: Ο πίνακας υποστηρίζει την εισαγωγή έξυπνων 
πινάκων. Είσοδος: Ανοίξτε οποιονδήποτε πίνακα -> Γραμμή 
εργαλείων πίνακα -> Εισαγωγή -> Έξυπνος πίνακας.
Ο πίνακας υποστηρίζει λειτουργίες όπως γραφή, προσθήκη, 
διαγραφή και αντιγραφή. Επιλέξτε τον πίνακα, κάντε κλικ στο 
εικονίδιο «Περισσότερα» στην κάτω αριστερή γωνία και, στη 
συνέχεια, κάντε κλικ στο εικονίδιο «Προσθήκη/Διαγραφή» στο 
πλάι του πίνακα για να προσθέσετε ή να διαγράψετε σειρές και 
στήλες. Υποστηρίζει επίσης λειτουργίες όπως αλλαγή χρώματος 
πίνακα, αντιγραφή και διαγραφή.



65BDL4252E/75BDL4252E/86BDL4252E

34

•	 Small tools (Μικρά εργαλεία): Κάντε κλικ στο εικονίδιο 
για να εμφανίσετε gadgets όπως Σημείωση, Ψηφοφορία, 
Αριθμομηχανή, Χρονόμετρο και Αναζήτηση για χρήση στην 
τρέχουσα σελίδα του πίνακα.

•	 Απόκρυψη/εμφάνιση γραμμής εργαλείων: Κάντε κλικ στο 
εικονίδιο για να αποκρύψετε ή να εμφανίσετε τη γραμμή 
εργαλείων του πίνακα.

5.4.5.	 Γραμμή διαχείρισης σελίδας
Διαχειριστείτε τις σελίδες του πίνακα, όπου μπορείτε να 
εκτελέσετε λειτουργίες όπως δημιουργία νέων σελίδων, 
εναλλαγή μεταξύ τους και προεπισκόπηση των σελίδων του 
πίνακα.

•	 Navigation (Πλοήγηση)
Εμφάνιση εικόνας προεπισκόπησης πλοήγησης: Κάντε 
κλικ στο εικονίδιο [Πλοήγηση] κάτω από τον πίνακα για να 
εμφανίσετε μια εικόνα προεπισκόπησης 1:1 σε πλήρη καμβά, 
κάντε κλικ σε άλλες περιοχές για να συμπτυχθούν αυτόματα.
Μετακίνηση θέσης καμβά: Κάντε κλικ στο πλαίσιο 
μετακίνησης στην εικόνα προεπισκόπησης πλοήγησης και 
ο καμβάς θα τοποθετηθεί αυτόματα και θα μεταβεί στην 
αντίστοιχη περιοχή.

•	 Αριθμός σελίδας: Εμφανίζονται η τρέχουσα σελίδα/
ο συνολικός αριθμός σελίδων. (Κάντε κλικ στον κάδο 
απορριμμάτων για να διαγράψετε αυτή τη σελίδα.) Κάντε κλικ 
στο εικονίδιο για να μεταβείτε στην προηγούμενη σελίδα. Το 
εικονίδιο θα είναι γκριζαρισμένο όταν βρίσκεστε στην πρώτη 
σελίδα.

•	 Next (Επόμενο): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να μεταβείτε 
στην επόμενη σελίδα. Το εικονίδιο θα είναι γκριζαρισμένο 
όταν βρίσκεστε στην τελευταία σελίδα

•	 New (Νέο): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να προσθέσετε μια 
νέα κενή σελίδα.

•	 Switch (Εναλλαγή): Κάντε κλικ στο εικονίδιο για να μεταβείτε 
στην προηγούμενη/επόμενη σελίδα ή επιλέξτε οποιαδήποτε 
σελίδα στην προεπισκόπηση.

5.5.	 Finder
Διαχείριση τοπικών αρχείων και αρχείων στη μονάδα USB. 

Οι χρήστες μπορούν να περιηγηθούν στους πόρους που είναι 
αποθηκευμένοι στον τοπικό χώρο αποθήκευσης ανά κατηγορία, 
συμπεριλαμβανομένων εγγράφων, γραφής σε λευκό πίνακα 
(σελίδες που έχουν αποθηκευτεί από τον λευκό πίνακα και 
γρήγορη λήψη οθόνης), βίντεο, εικόνων και ήχου.

•	 Grid (Πλέγμα): Οι πόροι εμφανίζονται με τη μορφή 
εικονιδίων από προεπιλογή.

•	 List (Λίστα): Οι πόροι εμφανίζονται με τη μορφή λεπτομερών 
πληροφοριών.

•	 Sort (Ταξινόμηση): Μπορείτε να ταξινομήσετε τους πόρους 
σύμφωνα με το όνομα, τον τύπο, το μέγεθος και τον χρόνο.

•	 Select (Επιλογή): Μπορείτε να επιλέξετε πόρους ανάλογα με 
τις ανάγκες σας.

•	 Create (Δημιουργία): Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα νέο 
φάκελο στον τρέχοντα κατάλογο.

•	 Copy (Αντιγραφή): Μπορείτε να αντιγράψετε τον τρέχοντα 
επιλεγμένο πόρο.

•	 Paste (Επικόλληση): Μπορείτε να εκτελέσετε την ενέργεια 
επικόλλησης.

•	 Cut (Αποκοπή): Μπορείτε να αποκόψετε τον τρέχοντα 
επιλεγμένο πόρο.

•	 Delete (Διαγραφή): Μπορείτε να διαγράψετε τον επιλεγμένο 
πόρο.

•	 Rename (Μετονομασία): Μπορείτε να μετονομάσετε τον 
επιλεγμένο πόρο.

•	 Send (Αποστολή): Μπορείτε να στείλετε το επιλεγμένο 
αρχείο στον φάκελο προορισμού.
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5.6.	 Εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων

5.6.1.	 Αλληλεπίδραση μενού OSD με την 
εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων

1.	 Πηγή ενεργοποίησης:
	- Είσοδος:

	� Εάν επιλέξετε την εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων 
ως πηγή, το σύστημα θα εισέλθει αυτόματα στην 
εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων μετά την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας εκκίνησης.

	- Λίστα αναπαραγωγής:
	� 0: μετάβαση στην κύρια σελίδα της εφαρμογής 

αναπαραγωγής πολυμέσων.
	� 1 - 7: μετάβαση στην εφαρμογή αναπαραγωγής 

πολυμέσων και αυτόματη αναπαραγωγή των αρχείων 1 - 
7 της λίστας αναπαραγωγής.

2.	 Πρόγραμμα:  
	- Σήμερα

	� Εμφάνιση ημερομηνίας και ώρας.
	- 1 - 7:

	� Ορίστε έως 7 προγράμματα. 
	- Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση

	� Ορίστε την ώρα έναρξης και την ώρα λήξης.
	- Είσοδος:

	� Επιλέξτε την εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων ως 
πηγή και το PD θα εκκινήσει αυτόματα το Media Player 
την ώρα λήξης.

	- ΔΕΥ, ΤΡΙ, ΤΕΤ, ΠΕΜ, ΠΑΡ, ΣΑΒ, ΚΥΡ, Κάθε εβδομάδα:
	� Ορίστε τον κύκλο ζωής.

	- Λίστα αναπαραγωγής:
	� 0: μετάβαση στην κύρια σελίδα της εφαρμογής 

αναπαραγωγής πολυμέσων.
	� 1 - 7: μετάβαση στην εφαρμογή αναπαραγωγής 

πολυμέσων και αυτόματη αναπαραγωγή των αρχείων 1 - 
7 της λίστας αναπαραγωγής.

	- Εκκαθάριση όλων

5.6.2.	 Εισαγωγή στην εφαρμογή αναπαραγωγής 
πολυμέσων

1.	 Κύρια σελίδα της εφαρμογής αναπαραγωγής πολυμέσων, 
η οποία αποτελείται από τρία στοιχεία: «Αναπαραγωγή», 
«Σύνθεση» και «Ρυθμίσεις».
Αναπαραγωγή: Επιλέξτε μια λίστα αναπαραγωγής για 
αναπαραγωγή. Σύνθεση: επεξεργασία λίστας αναπαραγωγής.
Ρυθμίσεις: Ρύθμιση των ιδιοτήτων της εφαρμογής 
αναπαραγωγής πολυμέσων.
Ρυθμίσεις: Ρύθμιση των ιδιοτήτων αναπαραγωγής.

2.	 Επιλέξτε «Αναπαραγωγή» στην κύρια σελίδα. Πρώτα πρέπει να 
επιλέξετε μια λίστα αναπαραγωγής για αναπαραγωγή μεταξύ 
των αρχείων 1 και 7. 
Το εικονίδιο με το μολύβι σημαίνει ότι η λίστα αναπαραγωγής 
περιέχει περιεχόμενο.

3.	 Επιλέξτε «Σύνθεση» στην κύρια σελίδα. Πρώτα πρέπει να 
επιλέξετε μια λίστα αναπαραγωγής για επεξεργασία μεταξύ των 
αρχείων 1 και 7. 
Το εικονίδιο με το μολύβι σημαίνει ότι η λίστα αναπαραγωγής 
δεν είναι κενή.

4.	 Εάν επιλεγεί μια κενή λίστα αναπαραγωγής, η εφαρμογή θα σας 
καθοδηγήσει στην επιλογή της πηγής πολυμέσων.
Όλα τα αρχεία πολυμέσων πρέπει να αποθηκεύονται στον 
κατάλογο /philips/ του ριζικού καταλόγου. 
Για παράδειγμα,
βίντεο: {ριζικός κατάλογος αποθήκευσης}/philips/video/ 
photos: {ριζικός κατάλογος αποθήκευσης}/philips/photo/ 
music : {ριζικός κατάλογος αποθήκευσης}/philips/music/

5.	 Εάν επιλέξετε αποθήκευση «USB», η εφαρμογή θα σας 
καθοδηγήσει στην επιλογή της συσκευής USB.
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6.	 Για να επεξεργαστείτε ή να διαγράψετε μια λίστα αναπαραγωγής 
που δεν είναι κενή, επιλέξτε την επιθυμητή λίστα αναπαραγωγής 
που έχει ένα εικονίδιο μολυβιού στη δεξιά πλευρά του 
επιλεγμένου αρχείου.

7.	 Μόλις ξεκινήσετε την επεξεργασία μιας λίστας αναπαραγωγής, 
εμφανίζεται ένα μενού όπως το παρακάτω:
Πηγή - αρχεία στον χώρο αποθήκευσης.
Λίστα αναπαραγωγής - αρχεία στη λίστα αναπαραγωγής.
Γραμμή εργαλείων - εκκίνηση της γραμμής ολίσθησης.
Αναπαραγωγή - αναπαραγωγή αρχείου πολυμέσων.
Πληροφορίες - εμφάνιση πληροφοριών μέσων.
Άγγιγμα αρχείου - επιλογή/αποεπιλογή ενός αρχείου.
Σημείωση: Όταν πατήσετε παρατεταμένα σε έναν από 
τους καταλόγους στην Πηγή, θα εμφανιστεί η πλήρης 

διαδρομή.

7-1 Από την πλευρική γραμμή μενού, είναι διαθέσιμες οι 
ακόλουθες λειτουργίες: 
- Επιλογή όλων: επιλογή όλων των αρχείων στον χώρο 
αποθήκευσης. 
- Διαγραφή όλων: διαγραφή όλων των αρχείων λίστας 
αναπαραγωγής. 
- Προσθήκη/αφαίρεση: ενημέρωση της λίστας αναπαραγωγής 
από την πηγή. 
- Ταξινόμηση: ταξινόμηση της λίστας αναπαραγωγής. 
- Αποθήκευση/ακύρωση: αποθήκευση ή ακύρωση της λίστας 
αναπαραγωγής. 
- Πίσω: επιστροφή στο προηγούμενο μενού.

8.	 Εάν επιλεγεί «Ταξινόμηση», μπορείτε να προσαρμόσετε τη σειρά 
των αρχείων ξεχωριστά.
Σημείωση: Όταν βγείτε από αυτή τη σελίδα, όλα τα δεδομένα θα 
αποθηκευτούν αυτόματα

9.	 Αφού επιλέξετε το αρχείο που θέλετε, πατήστε το πλήκτρο 
«Πληροφορίες» για να λάβετε λεπτομερείς πληροφορίες.

10.	 Αφού επιλέξετε το αρχείο που θέλετε, πατήστε το πλήκτρο 
«Αναπαραγωγή» για να αναπαράγετε αμέσως το αρχείο 
πολυμέσων.

11.	 Εάν δημιουργήσετε μια λίστα αναπαραγωγής με όλα τα αρχεία 
εικόνας, θα σας ζητηθεί να προσθέσετε μουσική υπόκρουση 
στην παρουσίαση πριν από την αποθήκευση.
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12.	Επιλέξτε «Ρυθμίσεις» στην κύρια σελίδα. Υπάρχουν 5 
διαθέσιμες επιλογές: «Λειτουργία επανάληψης», «Εφέ 
παρουσίασης», «Διάρκεια εφέ», «Αποκωδικοποίηση 
λογισμικού» και «Αυτόματη αναπαραγωγή USB». 
Λειτουργία επανάληψης: ρυθμίστε τη λειτουργία 
επανάληψης. 
Εφέ παρουσίασης: εφέ παρουσίασης φωτογραφιών.  
Διάρκεια εφέ: διάρκεια του εφέ φωτογραφιών. 
Αποκωδικοποίηση λογισμικού: χωρίς μαύρη οθόνη 
μεταξύ της αναπαραγωγής βίντεο. 
Αυτόματη αναπαραγωγή USB: Συνδέστε τη συσκευή USB 
και θα αναπαράγει αυτόματα τα αρχεία από τον ριζικό 
κατάλογο του USB. 

13.	Εισαγωγή αρχείου κειμένου στην εφαρμογή 
αναπαραγωγής πολυμέσων

Βήμα 1. Δημιουργία αρχείου κειμένου για την εφαρμογή 
αναπαραγωγής πολυμέσων.

- Όνομα αρχείου: mpplaylistX.txt, όπου «X» σημαίνει τον 
αριθμό της λίστας αναπαραγωγής (1,2,3,4,5,6,7) .
Π.χ. mpplaylist1.txt, mpplaylist2.txt
- Περιεχόμενο:

	

Σημείωση: Εάν η λίστα αναπαραγωγής περιέχει αρχεία 
βίντεο και μουσικής, η οθόνη γίνεται μαύρη κατά την 
αναπαραγωγή αρχείων μουσικής.

Βήμα 2. Αντιγράψτε το αρχείο «mpplaylistX.txt» στον φάκελο 
«philips» της εσωτερικής μνήμης. Μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε SFTP για να το κάνετε αυτό.

- Διαδρομή αρχείου: /storage/emulated/legacy/philips 
(για DL, PL) 
Π.χ. /storage/emulated/legacy/philips/mpplaylist1.txt

Βήμα 3. Προετοιμάστε τα αρχεία πολυμέσων στους 
φακέλους «photo», «video» και «music» του φακέλου 
«philips», μόνο στην εσωτερική μνήμη.

- Π.χ. �/storage/emulated/legacy/philips/photo/xxx.jpg 
/storage/emulated/legacy/philips/video/yyy.mp4 
/storage/emulated/legacy/philips/photo/zzz.mp3

Βήμα 4. Εκκινήστε την εφαρμογή αναπαραγωγής 
πολυμέσων, η οποία θα εισαγάγει αυτόματα το αρχείο 
κειμένου της αναπαραγωγής πολυμέσων.

Σημείωση: Μόλις εισαχθεί το αρχείο λίστας 
αναπαραγωγής (κείμενο), εάν ο χρήστης αλλάξει τη 
λίστα αναπαραγωγής μέσω του τηλεχειριστηρίου, αυτή 
η αλλαγή δεν θα αντικατοπτρίζεται στο αρχείο κειμένου 
της λίστας αναπαραγωγής.
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5.7.	 Πρόγραμμα περιήγησης

5.7.1.	 Εισαγωγή στο πρόγραμμα περιήγησης
Προτού χρησιμοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, βεβαιωθείτε ότι το 
σύστημα έχει συνδεθεί με επιτυχία στο δίκτυο. 
1.	 Κύρια σελίδα της εφαρμογής «Πρόγραμμα περιήγησης» που 

σας επιτρέπει να κάνετε σχετικές ρυθμίσεις.

2.	 Πατήστε «Σύνθεση» και μεταβείτε στην επόμενη σελίδα.  
Οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν μεταξύ 1~7. 
Μετά την επιλογή, εμφανίζεται ένα παράθυρο διαλόγου.

3.	 Εισαγάγετε τη διεύθυνση URL και πατήστε το κουμπί OK. Τα 
δεδομένα θα αποθηκευτούν στη λίστα

4.	 Πατήστε «Επιλογή» και θα εμφανιστεί μια λίστα στην αριστερή 
πλευρά.  
Εισαγωγή: Εισαγάγετε το αρχείο της λίστας διευθύνσεων URL. 
Εξαγωγή: Εξαγάγετε το αρχείο της λίστας διευθύνσεων URL. 
Διαγραφή όλων: Διαγράψτε όλες τις εγγραφές URL από την 
κύρια οθόνη. 
Πίσω: Κλείστε την πλαϊνή μπάρα μενού.

4.1 Εισαγωγή
a.	 Επιλέξτε τον χώρο αποθήκευσης από τον οποίο θα εισαχθεί το 

αρχείο.

b.	 Επιλέξτε ένα αρχείο προγράμματος περιήγησης.
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c.	 Εισαγάγετε το αρχείο προγράμματος περιήγησης και η 
διεύθυνση URL θα εμφανιστεί στην οθόνη.

d.	 Η μορφή αρχείου που υποστηρίζεται για εισαγωγή είναι «.txt».

 

4.2 Εξαγωγή:
a.	 Επιλέξτε τον χώρο αποθήκευσης στον οποίο θα εξαχθεί το 

αρχείο.

b.	 Ένα παράθυρο διαλόγου εμφανίζει τη διαδρομή του αρχείου που 
θα αποθηκευτεί καθώς και το όνομα του αρχείου. Πατήστε το 
κουμπί «Αποθήκευση» για να αποθηκεύσετε τη διεύθυνση URL.

5.	 Πατήστε το κουμπί «OK» για να αποθηκεύσετε την εγγραφή 
URL.

6.	 Εάν επιλέξετε ένα μη κενό στοιχείο από τη λίστα URL, θα εμφανι-
στεί ένα μήνυμα που θα σας ρωτάει εάν θέλετε να επεξεργαστείτε 
ή να αναπαράγετε τη διεύθυνση URL. Εάν επιλέξετε «Επεξεργα-
σία», ένα παράθυρο διαλόγου θα σας επιτρέψει να επεξεργαστεί-
τε τη διεύθυνση URL. Εάν επιλέξετε «Αναπαραγωγή», εμφανίζεται 
μια ιστοσελίδα της επιλεγμένης διεύθυνσης URL.
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7.	 Πατήστε «Ρυθμίσεις» και μεταβείτε στην επόμενη σελίδα.

7.1 Ανώνυμη περιήγηση
α. Ενεργοποίηση: Εμφάνιση ιστοσελίδων με χρήση της ανώνυμης 
περιήγησης.
β. Απενεργοποίηση: Εμφάνιση ιστοσελίδων με χρήση της μη 
ανώνυμης περιήγησης.

7.2 Επαναφόρτωση
Δυνατότητα ρύθμισης του χρόνου επαναφόρτωσης της 
ιστοσελίδας από τους χρήστες. 
α. Εάν το πλαίσιο ελέγχου ενεργοποίησης δεν είναι επιλεγμένο, η 
επαναφόρτωση δεν θα λειτουργεί.

β. Εάν το πλαίσιο ελέγχου ενεργοποίησης είναι επιλεγμένο, 
μπορείτε να ορίσετε τον χρόνο επαναφόρτωσης.

7.3 Μεγέθυνση
Επιτρέπει στον χρήστη να μεγεθύνει ή να σμικρύνει μια ιστοσελίδα 
χρησιμοποιώντας δύο δάχτυλα. Η ιστοσελίδα πρέπει επίσης να 
υποστηρίζει αυτήν την επιλογή. Η επιλογή είναι ενεργοποιημένη 
από προεπιλογή.
Για παράδειγμα: 
Μεγέθυνση και σμίκρυνση της αρχικής σελίδας www.google.com.

7.4 Λειτουργία Signage
Ενεργοποίηση της επιστροφής στη σελίδα σύνταξης του 
προγράμματος περιήγησης όταν ο χρήστης επιστρέφει από τη 
δραστηριότητα μιας άλλης εφαρμογής. Απενεργοποίηση της 
διατήρησης της οθόνης του προγράμματος περιήγησης στην 
τελευταία ιστοσελίδα. Η επιλογή είναι ενεργοποιημένη από 
προεπιλογή.
Ανοίξτε το www.google.com και αναζητήστε «PDF demo file». 
Κάντε κλικ σε ένα αρχείο PDF στα αποτελέσματα αναζήτησης και 
το αρχείο PDF θα ληφθεί και θα ανοίξει. Όταν ο χρήστης πατήσει 
το κουμπί «Πίσω», η οθόνη επιστρέφει στη σελίδα σύνταξης του 
προγράμματος περιήγησης, εάν η επιλογή είναι ενεργοποιημένη. 
Η οθόνη επιστρέφει στα αποτελέσματα αναζήτησης εάν η επιλογή 
είναι απενεργοποιημένη.

8.	 Αλληλεπίδραση μενού OSD με το πρόγραμμα περιήγησης
8.1 Πηγή ενεργοποίησης
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α. Επιλέξτε μενού OSD => Διαμόρφωση => Πηγή ενεργοποίησης => 
ορίστε τη λίστα αναπαραγωγής του προγράμματος περιήγησης 
σε 0. 
Στη συνέχεια, το PD θα εμφανίσει το πρόγραμμα περιήγησης μετά 
την επανεκκίνηση.

β. Επιλέξτε μενού OSD => Διαμόρφωση => Πηγή ενεργοποίησης 
=> Η Είσοδος θα είναι Πρόγραμμα περιήγησης, η Λίστα 
αναπαραγωγής θα είναι 1. 
Στη συνέχεια, το PD θα εμφανίσει την ιστοσελίδα με την πρώτη 
διεύθυνση URL στην εφαρμογή του προγράμματος περιήγησης.

8.2 Πρόγραμμα
Επιλέξτε μενού OSD => Επιλογή για προχωρημένους => Πρόγραμμα 
=> Ώρα ενεργοποίησης 1, Ώρα απενεργοποίησης 2, Πρόγραμμα 
περιήγησης ως είσοδος, οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας και 
Λίστα αναπαραγωγής. 
Τέλος, επιλέξτε το σωστό πλαίσιο. 
Στη συνέχεια, το PD θα εμφανίσει την ιστοσελίδα με τη διεύθυνση 
URL στην εφαρμογή του προγράμματος περιήγησης την ώρα 1 και 
θα διακόψει την εμφάνιση την ώρα 2.
9.	 Περιήγηση εκτός σύνδεσης
Όταν η διεύθυνση URL 1 έχει οριστεί και χρησιμοποιείται το 
πρόγραμμα OSD για να ανοίξει η ιστοσελίδα URL 1, η εφαρμογή 
του προγράμματος περιήγησης θα αποθηκεύσει αυτόματα το 
στιγμιότυπο οθόνης της διεύθυνσης URL 1 στην τοπική μνήμη. Η 
συχνότητα των στιγμιότυπων οθόνης είναι κάθε 5 δευτερόλεπτα και 
μόνο 12 φορές.
Εάν το δίκτυο αποσυνδεθεί και το πρόγραμμα OSD ανοίξει την 
εφαρμογή του προγράμματος περιήγησης, η εφαρμογή του 
προγράμματος περιήγησης θα ανοίξει αυτόματα το στιγμιότυπο 
οθόνης της διεύθυνσης URL 1 στην τοπική μνήμη.

Σημείωση:

a.	 Η εφαρμογή του προγράμματος περιήγησης μπορεί να 
αποθηκεύσει μόνο το στιγμιότυπο οθόνης της διεύθυνσης URL 1, 
ενώ οι άλλες διευθύνσεις URL 2 έως URL 7 δεν θα αποθηκευτούν.

b.	 Τοπικός χώρος αποθήκευσης: /storage/emulated/0/Download
Η σελίδα σύνταξης θα εμφανίσει το κουμπί «εκκαθάριση 
cache». Πατώντας αυτό το κουμπί, μπορείτε να εκκαθαρίσετε 
τα δεδομένα της αρχικής σελίδας της διεύθυνσης URL 1 και το 
στιγμιότυπο οθόνης από τον τοπικό χώρο αποθήκευσης.

10.	 Εισαγωγή αρχείου κειμένου
Βήμα 1. Δημιουργήστε ένα αρχείο κειμένου της εφαρμογής 
αναπαραγωγής πολυμέσων.

	- Όνομα αρχείου: bookmarklist.txt.
	- Περιεχόμενο:

Βήμα 2. Αντιγράψτε το bookmarklist.txt στο φάκελο «philips» της 
εσωτερικής μνήμης. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε FTP για να το 
κάνετε αυτό.
	- Διαδρομή αρχείου: /storage/emulated/legacy/philips (για DL, PL)

Π.χ. /storage/emulated/legacy/philips/bookmarklist.txt

Βήμα 3. Ξεκινήστε την εφαρμογή του προγράμματος περιήγησης 
και θα εισαγάγει αυτόματα το αρχείο κειμένου του
προγράμματος περιήγησης.
Σημείωση: Μόλις εισαχθεί το αρχείο της λίστας αναπαραγωγής 
(κείμενο), οποιεσδήποτε αλλαγές γίνουν μέσω του τηλεχειριστηρίου 
δεν θα καταγραφούν στο αρχείο κειμένου της λίστας αναπαραγωγής.

5.8.	 PDF Player

5.8.1.	 Αλληλεπίδραση μενού OSD με το PDF 
Player

1.	 Πηγή ενεργοποίησης:
	- Είσοδος:

	� Εάν επιλέξετε PDF player ως πηγή, το σύστημα θα 
εισέλθει αυτόματα στο PDF player μετά την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας εκκίνησης.

	- Λίστα αναπαραγωγής:
	� Κύρια σελίδα: μετάβαση στην κύρια σελίδα του PDF 

player.
	� Λίστα αναπαραγωγής 1 - Λίστα αναπαραγωγής 7: 

μετάβαση στο PDF player και αυτόματη αναπαραγωγή 
των αρχείων 1 - 7 της λίστας αναπαραγωγής.

2.	 Πρόγραμμα:
	- Λίστα προγράμματος:

	� Ορίστε έως 7 προγράμματα.
	- Ενεργοποίηση:

	� Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση προγράμματος.
	- Ώρα έναρξης:

	� Ρύθμιση ώρας έναρξης.
	- Ώρα λήξης:

	� Ρύθμιση ώρας λήξης.
	- Λίστα αναπαραγωγής:

	� 1 - 7 : μετάβαση στο PDF player και αυτόματη 
αναπαραγωγή των αρχείων 1 - 7 της λίστας 
αναπαραγωγής.

	- Ημέρες της εβδομάδας:
	� Ρυθμίστε Κυριακή, Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, 

Παρασκευή, Σάββατο.
	- Κάθε εβδομάδα :

	�   Ρυθμίστε ένα εβδομαδιαίο πρόγραμμα.

5.8.2.	 Εισαγωγή στο PDF Player
1.	 Αρχική σελίδα της εφαρμογής PDF Player. Αυτή η σελίδα έχει 

τρία στοιχεία: «Αναπαραγωγή», «Σύνθεση» και “Ρυθμίσεις”.
Αναπαραγωγή: επιλέξτε τη λίστα αναπαραγωγής που θέλετε να 
αναπαράγετε. Σύνθεση: επεξεργαστείτε τη λίστα αναπαραγωγής.
Ρυθμίσεις: ρυθμίστε τις ιδιότητες αναπαραγωγής.

2.	 Επιλέξτε «Αναπαραγωγή» στην αρχική σελίδα. Πρώτα πρέπει να 
επιλέξετε μία λίστα αναπαραγωγής για αναπαραγωγή μεταξύ 1 
και 7.
Το εικονίδιο με το μολύβι σημαίνει ότι η λίστα αναπαραγωγής 
δεν είναι κενή.
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3.	 Επιλέξτε «Σύνθεση» στην αρχική σελίδα, πρώτα πρέπει να 
επιλέξετε
μία λίστα αναπαραγωγής για επεξεργασία μεταξύ 1 και 7. Το 
εικονίδιο με το μολύβι σημαίνει ότι η λίστα αναπαραγωγής δεν 
είναι κενή.

4.	 Εάν επιλεγεί μια κενή λίστα αναπαραγωγής, η εφαρμογή θα σας 
καθοδηγήσει στην επιλογή της πηγής πολυμέσων.
Όλα τα αρχεία πολυμέσων πρέπει να τοποθετηθούν στον 
φάκελο /philips/ του ριζικού
καταλόγου.
Για παράδειγμα,
	- pdfs in /root/philips/pdf/

Σημείωση:
	- Εάν δεν είναι δυνατή η εύρεση του δίσκου USB, θα 

εμφανιστεί το ακόλουθο μήνυμα. «Συνδέστε τον χώρο 
αποθήκευσης USB».

	- Η εσωτερική μνήμη είναι πάντα διαθέσιμη, οπότε μπορείτε 
να μεταβείτε στην επόμενη σελίδα.

5.	 Για να επεξεργαστείτε ή να διαγράψετε μια λίστα αναπαραγωγής 
που δεν είναι κενή, επιλέξτε την επιθυμητή λίστα αναπαραγωγής 
που έχει ένα εικονίδιο μολυβιού στη δεξιά πλευρά του αρχείου.

6.	 Μόλις ξεκινήσετε την επεξεργασία μιας λίστας αναπαραγωγής, 
θα δείτε την παρακάτω οθόνη.
Πηγή - αρχεία στον χώρο αποθήκευσης. 
Λίστα αναπαραγωγής - αρχεία στη λίστα αναπαραγωγής. 
Γραμμή εργαλείων - εκκίνηση της γραμμής ολίσθησης. 
Πλήκτρο αναπαραγωγής - αναπαραγωγή αρχείου πολυμέσων. 
Πλήκτρο πληροφοριών - εμφάνιση πληροφοριών πολυμέσων. 
Πλήκτρο ok - επιλογή/αποεπιλογή αρχείου.

6-1. Από την πλευρική γραμμή μενού, είναι διαθέσιμες οι 
ακόλουθες λειτουργίες:

	- Επιλογή όλων: επιλογή όλων των αποθηκευμένων αρχείων.
	- Διαγραφή όλων: διαγραφή όλων των αρχείων λίστας 

αναπαραγωγής.
	- Προσθήκη/Αφαίρεση: ενημέρωση της λίστας αναπαραγωγής 

από την πηγή.
	- Ταξινόμηση: ταξινόμηση της λίστας αναπαραγωγής.
	- Αποθήκευση/Ματαίωση: αποθήκευση ή ματαίωση της 

λίστας αναπαραγωγής.
	- Πίσω: επιστροφή.

7.	 Εάν επιλέξετε «Ταξινόμηση» στη γραμμή ολίσθησης, μπορείτε 
να αλλάξετε τη σειρά των αρχείων ένα προς ένα.
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8.	 Επιλέξτε “Ρυθμίσεις” στην αρχική σελίδα. Αυτή η σελίδα έχει 
τρεις επιλογές: «Λειτουργία επανάληψης», «Διάρκεια εφέ» και 
«Λειτουργία προβολής».
Λειτουργία επανάληψης: Ορίστε τη λειτουργία επανάληψης. 
Διάρκεια εφέ: Διάρκεια εφέ φωτογραφίας. 
Λειτουργία προβολής: Λειτουργία ανάγνωσης ή πλήρους 
οθόνης.

Πλήκτρα βέλους

Πάνω/Κάτω/Αριστερά/Δεξιά: Προσαρμογή σελίδας. (Όταν η σελίδα 
είναι μεγεθυμένη/σμικρυνμένη)
Αριστερά: Προηγούμενη σελίδα. (Όταν η σελίδα δεν είναι 
μεγεθυμένη/σμικρυνμένη) Δεξιά: Επόμενη σελίδα. (Όταν η σελίδα 
δεν είναι μεγεθυμένη/σμικρυνμένη)

Εισαγωγή αρχείου κειμένου
Βήμα 1. Δημιουργήστε ένα αρχείο κειμένου του PDF player.

	- Όνομα αρχείου: pdfplaylistx.txt, όπου «x» σημαίνει τον 
αριθμό της λίστας αναπαραγωγής (1,2,3,4,5,6,7).

Π.χ. pdfplaylist1.txt, pdfplaylist2.txt
	- περιεχόμενο:

Βήμα 2. Αντιγράψτε το pdfplaylistx.txt στο φάκελο «philips» της 
εσωτερικής μνήμης. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε FTP για να το 
κάνετε αυτό.

	- Διαδρομή αρχείου: /storage/emulated/legacy/philips (για 
DL, PL)
Π.χ. /storage/emulated/legacy/philips/pdfplaylist1.txt

Βήμα 3. Προετοιμάστε τα αρχεία pdf στον φάκελο «pdf» κάτω από 
τον φάκελο «philips»,

μόνο στην εσωτερική μνήμη.
	- Π.χ. /storage/emulated/legacy/philips/pdf/xxx.pdf

/storage/emulated/legacy/philips/pdf/yyy.pdf
/storage/emulated/legacy/philips/pdf/zzz.pdf

Βήμα 4. Εκκινήστε την εφαρμογή αναπαραγωγής pdf και θα 
εισαγάγει αυτόματα το αρχείο κειμένου του PDF player.
PS. Μόλις εισαχθεί το αρχείο της λίστας αναπαραγωγής (κείμενο), 
οποιεσδήποτε αλλαγές γίνουν μέσω του τηλεχειριστηρίου δεν θα 
καταγραφούν στο αρχείο κειμένου της λίστας αναπαραγωγής.

Σημείωση:
Εάν συνδέσετε δύο ή περισσότερους δίσκους USB για να 
επεξεργαστείτε τη λίστα αναπαραγωγής, η αναπαραγωγή από τη 
λίστα αναπαραγωγής δεν είναι εγγυημένη μετά την ενεργοποίηση/
απενεργοποίηση, λόγω της πιθανής αλλαγής της διαδρομής 
αποθήκευσης USB. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο έναν δίσκο 
USB κατά την επεξεργασία της λίστας αναπαραγωγής.

5.9.	 Philips ScreenShare
Το Philips ScreenShare είναι ένα εργαλείο λογισμικού 
που έχει σχεδιαστεί για ασύρματη κοινή χρήση οθόνης 
και συνεργασία. Για συγκεκριμένες οδηγίες λειτουργίας, 
ανατρέξτε στη διεύθυνση: https://www.ppds.com/
downloads/manuals.

https://www.ppds.com/downloads/manuals
https://www.ppds.com/downloads/manuals
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6.	 Ρυθμίσεις Android
Πατήστε Ρυθμίσεις στην επιλογή Όλες οι εφαρμογές ή στο κέντρο 
ελέγχου για να εισέλθετε στις ρυθμίσεις του συστήματος Android:

6.1.	 Network & Internet (Δίκτυο και 
διαδίκτυο)

Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε όλες τις ρυθμίσεις 
δικτύου στο στοιχείο
Δίκτυο και διαδίκτυο.

•	 Internet: Διαχείριση των ρυθμίσεων WLAN.
•	 Ethernet: Διαχείριση των ρυθμίσεων του ενσύρματου δικτύου.
•	 Airplane mode (Λειτουργία πτήσης): Προσωρινή 

απενεργοποίηση όλων των συνδέσεων δικτύου.
•	 Hotspot & tethering (Σημείο πρόσβασης και σύνδεση): 

Διαχείριση των ρυθμίσεων του σημείου πρόσβασης.
•	 Data Saver (Εξοικονόμηση δεδομένων): Εάν χρησιμοποιείτε 

WLAN ή AP με μετρητή, η ενεργοποίηση αυτής της λειτουργίας 
θα σας βοηθήσει να μειώσετε τη χρήση δεδομένων.

•	 VPN: Διαχείριση των ρυθμίσεων VPN.
•	 Share network (Κοινή χρήση δικτύου): Εάν το IFP είναι 

συνδεδεμένο σε Ethernet και η προσωπική σας συσκευή είναι 
συνδεδεμένη στο IFP μέσω καλωδίου HDMI και USB, όταν το IFP 
μεταβεί στην πηγή της προσωπικής σας συσκευής, η προσωπική 

σας συσκευή μπορεί να χρησιμοποιήσει το ίδιο Ethernet με το 
IFP.

•	 Private DNS (Ιδιωτικό DNS): Διαχειριστείτε τη διαμόρφωση του 
ιδιωτικού σας DNS.

6.2.	 Connected Devices (Συνδεδεμένες 
συσκευές)

Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε όλες 
τις ρυθμίσεις σύνδεσης της συσκευής στο στοιχείο 
Συνδεδεμένες συσκευές.

•	 USB: Διαχειριστείτε τον τρόπο με τον οποίο το σύστημα 
χειρίζεται τις συνδεδεμένες συσκευές USB.

•	 Pair new device (Σύζευξη νέας συσκευής): Σύζευξη νέας 
συσκευής μέσω Bluetooth. Η συζευγμένη συσκευή θα συνδεθεί 
αυτόματα την επόμενη φορά.

•	 Saved devices (Αποθηκευμένες συσκευές): ελέγξτε τις 
συζευγμένες συσκευές. Μπορείτε να τις συνδέσετε γρήγορα από 
εδώ.

•	 Connection preferences (Προτιμήσεις σύνδεσης): Προβολή και 
διαχείριση άλλων επιλογών σύνδεσης.

6.3.	 Apps (Εφαρμογές)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε όλες τις ρυθμίσεις 
προτιμήσεων εφαρμογών στο στοιχείο Εφαρμογές.
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Πατήστε μια εφαρμογή για να δείτε λεπτομερείς επιλογές. 
Μπορείτε να έχετε συνολικό έλεγχο και να διαχειριστείτε 
τις ειδοποιήσεις, τις άδειες, την αποθήκευση και άλλες 
ρυθμίσεις για κάθε εφαρμογή.

Μπορείτε να αλλάξετε τις προεπιλεγμένες εφαρμογές 
για συγκεκριμένες δραστηριότητες στο στοιχείο 
Προκαθορισμένες εφαρμογές:

6.4.	 Notifications (Ειδοποιήσεις)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
ειδοποιήσεων του συστήματος στο στοιχείο Ειδοποιήσεις.

Μπορείτε να ορίσετε τις προτιμήσεις ειδοποιήσεων για κάθε 
εφαρμογή, να ελέγξετε το ιστορικό ειδοποιήσεων και να 
προχωρήσετε σε προηγμένες ρυθμίσεις όπως Απόρρητο, 
Μην ενοχλείτε και Ξυπνητήρια κ.λπ.

6.5.	 Storage (Αποθήκευση)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τον χώρο 
αποθήκευσης του συστήματος στην επιλογή Αποθήκευση. 
Ενεργοποιήστε τη Διαχείριση αποθήκευσης για να 
επιτρέψετε στο σύστημα να αφαιρεί περιοδικά αρχεία 
πολυμέσων.

Η επιλογή «Ελευθέρωση χώρου» σάς βοηθά να εντοπίσετε 
αφαιρούμενα στοιχεία και να αποφασίσετε αν θα τα 
διαγράψετε.
Πατήστε κάθε τύπο αρχείου για να ελέγξετε λεπτομερώς την 
κατάληψη χώρου αποθήκευσης:

6.6.	 Sound (Ήχος)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
ήχου του συστήματος στο στοιχείο Ήχος.

Η Ζωντανή λεζάντα είναι μια πρακτική λειτουργία που 
παρέχεται από την Google. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν 
να τη χρησιμοποιήσουν για να δημιουργούν λεζάντες 
σε πραγματικό χρόνο και να βελτιώσουν την εμπειρία 
διδασκαλίας.

6.7.	 Display (Οθόνη)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
οθόνης στο στοιχείο Οθόνη.

Ενεργοποιήστε το Σκούρο θέμα και το περιβάλλον χρήστη 
του συστήματος θα αλλάξει σε σκοτεινή λειτουργία:
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6.8.	 Wallpaper (Ταπετσαρία)
Μπορείτε να αλλάξετε την προτιμώμενη ταπετσαρία σας στο 
στοιχείο Ταπετσαρία.

Μπορείτε επίσης να ενεργοποιήσετε το σκούρο θέμα από εδώ.
Τα θεματικά εικονίδια ισχύουν για όλα τα εικονίδια εφαρμογών 
Google. Όταν είναι ενεργοποιημένα, οι εφαρμογές Google αλλάζουν 
σε μονοχρωματικό θέμα.

6.9.	 Accessibility (Προσβασιμότητα)
Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
προσβασιμότητας στο στοιχείο Προσβασιμότητα. Οι λειτουργίες 
προσβασιμότητας που έχουν καταχωρηθεί από τις εγκατεστημένες 
εφαρμογές θα εμφανίζονται στην κορυφή.

6.10.	 Security & Privacy (Ασφάλεια και 
Απόρρητο)

Μπορείτε να ελέγξετε και να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις ασφαλείας 
του συστήματος στο στοιχείο Ασφάλεια. Η ενότητα «Κατάσταση 
ασφάλειας» περιέχει όλες τις επιλογές ασφαλείας που παρέχει η 
Google.

Μπορείτε να ορίσετε διάφορους τύπους κλειδώματος οθόνης.

Μπορείτε να διαχειριστείτε το Smart Lock, τα διαπιστευτήρια 
συστήματος και άλλες προηγμένες ρυθμίσεις ασφαλείας στην 
ενότητα «Περισσότερες ρυθμίσεις ασφαλείας».

Η καρτέλα Απόρρητο παρέχει πίνακες ελέγχου χρήσης δικαιωμάτων 
εφαρμογών και άλλες ρυθμίσεις απορρήτου συστήματος: Ο «Πίνακας 
ελέγχου απορρήτου» εμφανίζει λεπτομέρειες σχετικά με τη χρήση 
των δικαιωμάτων απορρήτου συστήματος από τις εφαρμογές.

6.11.	 Location (Τοποθεσία)
Μπορείτε να διαχειριστείτε τις άδειες τοποθεσίας και να δείτε τη 
χρήση της τοποθεσίας από κάθε εφαρμογή στο στοιχείο Τοποθεσία.
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Μπορείτε επίσης να αλλάξετε τις προηγμένες ρυθμίσεις της 
υπηρεσίας τοποθεσίας.

Προτού διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις διαχειριστή, θα πρέπει πρώτα 
να ορίσετε τον κωδικό πρόσβασης διαχειριστή.

6.12.	 Passwords & Accounts (Κωδικοί 
πρόσβασης και Λογαριασμοί)

Μπορείτε να διαχειριστείτε όλους τους κωδικούς πρόσβασης 
που είναι αποθηκευμένοι στο σύστημα, την υπηρεσία αυτόματης 
συμπλήρωσης και τους λογαριασμούς που έχουν συνδεθεί στο 
στοιχείο Κωδικοί πρόσβασης και Λογαριασμοί.
Πατήστε «Προσθήκη λογαριασμού» για να ελέγξετε τους 
διαθέσιμους λογαριασμούς που είναι καταχωρημένοι στο σύστημα 
και να συνδεθείτε.
Ειδικά για τον λογαριασμό Google, μπορείτε να εισέλθετε 
στη σελίδα του λογαριασμού και να πατήσετε «Κατάργηση 
λογαριασμού» για να αποσυνδεθείτε.

6.13.	 Digital Wellbeing & Parental Controls 
(Ψηφιακή ευημερία και Γονικοί έλεγχοι)

Μπορείτε να ελέγξετε τον χρόνο χρήσης των εφαρμογών και να 
διαχειριστείτε τους χρονομετρητές εφαρμογών, τα προγράμματα 
ύπνου και άλλες ρυθμίσεις ευημερίας της συσκευής στο στοιχείο 
Ψηφιακή ευημερία και Γονικοί έλεγχοι.

6.14.	 Google
Μπορείτε να διαχειριστείτε τις προσωπικές ρυθμίσεις του 
λογαριασμού Google στον οποίο έχετε συνδεθεί. Αυτές οι ρυθμίσεις 
θα συγχρονιστούν σε όλες τις συσκευές που έχουν συνδεθεί με τον 
ίδιο λογαριασμό Google.

6.15.	 Advanced (Προηγμένες ρυθμίσεις)
Μπορείτε να διαχειριστείτε τις γενικές ρυθμίσεις στο στοιχείο 
Προηγμένες ρυθμίσεις.

•	 Date format (Μορφή ημερομηνίας): Αλλάξτε τη μορφή 
ημερομηνίας που εμφανίζεται στο σύστημα.

•	 Country & region (Χώρα και περιοχή): Αλλάξτε τη χώρα και 
την περιοχή σύμφωνα με την πραγματική σας τοποθεσία. 
Αυτό θα επηρεάσει τα κανάλια του δικτύου Wi-Fi για λόγους 
συμμόρφωσης.

•	 Input & output (Είσοδος και έξοδος): Διαχειριστείτε το κανάλι 
εξόδου ήχου, τα ψευδώνυμα πηγών εισόδου και τις μορφές 
σήματος εξόδου.

•	 Show Android status bar (Εμφάνιση γραμμής κατάστασης 
Android): αλλάξτε την εμφάνιση της γραμμής συστήματος 
Android σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Εάν η γραμμή κατάστασης 
Android είναι απενεργοποιημένη, δεν θα μπορείτε να εισέλθετε 
στο κέντρο ελέγχου και ειδοποιήσεων.

•	 Startup & shutdown (Έναρξη και τερματισμός λειτουργίας): 
Διαχειριστείτε τις συμπεριφορές εκκίνησης και τερματισμού του 
συστήματος, ορίστε εργασίες εκκίνησης και τερματισμού και 
διαχειριστείτε στρατηγικές εξοικονόμησης ενέργειας.

•	 Display (Οθόνη): αλλάξτε τις ρυθμίσεις προστασίας ματιών, 
αυτόματου οπίσθιου φωτισμού και μετατόπισης pixel. Οι 
ρυθμίσεις προστασίας ματιών και μετατόπισης pixel θα 
συγχρονιστούν με το μενού στην πλευρική μπάρα.

•	 Gesture (Κίνηση): Ενεργοποιήστε επιλογές που σας βοηθούν να 
ελέγχετε γρήγορα το σύστημα.

•	 Five fingers control (Έλεγχος πέντε δαχτύλων): Ορίστε τη 
συμπεριφορά του συστήματος που ενεργοποιείται με κινήσεις 
πέντε δακτύλων.

•	 Email: Καταχωρίστε την υπηρεσία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
και θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε την κοινή χρήση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Note, το Finder και άλλες 
εφαρμογές Bytello.
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•	 User experience plan (Σχέδιο εμπειρίας χρήστη): Όταν η 
επιλογή είναι ενεργοποιημένη, το σύστημα θα συλλέγει 
δεδομένα συμπεριφοράς χρήστη για να βοηθήσει το Bytello να 
παρέχει μια καλύτερη εμπειρία χρήστη. Όλα τα δεδομένα θα 
κρυπτογραφούνται και θα αποευαισθητοποιούνται, ενώ δεν θα 
συλλέγονται ούτε θα μεταφορτώνονται πληροφορίες χρήστη.

6.16.	 Administrator (Διαχειριστής)
Μπορείτε να βρείτε όλες τις αρχικές ρυθμίσεις διαχειριστή του 
Bytello OS στο στοιχείο Διαχειριστής.
Προτού διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις διαχειριστή, θα πρέπει πρώτα 
να ορίσετε τον κωδικό πρόσβασης διαχειριστή.

•	 Wake on LAN (Αφύπνιση μέσω LAN): Όταν η επιλογή είναι 
ενεργοποιημένη, το IFP θα μπορεί να ενεργοποιηθεί με εντολές 
LAN.

•	 HDMI CEC: Όταν η επιλογή είναι ενεργοποιημένη, η συσκευή 
που είναι συνδεδεμένη σε IFP μέσω HDMI μπορεί να ελέγχεται 
καθολικά με εντολές cEc.

•	 USB clone (Κλώνος σε USB): κλωνοποιήστε τις ρυθμίσεις 
συστήματος από ένα IFP σε άλλο με εξαγωγή-εισαγωγή.

•	 Auto remove files (Αυτόματη κατάργηση αρχείων): Ορίστε 
το πρόγραμμα για την αυτόματη διαγραφή αρχείων, ώστε να 
εξοικονομήσετε χώρο αποθήκευσης. Υποστηρίζεται η επιλογή 
χρονικής περιόδου και τύπων αρχείων.

•	 Security lock (Κλείδωμα ασφαλείας): Μπορείτε να 
ενεργοποιήσετε το κλείδωμα ρυθμίσεων, το κλείδωμα δικτύου, 
το κλείδωμα USB και να απενεργοποιήσετε τις άγνωστες 
πηγές από εδώ, προκειμένου να ενισχύσετε την ασφάλεια του 
συστήματος.

6.17.	 System (Σύστημα)
Μπορείτε να διαχειριστείτε τις γενικές ρυθμίσεις του συστήματος 
στο στοιχείο Σύστημα.

•	 Languages & input (Γλώσσες και Εισαγωγή): ελέγξτε και 
διαχειριστείτε τις γλώσσες του συστήματος, τις μεθόδους 
εισαγωγής και τις ρυθμίσεις πληκτρολογίου.

•	 Gestures (Κινήσεις δαχτύλων): Διαχειριστείτε την πλοήγηση του 
συστήματος και τη συμπεριφορά του συστήματος όταν πατάτε 
παρατεταμένα το κουμπί λειτουργίας.

•	 Date & time (Ημερομηνία και ώρα): Διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις 
ημερομηνίας και ώρας του συστήματος.

•	 Backup (Αντίγραφα ασφαλείας): Εάν έχετε συνδεθεί σε 
λογαριασμό Google, θα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την 
υπηρεσία δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας που παρέχεται 
από την Google.

•	 System update (Ενημέρωση συστήματος): ελέγξτε και 
διαχειριστείτε την κατάσταση των ενημερώσεων του 
συστήματος και των επιδιορθώσεων.

•	 Multiple users (Πολλαπλοί χρήστες): ελέγξτε και διαχειριστείτε 
τους τοπικούς χρήστες στο IFP. Η προσθήκη νέου χρήστη θα 
δημιουργήσει ένα νέο χώρο χρήστη με όλα τα δεδομένα του 
συστήματος

•	 Reset options (Επιλογές επαναφοράς): Εάν αντιμετωπίσετε 
ανεπίλυτα σφάλματα συστήματος, μπορείτε να δοκιμάσετε 
διαφορετικές επιλογές για να επαναφέρετε το σύστημα.

6.18.	 About (Πληροφορίες)
Μπορείτε να ελέγξετε τις πληροφορίες της συσκευής και να 
αλλάξετε το όνομα της συσκευής στο στοιχείο Πληροφορίες.

•	 Device name (Όνομα συσκευής): ελέγξτε και διαχειριστείτε το 
όνομα της συσκευής. Αυτό θα επηρεάσει το όνομα της συσκευής 
για Bluetooth και Wi-Fi Direct.

•	 Legal information (Νομικές πληροφορίες): ελέγξτε τις νομικές 
πληροφορίες του συστήματος και τις νομικές πληροφορίες της 
Google.

•	 Device details (Λεπτομέρειες συσκευής): ελέγξτε τις λεπτομερείς 
πληροφορίες αυτής της συσκευής. Αυτές οι πληροφορίες δεν 
μπορούν να τροποποιηθούν από τους χρήστες.

•	 Device identifiers (Αναγνωριστικά συσκευής): ελέγξτε τις 
πληροφορίες υλικού αυτής της συσκευής. Αυτές οι πληροφορίες 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την μοναδική αναγνώριση 
αυτής της συσκευής.
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7.	 Επαγγελματικές ρυθμίσεις
Παρακάτω παρουσιάζεται μια επισκόπηση της δομής των 
επαγγελματικών ρυθμίσεων. Μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε ως 
αναφορά για περαιτέρω προσαρμογή της οθόνης σας.

7.1.	 Πλοήγηση στο μενού

7.1.1.	 Πλοήγηση στο μενού OSD με χρήση του 
τηλεχειριστηρίου

1.	 Πατήστε το κουμπί 1  ή 4  για να επιλέξετε το στοιχείο που 
θέλετε να προσαρμόσετε

2.	 Πατήστε το κουμπί 3  για να εισέλθετε στο υπομενού.

3.	 Στο υπομενού, πατήστε το κουμπί 1  ή 4  για να εναλλαγή 
μεταξύ των στοιχείων και πατήστε το κουμπί 5  ή 2  για να 
προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις. Εάν υπάρχει υπομενού, πατήστε 
το κουμπί 3  για να εισέλθετε στο υπομενού. 

4.	 Πατήστε το κουμπί 6  για να επιστρέψετε στο προηγούμενο 
μενού ή πατήστε το κουμπί 7  για να βγείτε από το μενού OSD. 

7.1.2.	 Πλοήγηση στο μενού OSD με χρήση των 
κουμπιών ελέγχου της οθόνης

Επιλέξτε [  ] στην πλευρική μπάρα. Πατήστε τα κουμπιά ελέγχου 
για να επιλέξετε το στοιχείο που θέλετε να ρυθμίσετε.

7.2.	 Επισκόπηση μενού OSD
Το μενού OSD έχει συνολικά τρία επίπεδα. Το μενού τρίτου 
επιπέδου παρέχει εξηγήσεις για κάθε λειτουργία στο υπομενού 
δεύτερου επιπέδου. Είναι κρυμμένο από προεπιλογή και οι χρήστες 
μπορούν να κάνουν κλικ στο βέλος για να το αναπτύξουν και να το 
προβάλλουν.

7.2.1.	 Μενού Picture (Εικόνας)

Light sensor (Αισθητήρας φωτεινότητας)
Επιλέξτε για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία του αισθητήρα φωτός.

Picture mode (Λειτουργία εικόνας)
Επιλέξτε μια λειτουργία εικόνας. Επιλέξτε μεταξύ των επιλογών 
{Standard} (Τυπικό) / {Bright} (Φωτεινό) /{Soft} (Μαλακό) / {custom} 
(Προσαρμοσμένο).
Αφού επιλέξετε μια λειτουργία, μπορείτε να ρυθμίσετε χειροκίνητα 
τις ρυθμίσεις ποιότητας εικόνας.
Σημείωση: Μόνο για πηγές βίντεο.

Brightness (Φωτεινότητα)
Ρυθμίστε τη φωτεινότητα του οπίσθιου φωτός της οθόνης.

Contrast (Αντίθεση)
Προσαρμόστε την αναλογία αντίθεσης για το σήμα εισόδου. 
Σημείωση: Μόνο πηγή βίντεο.

Sharpness (Ευκρίνεια)
Αυτή η λειτουργία έχει τη δυνατότητα να διατηρεί μια ευκρινή 
εικόνα ανά πάσα στιγμή.
Ρυθμίστε την ευκρίνεια της εικόνας για κάθε λειτουργία εικόνας. 
Σημείωση: Μόνο πηγή βίντεο.

Black level (Επίπεδο μαύρου)
Ρυθμίστε τη φωτεινότητα της εικόνας για το φόντο.
Σημείωση: Μόνο για πηγή βίντεο. Η λειτουργία εικόνας sRGB είναι 
τυπική και δεν μπορεί να αλλάξει.

Tint (Χροιά)
Ρυθμίστε την απόχρωση της οθόνης. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μόνο για τη λειτουργία βίντεο.

Color (Χρώμα) (Κορεσμός)
Ρυθμίστε το χρώμα της οθόνης. 
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Σημείωση: Μόνο πηγή βίντεο.

Gamma selection (Επιλογή γάμμα)
Επιλέξτε μια τιμή γάμμα για την οθόνη. Αναφέρεται στην καμπύλη 
απόδοσης φωτεινότητας της εισόδου σήματος.
Επιλέξτε μεταξύ των επιλογών {Εγγενές} / {2,2} / {2,4} / {s-gamma} / 
{D-image}. Σημείωση: Μόνο για πηγή βίντεο. Η λειτουργία εικόνας 
sRGB είναι τυπική και δεν μπορεί να αλλάξει.

Color temperature (Θερμοκρασία χρώματος)
Προσαρμόζει τη θερμοκρασία χρώματος.
Η εικόνα γίνεται κοκκινωπή καθώς η θερμοκρασία χρώματος
μειώνεται και γίνεται μπλε καθώς η θερμοκρασία χρώματος 
αυξάνεται.
Σημείωση: Μόνο πηγή βίντεο.

Color Control (Έλεγχος χρώματος)
Τα επίπεδα χρώματος του κόκκινου, του πράσινου και του μπλε 
μπορούν να ρυθμιστούν με τις γραμμές χρώματος.
R: Ενίσχυση κόκκινου, G: Ενίσχυση πράσινου, B: Ενίσχυση μπλε.
Στη λειτουργία Θερμοκρασία χρώματος=Χρήστης1, το εύρος 
ρύθμισης της ενίσχυσης R/B/G είναι 0-255.
Στη λειτουργία Θερμοκρασία χρώματος=Χρήστης2, το εύρος 
ρύθμισης της θερμοκρασίας χρώματος είναι 3000k-10000k.

HDMI Range (Εύρος HDMI)
Ορίστε το εύρος εμφάνισης για το σήμα εισόδου RGB.
•	 {Auto} (Αυτόματο) - Ρυθμίζει αυτόματα το εύρος προβολής 

σύμφωνα με το σήμα εισόδου.
•	 {Limited} (Περιορισμένο) - Περιορίζει το εύρος των σημάτων 

RGB σε 16 έως 235.
•	 {Full} (Πλήρες) - Το εύρος των σημάτων RGB είναι 0 έως 255.

Pixel shift (Μετατόπιση πίξελ)
Επιλέξτε το χρονικό διάστημα ({Απενεργοποιημένο} / {Αυτόματο} 
/ {Προσαρμοσμένο} προεπιλογή: Απενεργοποιημένο) για την 
οθόνη, ώστε να επεκτείνετε ελαφρώς το μέγεθος της εικόνας 
και να μετατοπίσετε τη θέση των εικονοστοιχείων σε τέσσερις 
κατευθύνσεις (πάνω, κάτω, αριστερά ή δεξιά).

Pixel offset time (Χρονική μετατόπιση pixel)
Ορίστε τον χρόνο μετατόπισης των pixel.
Σημείωση: Η μετατόπιση pixel είναι διαθέσιμη για την 
επιλογή Προσαρμοσμένο, ενώ οι υπόλοιπες επιλογές είναι 
απενεργοποιημένες.

Dynamic contrast (DCR) (Δυναμική αντίθεση) (DCR))
Επιλέξτε να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη δυναμική 
αντίθεση (DRC). Επιλέξτε «Ενεργό» για να ρυθμίσετε αυτόματα τη 
φωτεινότητα και την αντίθεση της οθόνης με βάση τις αλλαγές 
φωτεινότητας και σκουρότητας του περιεχομένου που προβάλλεται.

Picture reset (Επαναφορά εικόνας)
Επαναφέρετε όλες τις ρυθμίσεις στο μενού Εικόνα.
Επιλέξτε «Επαναφορά» για να επαναφέρετε τα εργοστασιακά 
προκαθορισμένα δεδομένα.
Πατήστε το κουμπί «Ακύρωση» για ακύρωση και επιστροφή στο 
προηγούμενο μενού.

7.2.2.	 Μενού Audio (Ήχου)

Audio mode (Λειτουργία ήχου)
Επιλέξτε μια λειτουργία εικόνας. Επιλέξτε μεταξύ των επιλογών 
{Standard} (Τυπικό) / {Meeting} (Συνάντηση) / {Class} (Τάξη) / 
{Custom} (Προσαρμοσμένο).
Αφού επιλέξετε μια λειτουργία, μπορείτε να ρυθμίσετε χειροκίνητα 
τις ρυθμίσεις ποιότητας ήχου.

Bass (Μπάσα)
Ρυθμίστε για να αυξήσετε ή να μειώσετε τους ήχους χαμηλότερης 
συχνότητας.

Treble (Πρίμα)
Ρυθμίστε για να αυξήσετε ή να μειώσετε τους ήχους υψηλότερης 
συχνότητας.

Balance (Ισορροπία)
Ρυθμίστε για να τονίσετε την ισορροπία της εξόδου ήχου αριστερά 
ή δεξιά.

Volume (Ένταση)
Προσαρμόστε την ένταση ήχου.

Maximum volume (Μέγιστη ένταση ήχου)
Ρυθμίστε το δικό σας όριο για τη μέγιστη ρύθμιση έντασης. Αυτό 
εμποδίζει την αναπαραγωγή του ήχου σε πολύ υψηλή ένταση.

Minimum volume (Ελάχιστη ένταση ήχου)
Ρυθμίστε το δικό σας όριο για τη μέγιστη ρύθμιση έντασης. Αυτό 
εμποδίζει την αναπαραγωγή του ήχου σε πολύ υψηλή ένταση.

Microphone (Μικρόφωνο)
Ενεργοποιήστε/απενεργοποιήστε το εσωτερικό μικρόφωνο.

Mute (Σίγαση)
{On} (Ενεργοποιήστε)/{Off} (απενεργοποιήστε) τη λειτουργία 
σίγασης.

Speaker setting (Ρύθμιση ηχείου)
{On} (Ενεργοποιήστε)/{Off} (απενεργοποιήστε) το εσωτερικό ηχείο.

Audio reset (Επαναφορά ήχου)
Επαναφέρετε όλες τις ρυθμίσεις στο μενού Ήχος στις εργοστασιακές 
προεπιλεγμένες τιμές.
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7.2.3.	 PIP

Open PIP & Settings (Άνοιγμα PIP & Ρυθμίσεις)
Ανοίξτε την εφαρμογή PIP.
PIP reset (Επαναφορά PIP)
Επαναφέρετε τις τιμές ρύθμισης PIP στις προεπιλεγμένες.

7.2.4.	 Μενού Configuration (Διαμόρφωσης)

Switch on state (Κατάσταση ενεργοποίησης)
Επιλέξτε την κατάσταση της οθόνης όταν συνδέσετε το καλώδιο 
τροφοδοσίας την επόμενη φορά.
•	 {Power off} (Απενεργοποίηση) - Η οθόνη θα παραμείνει 

απενεργοποιημένη όταν συνδεθεί το καλώδιο τροφοδοσίας.
•	 {Forced on} (Αναγκαστική ενεργοποίηση) - Η οθόνη θα 

ενεργοποιηθεί όταν συνδεθεί το καλώδιο τροφοδοσίας.
•	 {Last status} (Τελευταία κατάσταση) - Η οθόνη θα επιστρέψει 

στην προηγούμενη κατάσταση τροφοδοσίας (λειτουργία 
ενεργοποίησης/απενεργοποίησης/αναμονής) όταν συνδεθεί το 
καλώδιο τροφοδοσίας.

Boot on source (Πηγή ενεργοποίησης)
Επιλέξτε μια πηγή κατά την εκκίνηση.
•	 {Input} (Είσοδος) - Επιλέξτε την πηγή εισόδου κατά την εκκίνηση.
•	 {Playlist} (Λίστα αναπαραγωγής) – Επιλέξτε λίστα αναπαραγωγής 

για την εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων, το πρόγραμμα 
περιήγησης. Το 0 υποδηλώνει ότι δεν υπάρχει λίστα 
αναπαραγωγής.

Logo (Λογότυπο)
Επιλέξτε να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε την εικόνα του 
λογότυπου κατά την ενεργοποίηση της οθόνης σας.

•	 {Off} (Απενεργοποίηση) - Δεν θα εμφανίζονται ούτε το στατικό 
λογότυπο της Philips ούτε η κινούμενη εικόνα εκκίνησης του 
Android.

•	 {On} (Ενεργοποίηση) - Προεπιλεγμένη τιμή. Εμφανίζεται το 
λογότυπο Philips και Android.

•	 {User} (Χρήστης) - Το στατικό λογότυπο Philips δεν θα 
εμφανίζεται, μόνο η κινούμενη εικόνα εκκίνησης που έχει 
επιλέξει ο χρήστης θα εμφανίζεται στις ρυθμίσεις Android.

Σημείωση: Το λογότυπο δεν θα περιστρέφεται, ακόμη και αν έχει 
ρυθμιστεί η περιστροφή.
Wol (Αφύπνιση με το LAN)
•	 Επιτρέψτε την ενεργοποίηση της οθόνης μέσω ενός μηνύματος 

δικτύου.
Σημείωση: Αυτή η λειτουργία λειτουργεί μόνο στη λειτουργία 
τροφοδοσίας 1 και στη λειτουργία 2.
Μετά την αναβάθμιση, η λειτουργία WOL είναι 
απενεργοποιημένη από προεπιλογή. Οι χρήστες πρέπει να 
επιλέξουν ξανά χειροκίνητα τη λειτουργία 1/2 WOL για να την 
ενεργοποιήσουν.

HDMI version (Έκδοση HDMI)
Ορίστε την έκδοση HDMI σε 1.2, 1.4 ή 2.0.

Information OSD (Πληροφορίες OSD)
Ορίστε το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα εμφανίζονται οι 
πληροφορίες OSD στην επάνω αριστερή γωνία της οθόνης. Οι 
πληροφορίες OSD θα εμφανίζονται όταν αλλάζουν η πηγή εισόδου 
και το σήμα.
Οι επιλογές είναι {Απενεργοποίηση,1-60} δευτερόλεπτα.

Monitor ID (Αναγνωριστικό (ID) οθόνης)
Ορίστε το αναγνωριστικό για τον έλεγχο της οθόνης μέσω της 
σύνδεσης RS232C. Κάθε οθόνη θα πρέπει να έχει μοναδικό 
αναγνωριστικό αριθμό όταν έχουν συνδεθεί πολλές οθόνες. Το 
εύρος του αναγνωριστικού αριθμού της οθόνης είναι από 1 έως 255. 
Οι επιλογές είναι:
{Monitor group} (Ομάδα οθονών)

•	 {Monitor group} (Ομάδα οθονών)
Οι επιλογές είναι: {0-254}. Η προεπιλεγμένη ρύθμιση είναι 0. 
Σημείωση: 0 σημαίνει απενεργοποίηση.

CPU Temperature (Θερμοκρασία CPU)
Τρέχουσα θερμοκρασία CPU.
Configuration reset (Επαναφορά διαμόρφωσης)
Επαναφέρετε όλες τις ρυθμίσεις στο μενού διαμόρφωσης 1 στις 
εργοστασιακές τιμές.
Factory Reset (Επαναφορά εργοστασιακών ρυθμίσεων)
Επαναφέρετε όλες τις προσαρμοσμένες ρυθμίσεις στις 
εργοστασιακές προεπιλεγμένες τιμές για την Εικόνα, την Οθόνη και 
τον Ήχο.

7.2.5.	 Μενού Advanced Option (Προηγμένες 
ρυθμίσεις)

IR control (Έλεγχος IR)
Επιλέξτε τη λειτουργία του τηλεχειριστηρίου όταν είναι 
συνδεδεμένες πολλές οθόνες μέσω σύνδεσης RS232C.
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•	 {Unlock} (Ξεκλείδωμα) - Όλες οι οθόνες μπορούν να λειτουργούν 
κανονικά με το τηλεχειριστήριο.

•	 {Lock All} (Κλείδωμα όλων) / {Lock all but Volume} (Κλείδωμα 
όλων εκτός της έντασης ήχου) / {Lock all but Power} (Κλείδωμα 
όλων εκτός από κουμπί λειτουργίας) /
{Lock all except PWR & VOL} (Κλείδωμα όλων εκτός από κουμπί 
λειτουργίας & έντασης ήχου)- Κλείδωμα της λειτουργίας του 
τηλεχειριστηρίου αυτής της οθόνης.

Για να ξεκλειδώσετε, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί 
[Είσοδος] στο τηλεχειριστήριο για περισσότερα από 6 (έξι) 
δευτερόλεπτα.
Keypad Control (Έλεγχος πληκτρολογίου)
Επιλέξτε για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία του πληκτρολογίου της οθόνης (κουμπιά ελέγχου).
•	 {Unlock} (Ξεκλείδωμα) - Ενεργοποιήστε τη λειτουργία του 

πληκτρολογίου.
•	 {Lock All} (Κλείδωμα όλων) / {Lock all but Volume} (Κλείδωμα 

όλων εκτός της έντασης ήχου) / {Lock all but Power} (Κλείδωμα 
όλων εκτός από κουμπί λειτουργίας) /

{Lock all except PWR & VOL} (Κλείδωμα όλων εκτός από κουμπί 
λειτουργίας & έντασης ήχου) - Απενεργοποίηση της λειτουργίας 
πληκτρολογίου.
Schedule (Προγραμματισμός)
Επιτρέψτε στους χρήστες να ρυθμίσουν έως και επτά διαφορετικά 
προγραμματισμένα διαστήματα για τη δραστηριότητα της οθόνης.
•	 {Schedule list} (Λίστα προγράμματος) - Επιλέξτε 1-7 

προγράμματα προς επεξεργασία.
•	 {Enable} (Ενεργοποίηση) - Ενεργοποιήστε / απενεργοποιήστε το 

επιλεγμένο πρόγραμμα. Εάν υπάρχει χρονική αλληλοκάλυψη με 
άλλο πρόγραμμα ή ώρα έναρξης / λήξης ή εάν η πηγή εισόδου 
είναι κενή, ο χρήστης δεν μπορεί να ενεργοποιήσει αυτό το 
πρόγραμμα.

•	 {On time} (Ώρα ενεργοποίησης) - Ορίστε την ώρα έναρξης.
•	 {Off time} (Ώρα απενεργοποίησης) - Ορίστε την ώρα λήξης.
•	 {Input} (Είσοδος) - Ορίστε την πηγή εισόδου. Το σύστημα θα 

μεταβεί αυτόματα στην επιλεγμένη πηγή την ώρα έναρξης.
•	 {Play list} (Λίστα αναπαραγωγής) - Ορίστε τη λίστα 

αναπαραγωγής 1-7 για PDF Player και πρόγραμμα περιήγησης.
•	 {Days of the week} (Ημέρες της εβδομάδας) - Ορίστε Κυριακή, 

Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο.
•	 {Every week} (Κάθε εβδομάδα) - Ορίστε τον κύκλο επανάληψης.
•	 {Brightness} (Φωτεινότητα) - Ορίστε τη φωτεινότητα.
•	 {Clear all} (Εκκαθάριση όλων) - Εκκαθαρίστε τα προεπιλεγμένα 

δεδομένα της τρέχουσας σελίδας (χωρίς αποθήκευση).
•	 {Cancel} (Ακύρωση) - Ακύρωση και μη αλλαγή των δεδομένων 

του προγράμματος.
•	 {SAVE} (Αποθήκευση) - Αποθήκευση των δεδομένων του 

προγράμματος.
HDMI with One Wire (HDMI με ένα καλώδιο)
Ενεργοποιήστε ή απενεργοποιήστε το HDMI CEC.
HDMI One Wire Power off (Απενεργοποίηση HDMI με ένα καλώδιο)
Επιτρέψτε στον χρήστη να θέσει πολλές συσκευές σε κατάσταση 
αναμονής πατώντας το κουμπί τροφοδοσίας. Αυτή η λειτουργία 
είναι διαθέσιμη μόνο όταν είναι ενεργοποιημένο το HDMI CEC.
Auto signal detection (Αυτόματη ανίχνευση σήματος)
ΕΠΙΛΟΓΗ:
•	 {Off} (Απενεργοποίηση): Απενεργοποίηση αυτόματης 

ανίχνευσης σήματος
•	 {All} (Όλα):HDMI1 -> HDMI2 -> HDMI3* -> DP* -> VGA*-> 

TYPE-C*->OPS-> Εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων -> 
Πρόγραμμα περιήγησης-> PDF Player -> Κοινή χρήση οθόνης 
->Προσαρμοσμένο->Αρχική

*Δεν διαθέτουν όλα τα μοντέλα όλες τις πηγές αυτής της λίστας. Το 
DVI μπορεί να είναι DVI- I ή DVI-D
*Η εφαρμογή αναπαραγωγής πολυμέσων και το πρόγραμμα 
περιήγησης θα επιχειρήσουν μόνο τον δείκτη 1 της λίστας 
αναπαραγωγής
{Failover} (Ανακατεύθυνση):
Ανακατεύθυνση 1: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 2: Αρχική (προεπιλογή) 

Ανακατεύθυνση 3: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 4: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 5: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 6: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 7: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 8: Αρχική (προεπιλογή) 
Ανακατεύθυνση 9: Αρχική (προεπιλογή) * 
Ανακατεύθυνση 10: Αρχική (προεπιλογή) * 
Ανακατεύθυνση 11: Αρχική (προεπιλογή) *
{Plug-in} Μη αυτόματη εισαγωγή πηγής σήματος και άμεση 
εναλλαγή.
Power Save (Εξοικονόμηση ενέργειας)
Mode 1 (Λειτουργία 1): [TCP off, WOL on, auto off] (TCP ανενεργό, 
WOL ενεργό, αυτόματο ανενεργό)
Mode 2 (Λειτουργία 2): [TCP off, WOL on, auto on/off] (TCP 
ανενεργό, WOL ενεργό, αυτόματο ενεργό/ανενεργό)
Mode 3 (Λειτουργία 3): [TCP on, WOL off, auto on/off] (TCP ενεργό, 
WOL ανενεργό, αυτόματο ενεργό/ανενεργό)
Mode 4 (Λειτουργία 4): [TCP on, WOL off, no auto on/off] (TCP 
ενεργό, WOL ανενεργό, χωρίς αυτόματο ενεργό/ανενεργό)
*Η κατάσταση του WOL καθορίζεται από τον διακόπτη WOL στο 
στοιχείο Διαμόρφωση.
Σημείωση:
TCP: Υποστηρίζει λειτουργία Lan-Rs232. WOL: Υποστηρίζει 
λειτουργία αφύπνιση με το LAN.
Αυτόματη απενεργοποίηση: Όταν δεν υπάρχει σήμα για 20 
δευτερόλεπτα, αυτόματη είσοδος σε κατάσταση απενεργοποίησης 
DC.
Αυτόματη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση: Όταν δεν υπάρχει σήμα 
για 20 δευτερόλεπτα, το PD θα εισέλθει αυτόματα σε κατάσταση 
απενεργοποίησης DC. Το PD θα ενεργοποιηθεί όταν επιστρέψει το 
σήμα.
Χωρίς αυτόματη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση: Το PD δεν θα 
εισέλθει αυτόματα σε κατάσταση απενεργοποίησης DC και δεν θα 
ενεργοποιηθεί.
Advanced option reset (Επαναφορά σύνθετων επιλογών)
Επαναφέρετε όλες τις ρυθμίσεις στο μενού σύνθετων επιλογών στις 
εργοστασιακές προεπιλεγμένες τιμές.

7.3.	 Admin Setting (Ρυθμίσεις διαχειριστή)
Άνοιγμα ρυθμίσεων διαχειριστή
Όταν είναι ενεργοποιημένος ο κωδικός πρόσβασης διαχειριστή από 
το στοιχείο Επαγγελματικές ρυθμίσεις -

>Ρυθμίσεις διαχειριστή, πρέπει να εισαχθεί ο κωδικός πρόσβασης 
πριν από την είσοδο στις ρυθμίσεις διαχειριστή.

Σημείωση: Εάν επιλέξετε να παραλείψετε ή να απενεργοποιήσετε 
το OOBE, θα πρέπει να ορίσετε έναν κωδικό πρόσβασης για να 
εισέλθετε στη λειτουργία διαχειριστή για πρώτη φορά. Εάν έχει ήδη 
οριστεί κωδικός πρόσβασης, μπορείτε απλά να τον εισαγάγετε για 
να αποκτήσετε πρόσβαση στη λειτουργία διαχειριστή.
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7.3.1.	 General Settings (Γενικές ρυθμίσεις)
Για να ρυθμίσετε τις περισσότερες λειτουργίες της οθόνης signage, 
ανατρέξτε παρακάτω για πιο λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με 
τις ρυθμίσεις της οθόνης signage.

Signage Display Name (Όνομα οθόνης Signage)
Ρυθμίστε το όνομα της οθόνης Signage. Το προεπιλεγμένο 
όνομα είναι η διεύθυνση MAC Ethernet με το πρόθεμα «PD_». 
Για παράδειγμα, «PD_00:0b:12:22:33:98». Το μέγιστο μήκος του 
ονόματος είναι 36 χαρακτήρες σε μορφή UTF8. Κάντε κλικ για 
μετονομασία.

Boot Logo (Λογότυπο εκκίνησης)
Ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει το λογότυπο εκκίνησης της 
συσκευής (animation εκκίνησης) όταν το στοιχείο Επαγγελματικές 
ρυθμίσεις-> Διαμόρφωση -> Λογότυπο είναι ρυθμισμένο σε 
λειτουργία «Χρήστης».
Εάν το «Λογότυπο» δεν είναι ρυθμισμένο σε λειτουργία «Χρήστης», 
ο χρήστης δεν μπορεί να προσαρμόσει το animation εκκίνησης.
Όταν είναι ρυθμισμένο στη λειτουργία «Χρήστης», η επιλογή 
«Επιλογή κινούμενου σχεδίου εκκίνησης» γίνεται διαθέσιμη.
Όταν το λογότυπο είναι ρυθμισμένο στη λειτουργία «Χρήστης», 
εμφανίζεται το προεπιλεγμένο λογότυπο της Philips.
Κάντε κλικ στην επιλογή «Επιλογή κινούμενου σχεδίου εκκίνησης» 
και θα εμφανιστεί ένα αναδυόμενο μενού για να επιλέξετε το 
αρχείο κινούμενου σχεδίου εκκίνησης. Το περιεχόμενο που είναι 
αποθηκευμένο σε μια κάρτα μνήμης USB θα σαρωθεί αυτόματα.
Το όνομα του αρχείου κινούμενου σχεδίου εκκίνησης πρέπει να 
οριστεί ως «boot animation.zip», οποιαδήποτε άλλη μορφή είναι 
άκυρη.

Όλα τα διαθέσιμα αρχεία εκκίνησης βρίσκονται στον ακόλουθο 
φάκελο:

1.	 Αρχείο στο /data/local/boot animation/: Το αρχείο εκκίνησης 
που έχει αντιγραφεί από το USB

2.	 Αρχείο στο {USB_STORAGE_VOLUME_NAME}/: Το αρχείο 
εκκίνησης που έχει αποθηκευτεί στη μνήμη USB.

Επιλογές διαλόγου:
1.	 FORGET (ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ)

Διαγράψτε το «bootanimation.zip» στο /data/local/boot 
animation/.

Το προσαρμοσμένο κινούμενο σχέδιο εκκίνησης δεν θα 
χρησιμοποιηθεί κατά την εκκίνηση του συστήματος.

2.	 CANCEL (ΑΚΥΡΩΣΗ)

Ακύρωση και κλείσιμο του παραθύρου διαλόγου.

3.	 SAVE (ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ)

Αντιγραφή επιλεγμένου αρχείου στο /data/local/boot 
animation/. Μετά από αυτό, ο χρήστης μπορεί να αφαιρέσει 
την εξωτερική μνήμη (USB). Το σύστημα χρησιμοποιεί το αρχείο 
κινούμενου σχεδίου εκκίνησης στο /data/local/boot animation.

Εάν το σύστημα δεν μπορεί να βρει κανένα αρχείο εκκίνησης 
.zip στην εξωτερική μνήμη (USB) και στο /data, η λίστα αρχείων 
είναι κενή. Τα κουμπιά «Αποθήκευση» και «Κατάργηση» είναι 
γκριζαρισμένα. Ο χρήστης πρέπει να ελέγξει το περιεχόμενο 
που έχει αποθηκευτεί στη μνήμη USB.

Κάντε κλικ στο κουμπί «Ακύρωση» για να κλείσετε το παράθυρο 
διαλόγου και συνδέστε ξανά τη μνήμη USB. Εάν ο φάκελος /
data/local/bootanimation/ είναι άδειος, αυτό σημαίνει ότι το 
αρχείο «bootanimation.zip» δεν έχει αποθηκευτεί ακόμη από 
τον χρήστη.

Το προεπιλεγμένο λογότυπο της Philips εμφανίζεται κατά την 
εκκίνηση του συστήματος.

Όταν το αρχείο «bootanimation.zip» βρίσκεται στην εξωτερική 
μνήμη, εμφανίζεται ένα παράθυρο διαλόγου με τη λίστα 
αρχείων.

Εάν το αρχείο «bootanimation.zip» βρίσκεται στο φάκελο 
«/data/local/bootanimation/», το αναδυόμενο παράθυρο 
διαλόγου θα εμφανίσει αυτό το αρχείο ως πρώτη επιλογή. Αυτό 
σημαίνει απλά ότι ο χρήστης έχει προηγουμένως αντιγράψει 
(αποθηκεύσει) το αρχείο «bootanimation.zip» και ότι το 
σύστημα θα εκκινήσει με το κινούμενο σχέδιο από το

/data/local/bootanimation/bootanimation.zip.

Το αρχείο κινουμένου σχεδίου εκκίνησης μπορεί να 
αντικατασταθεί χρησιμοποιώντας το κουμπί «Αποθήκευση».

Toolbar Style (Στυλ γραμμής εργαλείων)
Επιλέξτε το στυλ της γραμμής εργαλείων (πλευρική μπάρα ή 
κινούμενη μπάρα).

Toolbar settings (Ρυθμίσεις γραμμής εργαλείων)
Ορίστε τη λειτουργία εμφάνισης της γραμμής εργαλείων (Πάντα 
ενεργή/Πάντα ανενεργή/Αυτόματη απόκρυψη).
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Screenshot (Στιγμιότυπο οθόνης)
Για να τραβήξετε στιγμιότυπα οθόνης από το εισαγόμενο 
περιεχόμενο, κάντε κλικ στο «Ενεργοποίηση» για να ενεργοποιήσετε 
τη λειτουργία αυτόματου στιγμιότυπου οθόνης. Εάν οι επιλογές 
στιγμιότυπου οθόνης είναι γκριζαρισμένες, αυτό σημαίνει ότι η 
λειτουργία στιγμιότυπου οθόνης δεν έχει ενεργοποιηθεί ακόμα.

Αφού ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, μπορείτε να ορίσετε το 
χρονικό διάστημα μεταξύ κάθε στιγμιότυπου οθόνης, καθώς και 
τον φάκελο προορισμού όπου θα αποθηκευτεί η καταγεγραμμένη 
οθόνη. Η επιλογή «Αποθήκευση στιγμιότυπου σε» σας ενημερώνει 
ότι οι εικόνες των στιγμιότυπων οθόνης θα αποθηκευτούν στην 
εσωτερική μνήμη και δεν μπορούν να αλλάξουν χειροκίνητα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

1.	 Οι εικόνες των στιγμιότυπων οθόνης θα διαγραφούν αυτόματα 
υπό τις ακόλουθες συνθήκες:

(1)	 Όταν η ώρα έναρξης της λειτουργίας στιγμιότυπου οθόνης 
έχει οριστεί σε 0 δευτερόλεπτα.

(2)	 Έναρξη του στιγμιότυπου οθόνης στα 40 δευτερόλεπτα.

(3)	 Εάν αποφασίσετε να διαγράφετε τις φωτογραφίες των 
στιγμιότυπων οθόνης κάθε εβδομάδα, τα δεδομένα διαγραφής 
των φωτογραφιών θα αλλάξουν στην ημέρα που εφαρμόζετε τη 
ρύθμιση της λειτουργίας στιγμιότυπου οθόνης. Για παράδειγμα, 
εάν ορίσετε ως ημέρα διαγραφής τη Δευτέρα κάθε εβδομάδας 
και, στη συνέχεια, αλλάξετε άλλες ρυθμίσεις στη λειτουργία 
στιγμιότυπου οθόνης την Παρασκευή, η ημέρα διαγραφής 
θα αλλάξει σε Παρασκευή (η ημέρα της τρέχουσας ώρας του 
συστήματος).

2.	 Λειτουργία αναστολής λειτουργίας (αναστολή συστήματος) και 
λειτουργία λήψης στιγμιότυπου οθόνης:

Η λειτουργία λήψης στιγμιότυπου οθόνης αναστέλλεται όταν 
το σύστημα εισέρχεται σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας. 
Κατά συνέπεια, η λειτουργία αποστολής του στιγμιότυπου 
οθόνης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αναστέλλεται. Οι 
λειτουργίες που σχετίζονται με τη λήψη στιγμιότυπου οθόνης 
θα επανεκκινηθούν όταν το σύστημα εισέλθει σε κατάσταση 
ενεργής λειτουργίας.

Screenshot interval (Διάστημα λήψης στιγμιότυπου)
Ορίστε το χρονικό διάστημα μεταξύ κάθε στιγμιότυπου οθόνης. Οι 
διαθέσιμες επιλογές είναι 30 και 60 λεπτά.

Screenshot Start Time (Ώρα έναρξης λήψης στιγμιότυπου)
Ορίστε την ώρα έναρξης για να ξεκινήσει η λειτουργία λήψης 
στιγμιότυπων οθόνης.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει κλικ στο κουμπί «Αποθήκευση» προτού 
κλείσετε το παράθυρο διαλόγου, διαφορετικά οι ρυθμίσεις σας δεν 
θα αποθηκευτούν.

Η ώρα έναρξης πρέπει να προηγείται της ώρας λήξης. Θα εμφανιστεί 
ένα μήνυμα ειδοποίησης που θα σας ενημερώνει εάν η τιμή δεν 
είναι έγκυρη.

Screenshot End Time (Ώρα λήξης λήψης στιγμιότυπου)
Ορίστε την ώρα λήξης για να τερματίσετε τη λειτουργία λήψης 
στιγμιότυπων οθόνης. Βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει κλικ στο 
κουμπί «Αποθήκευση» προτού κλείσετε το παράθυρο διαλόγου, 
διαφορετικά οι ρυθμίσεις σας δεν θα αποθηκευτούν.
Η ώρα έναρξης πρέπει να προηγείται της ώρας λήξης. Θα εμφανιστεί 
ένα μήνυμα ειδοποίησης που θα σας ενημερώνει εάν η τιμή δεν 
είναι έγκυρη.

Screenshot repeat (Επανάληψη λήψης στιγμιότυπου)
Ορίστε τη λειτουργία επανάληψης για αυτόματη λήψη στιγμιότυπων 
οθόνης.

Screenshot Save to (Αποθήκευση στιγμιότυπου σε)
Οι εικόνες της οθόνης θα αποθηκευτούν στο φάκελο «philips/
screenshot» της εσωτερικής μνήμης.
Purge Screenshots (Εκκαθάριση στιγμιότυπων οθόνης)
Ορίστε το χρονικό διάστημα για τη διαγραφή των στιγμιότυπων 
οθόνης. Οι διαθέσιμες επιλογές είναι «Καθημερινά» και «Κάθε 
εβδομάδα».
Send screenshots via email (Αποστολή στιγμιότυπων οθόνης μέσω 
email)
Μπορείτε να στείλετε κάθε στιγμιότυπο οθόνης ως συνημμένο 
σε e-mail. Ο χρήστης πρέπει πρώτα να ρυθμίσει τις πληροφορίες 
αλληλογραφίας στο στοιχείο «Ρυθμίσεις διακομιστή -> Ειδοποίηση 
Email» (ανατρέξτε στην ενότητα Ειδοποίηση Email).

7.3.2.	 Ρυθμίσεις Server (διακομιστή)

Email Notification (Ειδοποίηση Email)
Ενεργοποιήστε/απενεργοποιήστε τη λειτουργία Email. Ρυθμίστε 
το SMTP και το e-mail διαχειριστή μετά την ενεργοποίηση της 
λειτουργίας ειδοποίησης μέσω e-mail.

SMTP server (Διακομιστής SMTP)
Ρυθμίστε τη διεύθυνση e-mail αποστολέα και τις πληροφορίες 
διακομιστή SMTP.

Υπάρχουν δύο τύποι διακομιστή SMTP που μπορεί να ρυθμίσει 
ο χρήστης: «Gmail» και «Άλλο». Χρησιμοποιώντας την επιλογή 
«Άλλο», ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει χειροκίνητα τον διακομιστή 
STMP, τον τύπο ασφάλειας και τη θύρα διακομιστή.
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SMTP settings (Ρυθμίσεις SMTP)
1.	 Ο κωδικός πρόσβασης πρέπει να είναι σε μορφή UTF8 με 6 έως 

20 χαρακτήρες.

2.	 Ο χρήστης δεν μπορεί να ρυθμίσει τη θύρα 5000 (προεπιλεγμένη 
θύρα SICP) και 2121 (προεπιλεγμένη θύρα διακομιστή FTP).
Ρύθμιση θύρας δικτύου SICP στο στοιχείο «Ρυθμίσεις διακομιστή 
-> Ρυθμίσεις SMTP».
Ρυθμίσεις θύρας δικτύου FTP στο στοιχείο «Ρυθμίσεις 
διακομιστή -> Ρυθμίσεις λογαριασμού FTP».
Σημείωση: Gmail: (Ο διακομιστής SMTP, ο τύπος ασφάλειας και 
η θύρα είναι γκριζαρισμένα)

3.	 Ρυθμίσεις ασφαλείας: Το Gmail απαιτεί έλεγχο ταυτότητας δύο 
σταδίων.

Ο διακομιστής SMTP είναι Gmail

Ο διακομιστής SMTP είναι Άλλος

Βήματα για τη λήψη του κωδικού εξουσιοδότησης Gmail (κωδικός 
πρόσβασης):

1.	 Ανοίξτε το Google Chrome και πληκτρολογήστε https://mail.
google.com/mail/u/0/#settings/fwdandpop, συνδεθείτε στον 
λογαριασμό Gmail

2.	 Ανοίξτε το Google https://www.google.com/, συνδεθείτε στον 
λογαριασμό Gmail και ανοίξτε τη Διαχείριση του λογαριασμού 
σας Google.

3.	 Κάντε κλικ στην επιλογή Ασφάλεια και Επαλήθευση 2 βημάτων

4.	 Ενεργοποιήστε την επαλήθευση 2 βημάτων

5.	 Μετά την επιτυχή ενεργοποίηση, πληκτρολογήστε https:// 
myaccount.google.com/apppasswords?hl=en στη γραμμή 
διευθύνσεων του προγράμματος περιήγησης για να ορίσετε έναν 
αποκλειστικό κωδικό πρόσβασης. Μπορείτε να συμπληρώσετε 
οποιοδήποτε όνομα.

https://%20myaccount.google.com/apppasswords?hl=en
https://%20myaccount.google.com/apppasswords?hl=en
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6.	 Αντιγράψτε και αποθηκεύστε τον κωδικό πρόσβασης. Εάν 
δεν θέλετε να τον αντιγράψετε, κλείστε το παράθυρο. Δεν θα 
μπορείτε να βρείτε τον κωδικό πρόσβασης αργότερα και θα 
πρέπει να τον δημιουργήσετε ξανά.

Manager Email (Διαχειριστής αλληλογραφίας)
Καθορίστε τη διεύθυνση προορισμού για τη λήψη του μηνύματος 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Send Test Mail (Αποστολή δοκιμαστικού Mail)
Δοκιμαστικό μήνυμα για να στείλετε ένα δοκιμαστικό e-mail.

FTP
Κάντε κλικ στο πλαίσιο ελέγχου για να ενεργοποιήσετε/
απενεργοποιήσετε τη λειτουργία διακομιστή FTP. Μετά την 
ενεργοποίηση αυτής της λειτουργίας, ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει 
τον λογαριασμό, τον κωδικό πρόσβασης και τον αριθμό θύρας.
Τέλος, επανεκκινήστε χειροκίνητα το σύστημα για να εφαρμόσετε 
τις ρυθμίσεις FTP.

FTP account settings (Ρυθμίσεις λογαριασμού FTP)

(1)  Account (Λογαριασμός): Το όνομα χρήστη για σύνδεση στον 
διακομιστή FTP. Το μήκος του ονόματος λογαριασμού πρέπει να 
κυμαίνεται από 4 έως 20 χαρακτήρες. Επιτρέπεται μόνο η χρήση 
[a-z], [A-Z] και [0-9].

(2)  Password (Κωδικός πρόσβασης): Ο κωδικός πρόσβασης για 
σύνδεση στον διακομιστή FTP. Το μήκος του κωδικού πρόσβασης 
πρέπει να κυμαίνεται από 6 έως 20 χαρακτήρες, επιτρέπεται 
μόνο η χρήση [a-z], [A-Z] και [0-9]. Ο κωδικός πρόσβασης 
καλύπτεται από αστερίσκους μετά τη ρύθμιση.

(3)  Port (Θύρα): Ο αριθμός θύρας για τον διακομιστή FTP. Ο 
διαθέσιμος αριθμός θύρας κυμαίνεται από 1025 έως 65535, 
η προεπιλεγμένη ρύθμιση είναι 2121. Οι ακόλουθοι αριθμοί 
θυρών δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν: 8000 / 9988 /15220 / 

28123 /28124 και θύρα δικτύου SICP (προεπιλογή 5000).

FTP storage Path (Διαδρομή αποθήκευσης FTP)
Ο διακομιστής FTP έχει πρόσβαση μόνο στον εσωτερικό χώρο 
αποθήκευσης. Η διαδρομή αποθήκευσης δεν μπορεί να αλλάξει.

ADB over Network (ADB μέσω δικτύου)
Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στο ADB μέσω σύνδεσης 
δικτύου με τη θύρα 5555.

7.3.3.	 Ρυθμίσεις Source (πηγής)
Οι χρήστες μπορούν να διαμορφώσουν τις λεπτομερείς επιλογές 
του APK πηγής.

Media player play list (Λίστα αναπαραγωγής προγράμματος 
αναπαραγωγής πολυμέσων)
Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας λίστας αναπαραγωγής του 
APK της εφαρμογής αναπαραγωγής πολυμέσων.

Media player play effect (Εφέ αναπαραγωγής προγράμματος 
αναπαραγωγής πολυμέσων)
Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας ρυθμίσεων εφέ του APK 
της εφαρμογής αναπαραγωγής πολυμέσων.

Browser bookmark (Σελιδοδείκτης προγράμματος περιήγησης)
Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας σελιδοδεικτών του APK 
του προγράμματος περιήγησης.

PDF player play list (Λίστα αναπαραγωγής προγράμματος 
αναπαραγωγής PDF)
Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας λίστας αναπαραγωγής του 
APK του PDF Player.

PDF player play effect (Εφέ αναπαραγωγής προγράμματος 
αναπαραγωγής PDF)
Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας ρυθμίσεων εφέ του APK 
του PDF Player.

Custom app (Προσαρμοσμένη εφαρμογή)
Ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει το APK πηγής πελάτη. Το επιλεγμένο 
APK θα ξεκινήσει κατά τη μετάβαση στην προσαρμοσμένη πηγή 
εισόδου. Εάν δεν έχει ρυθμιστεί προσαρμοσμένο APK πηγής, το 
σύστημα εμφανίζει μια μαύρη οθόνη κατά τη μετάβαση στην πηγή 
εισόδου πελάτη.

Εάν έχει ρυθμιστεί προσαρμοσμένο APK πηγής, θα εμφανιστεί το 
όνομα του APK. Διαφορετικά, αυτό σημαίνει ότι η προσαρμοσμένη 
εφαρμογή δεν έχει ρυθμιστεί.

Select APP (Επιλογή εφαρμογής)
(1)   Κουμπί Κατάργηση

Διαγράψτε την προσαρμοσμένη εφαρμογή πηγής. Θα εμφανίζεται 
με γκρι χρώμα εάν η εφαρμογή πηγής πελάτη δεν έχει ρυθμιστεί.

(2)   Κουμπί Ακύρωση

Έξοδος χωρίς αποθήκευση αλλαγών.

(3)   Κουμπί Αποθήκευση
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Κάντε κλικ στο κουμπί «Αποθήκευση» για να επιλέξετε το APS ως 
εφαρμογή προσαρμοσμένης πηγής. Θα εμφανίζεται με γκρι χρώμα 
εάν δεν υπάρχει διαθέσιμη εφαρμογή για επιλογή.

Force restart custom app (Αναγκαστική επανεκκίνηση 
προσαρμοσμένης εφαρμογής)
Όταν αυτή η λειτουργία είναι ενεργοποιημένη, το σύστημα μπορεί 
να παρακολουθεί την κατάσταση μιας προσαρμοσμένης εφαρμογής. 
Εάν η προσαρμοσμένη εφαρμογή δεν υπάρχει και η εκκίνηση σε 
πηγή έχει ρυθμιστεί σε «Προσαρμοσμένη εφαρμογή», το σύστημα 
θα προσπαθήσει να εκκινήσει ξανά την προσαρμοσμένη εφαρμογή.

Η προεπιλεγμένη ρύθμιση είναι Απενεργοποίηση.

Source lable/enable (Απενεργοποίηση/Ενεργοποίηση πηγής)
Τροποποιήστε τις ετικέτες πηγής που εμφανίζονται στη λίστα 
πηγών και ενεργοποιήστε/απενεργοποιήστε μια πηγή στη λίστα 
πηγών.

7.3.4.	 System Settings (Ρυθμίσεις συστήματος)

SICP network port (Θύρα δικτύου SICP)
Ρυθμίστε την προεπιλεγμένη θύρα SICP και ενεργοποιήστε/
απενεργοποιήστε το δίκτυο SICP. Το προεπιλεγμένο SICP είναι 
ενεργοποιημένο με τη θύρα 5000.

SICP network port number (Αριθμός θύρας δικτύου SICP)
Ο αριθμός θύρας κυμαίνεται μεταξύ 1025 ~ 65535.
Οι ακόλουθες θύρες είναι ήδη κατειλημμένες και δεν μπορούν να 
εκχωρηθούν: 8000, 9988, 15220, 28123, 28124. Η προεπιλεγμένη 
θύρα FTP είναι η 2121.

Clear all storage (Εκκαθάριση όλου του χώρου αποθήκευσης)
Διαγράψτε τα δεδομένα στον φάκελο {storage}/philips/ του 
εσωτερικού και εξωτερικού χώρου αποθήκευσης.
Διαγράψτε τον φάκελο «Philips» από τον εσωτερικό χώρο 
αποθήκευσης και το USB.

Clear internal storage (Εκκαθάριση εσωτερικού χώρου 
αποθήκευσης)
Διαγράψτε τον φάκελο «Philips» μόνο από τον εσωτερικό χώρο 
αποθήκευσης.

Clear USB storage (Εκκαθάριση χώρου αποθήκευσης USB)
Διαγράψτε το φάκελο «Philips» μόνο από τον χώρο αποθήκευσης 
USB.

Ένα παράθυρο διαλόγου εμφανίζει όλους τους φακέλους που θα 
διαγράψει το σύστημα. Πατήστε «Επαναφορά» για να διαγράψετε 
όλα τα δεδομένα στον αναφερόμενο φάκελο ή πατήστε το πλήκτρο 
«πίσω» για κλείσιμο χωρίς να αποθήκευση.

Auto restart (Αυτόματη επανεκκίνηση)
Η λειτουργία αυτόματης επανεκκίνησης επιτρέπει στη συσκευή να 
επανεκκινείται αυτόματα την ώρα που ορίζετε.

Export Signage Display Settings (Εξαγωγή ρυθμίσεων οθόνης 
Signage)
Το σύστημα εξάγει τα δεδομένα της βάσης δεδομένων και τα 
APK (Media/Browser/PDF Player) στο αρχείο {storage}/Philips/
clone/BDL4252E-clone.zip του επιλεγμένου χώρου αποθήκευσης 
(εσωτερικός χώρος αποθήκευσης ή χώρος αποθήκευσης USB).

Σημείωση:

Εάν ο επιλεγμένος χώρος αποθήκευσης (εσωτερικός χώρος 
αποθήκευσης και USB) δεν περιέχει τον φάκελο Philips/, τότε το 
σύστημα θα τον δημιουργήσει αυτόματα.

Λίστα όλων των διαθέσιμων χώρων αποθήκευσης (εσωτερικός 
χώρος αποθήκευσης και χώρος αποθήκευσης USB):

Import Signage Display Settings (Εισαγωγή ρυθμίσεων οθόνης 
Signage)
Εισαγωγή δεδομένων βάσης δεδομένων από το αρχείο philips/
clone/BDL4252E-clone. zip του επιλεγμένου χώρου αποθήκευσης 
(εσωτερικός χώρος αποθήκευσης και χώρος αποθήκευσης USB). 
Εισαγωγή των εξής:

(1)   Εισαγωγή βάσης δεδομένων στο BDL4252E-clone.zip
(2)   Εισαγωγή APK (Media/Browser/PDF Player) στο 
BDL4252E.clone.zip

Λίστα όλων των διαθέσιμων χώρων αποθήκευσης 
(εσωτερικός χώρος αποθήκευσης και χώρος αποθήκευσης 
USB):
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Πριν από την εισαγωγή των ρυθμίσεων και των APK, εμφανίζεται 
ένα παράθυρο διαλόγου επιβεβαίωσης. Κάντε κλικ στο κουμπί «OK» 
για να ξεκινήσει η εισαγωγή των δεδομένων.
Κλωνοποίηση αρχείων πολυμέσων
Αυτή η λειτουργία σάς επιτρέπει να αντιγράψετε τα αρχεία 
πολυμέσων από τον επιλεγμένο αποθηκευτικό χώρο προέλευσης 
στον αποθηκευτικό χώρο προορισμού.
Τα αρχεία κλώνου συστήματος βρίσκονται στον ακόλουθο φάκελο:
philips/photo 
philips/music 
philips/video 
philips/cms 
philips/pdf 
philips/browser

External Storage Lock (Κλείδωμα εξωτερικής αποθήκευσης)
Ενεργοποιήστε/απενεργοποιήστε για να κλειδώσετε την εξωτερική 
αποθήκευση (αποθήκευση USB). Η προεπιλογή είναι ανενεργό.

Σημείωση: Όταν απενεργοποιείτε το κλείδωμα εξωτερικής 
αποθήκευσης για να ενεργοποιήσετε την κατάσταση, αποσυνδέστε 
και συνδέστε ξανά την εξωτερική αποθήκευση. Μετά από αυτό, 
το σύστημα μπορεί να ανιχνεύσει ξανά τον εξωτερικό χώρο 
αποθήκευσης.

Admin password (Κωδικός πρόσβασης διαχειριστή)
Εάν ο κωδικός πρόσβασης διαχειριστή είναι απενεργοποιημένος, 
αυτό σημαίνει ότι για την είσοδο στη λειτουργία διαχειριστή δεν 
απαιτείται κωδικός πρόσβασης.

Σημείωση: Όταν ο κωδικός πρόσβασης διαχειριστή είναι 
ενεργοποιημένος, χρειάζεστε κωδικό πρόσβασης για να συνδεθείτε 
στη λειτουργία διαχειριστή.

Modify admin password (Τροποποίηση κωδικού πρόσβασης 
διαχειριστή)
Ο χρήστης μπορεί να αλλάξει τον κωδικό πρόσβασης για τη 
σύνδεση στη λειτουργία διαχειριστή.

Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:

(1)	 Εισαγάγετε πρώτα τον τρέχοντα κωδικό πρόσβασης.

Εάν ο τρέχων κωδικός πρόσβασης δεν είναι σωστός, θα 
εμφανιστεί το μήνυμα «Εσφαλμένος κωδικός πρόσβασης».

(2)	 Εισαγάγετε έναν νέο κωδικό πρόσβασης.

(3)	 Εισαγάγετε ξανά τον νέο κωδικό πρόσβασης.

Δοκιμάστε ξανά εάν ο νέος κωδικός πρόσβασης δεν είναι σωστός.

Εάν ο κωδικός πρόσβασης αλλάξει με επιτυχία, θα εμφανιστεί ένα 
μήνυμα Android «Επιτυχία».

Reset admin Password (Επαναφορά κωδικού πρόσβασης 
διαχειριστή)
Κωδικός πρόσβασης: Αλλάξτε τον κωδικό πρόσβασης εάν 
χρειάζεται.
Επαναφορά κωδικού πρόσβασης: Επαναφορά του κωδικού 
πρόσβασης. Εάν η αλλαγή είναι επιτυχής, θα εμφανιστεί ένα μήνυμα 
«Επιτυχία».

Hint touch lock dialog (Υπόδειξη διαλόγου κλειδώματος αφής)
Διακόπτης διαλόγου κλειδώματος αφής. Από προεπιλογή, η 
λειτουργία είναι ενεργοποιημένη. Εάν απενεργοποιηθεί, ο διάλογος 
εισαγωγής κωδικού πρόσβασης δεν θα εμφανιστεί ξανά.

Σημείωση: Εάν οι χρήστες θέλουν να ενεργοποιήσουν τη λειτουργία 
ξανά, πρέπει να χρησιμοποιήσουν το τηλεχειριστήριο για να 
μεταβούν στις ρυθμίσεις και να ενεργοποιήσουν αυτή τη λειτουργία 
για να εμφανιστεί το παράθυρο διαλόγου κωδικού πρόσβασης.

Modify touch lock password (Τροποποίηση κωδικού πρόσβασης 
κλειδώματος αφής)
Αλλαγή κωδικού πρόσβασης κλειδώματος αφής

Reset touch lock password (Επαναφορά κωδικού πρόσβασης 
κλειδώματος αφής)
Επαναφορά κωδικού πρόσβασης κλειδώματος αφής, 
προεπιλεγμένος κωδικός πρόσβασης: 123.

TeamViewer Support (Υποστήριξη TeamViewer)
Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση υποστήριξης TeamViewer. Το 
TeamViewer θα στείλει ένα εικονικό πλήκτρο HOME για να ανοίξει 
τη λειτουργία Admin. Η προεπιλογή είναι ανενεργό.

Τα APK TeamViewerHost και TeamViewerQSAddOn θα 
εγκατασταθούν αυτόματα στο σύστημα. Διαφορετικά, το σύστημα 
θα τα καταργήσει εάν ο χρήστης απενεργοποιήσει την «Υποστήριξη 
TeamViewer».

ErP Lot 5
Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση ErP Lot5.

Λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας. Όταν η επιλογή είναι 
ενεργοποιημένη, οι συσκευές Android εμφανίζουν μια 
προειδοποίηση μετά από 60 λεπτά αδράνειας και, στη συνέχεια, 
μεταβαίνουν σε κατάσταση αναμονής (απενεργοποίηση) μετά από 
άλλα 5 λεπτά. Καμία - Τα κανάλια που δεν είναι Android μεταβαίνουν 
σε κατάσταση αναμονής μετά από 20 δευτερόλεπτα χωρίς σήμα.

*Ισχύει μόνο στη λειτουργία Λειτουργία τροφοδοσίας 1.

Enable logging (Ενεργοποίηση καταγραφής)
Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση καταγραφής.

Εάν ενεργοποιηθεί, το PD θα ξεκινήσει την καταγραφή του αρχείου 
καταγραφής logcat του Android, των μηνυμάτων του πυρήνα 
και θα τα αποθηκεύσει αυτόματα σε USB ή εσωτερική μνήμη. 
Η πρώτη προτεραιότητα είναι η αποθήκευση σε USB. Εάν δεν 
υπάρχουν συνδεδεμένες συσκευές USB στο PD, όλα τα δεδομένα θα 
αποθηκευτούν στην εσωτερική μνήμη.

Η διαδρομή αποθήκευσης θα είναι

{ριζικός κατάλογος χώρου αποθήκευσης USB}/ philips/Log/
BDL4252E-Log-{yyyy-MM-dd-HH-mm-ss}

Ή
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{ριζικός κατάλογος εσωτερικού χώρου αποθήκευσης}/ philips/
Log/BDL4252E-Log-{yyyy-MM-dd-HH-mm-ss}

Εάν απενεργοποιήσετε την καταγραφή, όλα τα δεδομένα θα 
αποθηκευτούν σε ένα αρχείο zip ως

{ριζικός κατάλογος χώρου αποθήκευσης USB}/ philips/Log/
BDL4252E-Log-{yyyy-MM-dd-HH-mm-ss}.zip

Ή

{ριζικός κατάλογος εσωτερικού χώρου αποθήκευσης}/ philips/
Log/BDL4252E-Log-{yyyy-MM-dd-HH-mm-ss}.zip

System local update (Τοπική ενημέρωση συστήματος)
Το σύστημα θα αναζητήσει αυτόματα το αρχείο «update.zip» στον 
ριζικό φάκελο του δίσκου USB. Εάν το αρχείο «update.zip» βρίσκεται 
στον εξωτερικό χώρο αποθήκευσης, θα εμφανιστεί μια λίστα για να 
επιλέξει ο χρήστης το αρχείο που επιθυμεί να ενημερώσει.

Μόλις επιλεγεί το αρχείο από τη λίστα, το σύστημα ξεκινά την 
επανεκκίνηση και την ενημέρωση.

Σημειώστε ότι:

(1)   Μην απενεργοποιείτε τη συσκευή και μην αποσυνδέετε την 
τροφοδοσία 

(2)   Το τρέχον σύστημα υποστηρίζει μόνο πλήρη ενημέρωση 
Android.

(3)   Το αρχείο ενημέρωσης πρέπει να ονομάζεται μόνο «update.
zip».

(4)   Το αρχείο «update.zip» πρέπει να έχει αποθηκευτεί στον 
ριζικό φάκελο του εξωτερικού χώρου αποθήκευσης.

Ανοίξτε τη δραστηριότητα επεξεργασίας ρυθμίσεων εφέ του APK 
της εφαρμογής αναπαραγωγής πολυμέσων.
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8.	 Υποστηριζόμενες μορφές μέσων
Μορφές πολυμέσων USB

Μορφή αρχείου βίντεο
Επέκταση 
καλωδίου Κωδικοποίηση βίντεο Μέγιστη ανάλυση μετάδοσης και ρυθμός bit

.3gp/3GP2
H.263

SQcIF(128x96),
QcIF(176x144),

cIF(352x288) , 20Mbps
H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps

.avi H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps
.dat mpeg1/2 1920*1080@60fps
.flv H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps

.mkv
Mpeg-4 1920*1080@60fps

H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps

.mov
Mpeg-4 1920*1080@60fps

H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps

.mp4
Mpeg-4 1920*1080@60fps

H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps
H.265 3840x2160@60fps, 80Mbps

.VOB mpeg1/2 1920*1080@60fps
.mpg/.mpeg mpeg1/2 1920*1080@60fps

.webm
vp9 7680x4320@30fps, 30Mbps
vp8 1920*1080@60fps , 20Mbps

.ts
H.265 3840x2160@60fps, 80Mbps

mpeg1/2 1920*1080@60fps
H.264 3840x2160@60fps, 100Mbps

Μορφή αρχείου ήχου
Επέκταση καλωδίου Κωδικοποίηση ήχου Ρυθμός δειγματοληψίας/Ρυθμός bit

.aac/.m4a AAC-LC Ρυθμός δειγματοληψίας: 8KHZ~44KHz

.mpg MPEG1/2 Audio 
Layer2/3

Ρυθμός δειγματοληψίας: 16KHZ~48KHz
Ρυθμός bit: 48kbps~320Kbps, cBR και VBR

.flac FLAC Ρυθμός δειγματοληψίας: 16KHZ~44KHz

.ape / /

.mp3 MPEG1/2 layer3
Ρυθμός δειγματοληψίας: 16K~48KHz

Ρυθμός bit: 8~320Kbps
.ogg Vorbis Ρυθμός δειγματοληψίας: 16KHZ~44KHz
.mid MIDI
.wav PCM Ρυθμός δειγματοληψίας: 8KHZ~48KHz

Μορφή αρχείου φωτογραφίας
Εικόνα Ανάλυση
JPEG 3840 x 2160
PNG 3840 x 2160
BMP 3840 x 2160

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Ο ήχος ή το βίντεο ενδέχεται να μην λειτουργούν εάν τα περιεχόμενα έχουν βασικό ρυθμό μετάδοσης bit/ ρυθμό καρέ πάνω 

από το συμβατό Καρέ/δευτ. που αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα.
•	 Το περιεχόμενο βίντεο με ρυθμό μετάδοσης bit ή ρυθμό καρέ μεγαλύτερο από το ρυθμό που καθορίζεται στον παραπάνω 

πίνακα μπορεί να προκαλέσει ασταθές βίντεο κατά την αναπαραγωγή.
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9.	 Λειτουργία εισόδου
Υποστήριξη χρονισμού:
Στοιχείο Ανάλυση Αναφορά Χρονισμός [MHz] Ορ. συχνότητα (KHz) Καθ. συχνότητα (Hz)

1 640*480 @60Hz VESA 25,175 31,469 59,94

2 800*600 @56Hz VESA 36,000 35,156 56,25

3 800*600 @60Hz VESA 40,000 37,879 60,32

4 1024*768 @60Hz VESA 65,000 48,363 60,00

5 1280*800 @60Hz VESA 83,500 49,702 59,81

6 1280*1024 @60Hz VESA 108,000 63,981 60,02

7 1360*768 @60Hz VESA 85,500 47,712 60,02

8 1680*1050 @60Hz VESA 146,250 65,290 59,95

9 1920*1080 @60Hz VESA 148,500 67,500 60,00

10 2560*1440 @60Hz VESA 241,5 88,787 59,95

11 480p @60Hz CEA-861 27,027 31,500 60,00

12 576p @50Hz CEA-861 27,000 31,250 50,00

13 720p @50Hz CEA-861 74,250 37,500 50,00

14 720p @60Hz CEA-861 45,000 60,00 60,00

15 1080p @23Hz CEA-861 74,175 26,973 23,98

16 1080p @24Hz CEA-861 74,250 27,000 24,00

17 1080p @25Hz CEA-861 74,250 28,125 25,00

18 1080p @29Hz CEA-861 74,175 33,716 29,97

19 1080p @30Hz CEA-861 74,250 33,750 35,00

20 1080p @50Hz CEA-861 148,500 56,250 50,00

21 1080p @60Hz CEA-861 148,500 67,500 60,00

22 3840*2160 @24Hz CTA 297,000 54,000 23,98

23 3840*2160 @25Hz CTA 297,000 56,250 25,00

24 3840*2160 @30Hz CTA 297,000 67,500 29,97

25 3840*2160 @50Hz CTA 594,000 112,500 50,00

26 3840*2160 @60Hz CTA 594,000 135,000 59,94

•	 Η ποιότητα κειμένου Η/Υ είναι βέλτιστη σε λειτουργία UHD (3840 x 2160, 60Hz). 
•	 Η οθόνη προβολής του Η/Υ σας ενδέχεται να εμφανίζεται διαφορετικά ανάλογα με τον κατασκευαστή (και τη συγκεκριμένη 

έκδοση Windows που διαθέτετε).
•	 Ελέγξτε το βιβλίο οδηγιών του Η/Υ σας για πληροφορίες σχετικά με τη σύνδεση του Η/Υ σας σε οθόνη.
•	 Αν υπάρχει λειτουργία κάθετης και οριζόντιας επιλογής συχνότητας, επιλέξτε 60Hz (κάθετη) και 31,5KHz (οριζόντια). Σε 

ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να εμφανιστούν στην οθόνη μη φυσιολογικά σήματα (όπως λωρίδες) όταν η ισχύς του Η/Υ 
είναι απενεργοποιημένη (ή εάν ο Η/Υ έχει αποσυνδεθεί).  Επίσης, βεβαιωθείτε ότι ο Η/Υ είναι συνδεδεμένος.

•	 Όταν τα οριζόντια σύγχρονα σήματα μοιάζουν ακανόνιστα στη λειτουργία RGB, ελέγξτε τη λειτουργία εξοικονόμησης ισχύος 
του Η/Υ ή τις συνδέσεις καλωδίων.

•	 Ο πίνακας ρυθμίσεων οθόνης είναι σύμμορφος με τα πρότυπα IBM/VESA και βασίζεται στην αναλογική είσοδο.
•	 Η λειτουργία υποστήριξης DVI θεωρείται ίδια με τη λειτουργία υποστήριξης Η/Υ.
•	 Η καλύτερη χρονική στιγμή για κάθετη συχνότητα σε κάθε λειτουργία είναι 60Hz.
•	 Σε λειτουργία UHD (3840 x 2160, 60Hz), ρυθμός pixel HDMI:594 , TYPE-C:533.25.
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10.	 Πολιτική ελαττωμάτων πίξελ
Προσπαθούμε να προσφέρουμε προϊόντα υψηλότερης ποιότητας και να χρησιμοποιούμε μερικές από τις πιο προηγμένες 
διεργασίες κατασκευής που υπάρχουν στον κλάδο, ασκώντας ταυτόχρονα αυστηρό έλεγχο ποιότητας. Ωστόσο, τα ελαττώματα 
πίξελ ή υποπίξελ στις οθόνες PDP/TFT μόνιτορ που χρησιμοποιούνται σε οθόνες Plasma- & LCD είναι μερικές φορές 
αναπόφευκτα. Κανένας κατασκευαστής δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι όλες οι οθόνες δεν θα έχουν ελαττωματικά πίξελ, ωστόσο 
μπορεί να εγγυηθεί ότι κάθε οθόνη Plasma- & LCD με απαράδεκτο αριθμό ελαττωμάτων θα επισκευάζεται κατά τη διάρκεια της 
περιόδου εγγύησης, σύμφωνα με τις τοπικές προϋποθέσεις της εγγύησής σας.
Η ανακοίνωση αυτή εξηγεί τους διαφορετικούς τύπους ελαττωμάτων πίξελ και ορίζει τα αποδεκτά επίπεδα ελαττωμάτων για 
κάθε οθόνη LDC. Για να δικαιούστε επισκευή η οποία καλύπτεται από την εγγύηση, ο αριθμός ελαττωματικών πίξελ πρέπει να 
υπερβαίνει ένα ορισμένο επίπεδο, όπως φαίνεται στον πίνακα αναφοράς. Εάν η οθόνη LCD είναι εντός των προδιαγραφών, η 
αξίωση ανταλλαγής/επιστροφής χρημάτων στο πλαίσιο εγγύησης δεν θα γίνεται δεκτή. Επιπλέον, καθώς ορισμένοι τύποι ή 
συνδυασμοί ελαττωματικών πίξελ είναι περισσότερο αισθητοί από άλλους, η Philips θέτει ακόμη υψηλότερα πρότυπα ποιότητας 
γι' αυτούς.

10.1.	 Πίξελ και υποπίξελ

subpixel

pixel

Ένα πίξελ, ή εικονοστοιχείο, αποτελείται από τρία υποπίξελ στα βασικά χρώματα 
κόκκινο, πράσινο και μπλε. Πολλά πίξελ μαζί συνθέτουν μια εικόνα. Όταν όλα τα 
υποπίξελ ενός πίξελ είναι αναμμένα, τα τρίχρωμα υποπίξελ μαζί εμφανίζονται 
ως ένα ενιαίο λευκό πίξελ. Όταν όλα είναι σβηστά, τα τρίχρωμα υποπίξελ μαζί 
εμφανίζονται ως ένα ενιαίο μαύρο πίξελ. Άλλοι συνδυασμοί αναμμένων και 
σβηστών υποπίξελ εμφανίζονται ως ενιαία πίξελ άλλων χρωμάτων.

10.2.	 Τύποι ελαττωματικών πίξελ + ορισμός κουκίδων
Τα ελαττώματα πίξελ και υποπίξελ εμφανίζονται στην οθόνη με διάφορους τρόπους. Υπάρχουν τρεις κατηγορίες ελαττωμάτων 
πίξελ και αρκετοί τύποι ελαττωμάτων υποπίξελ μέσα σε κάθε κατηγορία.

Ορισμός κουκκίδων = Τι είναι μια ελαττωματική "Κουκκίδα"; :
Ένα ή περισσότερα ελαττωματικά, διπλανά υποπίξελ ορίζονται ως μια "κουκκίδα". Ο αριθμός ελαττωματικών υποπίξελ δεν είναι 
σχετικός για να οριστεί μια ελαττωματική κουκκίδα. Αυτό σημαίνει ότι μια ελαττωματική κουκκίδα μπορεί να αποτελείται από 
ένα, δύο ή τρία ελαττωματικά υποπίξελ που μπορεί να είναι σκοτεινό ή αναμμένο.

RR G B

Μια κουκκίδα = Ένα πίξελ, αποτελείται από τρία υποπίξελ Κόκκινου, Πράσινου και Μπλε χρώματος.

10.3.	 Ελαττωματικές Φωτεινές Κουκίδες
Οι ελαττωματικές φωτεινές κουκκίδες εμφανίζονται ως πίξελ ή υποπίξελ που είναι πάντα αναμμένα ή 'ενεργά'. Αποτελούν τα 
παραδείγματα ελαττωματικών φωτεινών κουκκίδων:

Ένα αναμμένο, κόκκινο, πράσινο ή μπλε 
υποπίξελ

Δύο παρακείμενα αναμμένα υποπίξελ:
Κόκκινο + Μπλε = Μοβ
Κόκκινο + Πράσινο = Κίτρινο
Πράσινο + Μπλε = Κυανό (Ανοιχτό 
Μπλε)

Τρία παρακείμενα αναμμένα υποπίξελ 
(ένα άσπρο πίξελ)
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10.4.	 Ελαττωματικές σκοτεινές κουκκίδες
Οι ελαττωματικές μαύρες κουκκίδες εμφανίζονται ως πίξελ ή υποπίξελ που είναι πάντα σκούρα ή "σβηστά". Αποτελούν τα παραδείγματα 
ελαττωματικών μαύρων κουκκίδων:

Μια μαύρη κουκκίδα Δυο διπλανές σκοτεινές κουκκίδες = 1 
ζεύγος σκοτεινών κουκκίδων

Δυο σκοτεινές κουκκίδες, οι τεχνικές 
προδιαγραφές ορίζουν τις ελάχιστες 

αποστάσεις μεταξύ σκοτεινών κουκκίδων

10.5.	 Εγγύτητα ελαττωμάτων πίξελ
Επειδή τα ελαττώματα πίξελ και υποπίξελ του ίδιου τύπου που είναι κοντά το ένα στο άλλο πιθανόν να είναι περισσότερο αισθητά, 
η Philips καθορίζει επίσης τις αποδεκτές αποκλίσεις για τα ελαττώματα εγγύτητας πίξελ. Στον πιο κάτω πίνακα, θα βρείτε τεχνικές 
προδιαγραφές σχετικά με:

•	 Επιτρεπόμενη ποσότητα διπλανών σκοτεινών κουκκίδων = (διπλανές σκοτεινές κουκκίδες = 1 ζεύγος σκοτεινών κουκκίδων)
•	 Ελάχιστη απόσταση μεταξύ σκοτεινών κουκκίδων
•	 Συνολικός αριθμός όλων των ελαττωματικών κουκκίδων

10.6.	 Αποδεκτές αποκλίσεις ελαττωμάτων πίξελ
Για να δικαιούστε επισκευή λόγω ελαττωμάτων πίξελ κατά την περίοδο της εγγύησης, ένα πάνελ PDP / TFT σε οθόνη Plasma / LCD της 
Philips πρέπει να έχει ελαττώματα πίξελ ή υποπίξελ που υπερβαίνουν τις αποδεκτές αποκλίσεις που σημειώνονται στον ακόλουθο 
πίνακα.

ΕΦΕ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΚΟΥΚΚΙΔΩΝ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 
1 αναμμένο υποπίξελ 2 
ΕΦΕ ΣΚΟΤΕΙΝΩΝ ΚΟΥΚΚΙΔΩΝ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 
1 σκοτεινό υποπίξελ 10
ΣΥΝΟΛΟ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΟΥΚΚΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 12

Σημείωση: * 1 ή 2 γειτονικά ελαττωματικά υποπίξελ = 1 ελαττωματική κουκκίδα

10.7.	 MURA
Οι σκοτεινές κουκκίδες ή τα μπαλώματα ενδέχεται να εμφανιστούν περιστασιακά σε κάποιες οθόνες υγρών κρυστάλλων (LCD). Είναι 
γνωστά στη βιομηχανία ως Mura, το οποίο αποτελεί Ιαπωνικό όρο για την "ανομοιομορφία". Χρησιμοποιείται για να περιγράψει 
ένα ακανόνιστο σχήμα ή περιοχή στην οποία εμφανίζεται ανομοιομορφία οθόνης κάτω από ορισμένες προϋποθέσεις. Το Mura είναι 
αποτέλεσμα της επιδείνωσης του στρώματος ευθυγράμμισης υγρών κρυστάλλων και συνήθως προκαλείται από τη μακροχρόνια 
λειτουργία υπό υψηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος.  Αποτελεί ευρύτατα διαδεδομένο φαινόμενο της βιομηχανίας και το Μura δεν 
είναι επισκευάσιμο. Επίσης, δεν καλύπτεται από την εγγύησή μας.
Το Mura υπάρχει από την εμφάνιση της τεχνολογίας LCD και με τις οθόνες να μεγαλώνουν σε μέγεθος και να βρίσκονται σε λειτουργία 
24/7, πολλές οθόνες λειτουργούν σε συνθήκες χαμηλού φωτισμού. Όλα αυτά συμβάλουν στην εμφάνιση του Mura σε οθόνες.

ΠΩΣ ΝΑ ΕΝΤΟΠΙΣΕΤΕ ΤΟ MURA
Υπάρχουν πολλά συμπτώματα Mura και επίσης πολλαπλές αιτίες. Αρκετά αυτών αναφέρονται πιο κάτω:

•	 Ακαθαρσίες ή ξένα σωματίδια στην κρυσταλλική μήτρα
•	 Άνιση κατανομή μήτρας LCD κατά την κατασκευή
•	 Μη-ομοιόμορφη κατανομή φωτεινότητας του οπίσθιου φωτισμού
•	 Συναρμογή οθόνης που προκαλείται από πίεση
•	 Ελαττώματα στο εσωτερικό των κυττάρων LCD
•	 Πίεση από θερμική πρόκληση - λειτουργία σε υψηλή θερμοκρασία για μακρά χρονική περίοδο

ΠΩΣ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΟ MURA
Αν και δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την πλήρη εξάλειψη του Mura κάθε φορά, γενικά η εμφάνιση του Mura μπορεί να ελαχιστοποιηθεί 
με αυτές τις μεθόδους:

•	 Μειώστε τη φωτεινότητα του οπίσθιου φωτισμού
•	 Χρησιμοποιήστε πρόγραμμα προφύλαξης οθόνης
•	 Μειώστε τη θερμοκρασία περιβάλλοντος γύρω από τη μονάδα
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11.	 Καθαρισμός και αντιμετώπιση προβλημάτων

11.1.	 Καθαρισμός

Προσοχή κατά τη χρήση της οθόνης
•	 Μην φέρνετε τα χέρια σας, το πρόσωπο ή αντικείμενα κοντά στις οπές εξαερισμού της οθόνης. Το άνω μέρος της οθόνης 

είναι συνήθως πολύ καυτό λόγω της υψηλής θερμοκρασίας του εξερχόμενου αέρα που απελευθερώνεται μέσω των οπών 
εξαερισμού. Ενδέχεται να προκύψουν εγκαύματα ή σωματικές βλάβες εάν πλησιάσουν υπερβολικά μέρη του σώματος. 
Τοποθετώντας οποιοδήποτε αντικείμενο κοντά στο πάνω μέρος της οθόνης θα μπορούσε επίσης να οδηγήσει σε βλάβη 
στο αντικείμενο που σχετίζεται με θερμότητα καθώς και στην ίδια την οθόνη.

•	 Προτού μετακινήσετε την οθόνη, επιβάλλεται να αποσυνδέσετε όλα τα καλώδια. Μετακινώντας την οθόνη με τα καλώδιά 
της συνδεδεμένα μπορεί να προκληθεί βλάβη στα καλώδια και, συνεπώς, πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

•	 Αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος από την πρίζα για λόγους ασφαλείας πριν από την εκτέλεση οποιουδήποτε είδους 
διαδικασία καθαρισμού ή συντήρησης.

Οδηγίες καθαρισμού πρόσοψης
•	 Το μπροστινό μέρος της οθόνης έχει υποστεί ειδική επεξεργασία. Σκουπίστε την επιφάνεια απαλά χρησιμοποιώντας μόνο 

ένα πανί καθαρισμού ή ένα μαλακό πανί που δεν αφήνει χνούδια.
•	 Αν λερωθεί η επιφάνεια, μουλιάστε ένα μαλακό πανί που δεν αφήνει χνούδια σ ήπιο διάλυμα απορρυπαντικού. Στύψτε 

το ύφασμα για να απομακρυνθεί η περίσσεια υγρού. Σκουπίστε την επιφάνεια της οθόνης για να αφαιρέσετε τη βρωμιά. 
Κατόπιν, χρησιμοποιήστε ένα στεγνό πανί του ίδιου τύπου για να στεγνώσει.

•	 Μη γδάρετε ή χτυπήσετε την επιφάνεια του πίνακα με δάχτυλα ή σκληρά αντικείμενα οποιουδήποτε είδους.
•	 Μη χρησιμοποιείτε πτητικές ουσίες, όπως συμπιεσμένα σπρέι, διαλύτες και αραιωτικά.

Οδηγίες καθαρισμού περιβλήματος
•	 Εάν λερωθεί το περίβλημα, σκουπίστε το περίβλημα με ένα μαλακό, στεγνό πανί.
•	 Αν λερωθεί το περίβλημα υπερβολικά, μουλιάστε ένα πανί που δεν αφήνει χνούδια σε ήπιο διάλυμα απορρυπαντικού. 

Στύψτε το πανί για να αφαιρέσετε όσο το δυνατόν περισσότερη υγρασία. Σκουπίστε το περίβλημα. Χρησιμοποιήστε ένα 
στεγνό πανί για να σκουπίσετε έως ότου η επιφάνεια είναι στεγνή.

•	 Μην χρησιμοποιείτε διαλύματα που περιέχουν λάδι για τον καθαρισμό των πλαστικών εξαρτημάτων. Τέτοια προϊόντα 
καταστρέφουν τα πλαστικά εξαρτήματα και ακυρώνουν την εγγύηση.

•	 Μην επιτρέψετε την επαφή νερού ή απορρυπαντικού με την επιφάνεια της οθόνης. Εάν εισέλθει νερό ή υγρασία 
στο εσωτερικό της μονάδας ενδέχεται να προκληθούν λειτουργικά, ηλεκτρολογικά προβλήματα και κινδύνους 
ηλεκτροπληξίας.

•	 Μη γδάρετε ή χτυπήσετε το περίβλημα με δάχτυλα ή σκληρά αντικείμενα οποιουδήποτε είδους.
•	 Μη χρησιμοποιείτε πτητικές ουσίες, όπως συμπιεσμένα σπρέι, διαλύτες και αραιωτικά στο περίβλημα.
•	 Μην τοποθετείτε αντικείμενα από ελαστικό ή PVC κοντά στο περίβλημα για μεγάλες χρονικές περιόδους.

Καθαρισμός της συσκευής:
Εάν διαπιστώσετε ότι η γυάλινη επιφάνεια έχει λερωθεί κατά τη χρήση, χρησιμοποιήστε ένα υγρό χαρτομάντιλο (για να 
αποφύγετε το στάξιμο νερού) για να την σκουπίσετε μία φορά και, στη συνέχεια, σκουπίστε την με ένα στεγνό πανί (στεγνό 
χαρτομάντιλο).
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11.2.	 Αντιμετώπιση προβλημάτων
Σύμπτωμα Πιθανή αιτία Αποκατάσταση

Δεν προβάλλεται καμία εικόνα 1.	 Το καλώδιο τροφοδοσίας είναι 
αποσυνδεδεμένο.

2.	 Ο κεντρικός διακόπτης τροφοδοσίας 
στο πίσω μέρος της οθόνης δεν είναι 
ενεργοποιημένος.

3.	 Η επιλεγμένη είσοδος δεν έχει σύνδεση.
4.	 Η οθόνη βρίσκεται σε κατάσταση 

αναμονής.

1.	 Βάλτε το καλώδιο τροφοδοσίας στην 
πρίζα.

2.	 Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης 
τροφοδοσίας είναι ενεργοποιημένος.

3.	 Συνδέστε ένα καλώδιο σήματος στην 
οθόνη.

Παρεμβολές που εμφανίζονται στην οθόνη 
ή ακούγεται ηχητικός θόρυβος

Προκαλείται από τις γύρω ηλεκτρικές 
συσκευές ή λαμπτήρες φθορισμού.

Μετακινήστε την οθόνη σε άλλη θέση για να 
δείτε εάν μειώνεται η παρεμβολή.

Το χρώμα δεν είναι φυσιολογικό Το καλώδιο σήματος δεν είναι συνδεδεμένο 
σωστά.

Σιγουρευτείτε ότι το καλώδιο σήματος είναι 
συναφθεί καλά στο πίσω μέρος της οθόνης.

Η εικόνα είναι παραμορφωμένη με μη 
φυσιολογικά μοτίβα

1.	 Το καλώδιο σήματος δεν είναι 
συνδεδεμένο σωστά.

2.	 Το σήμα εισόδου είναι πέραν των 
δυνατοτήτων της οθόνης.

1.	 Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο σήματος 
έχει συναφθεί σωστά.

2.	 Ελέγξτε την πηγή σήματος βίντεο για 
να δείτε αν είναι πέρα ​​από το εύρος 
της οθόνης. Επιβεβαιώστε τις τεχνικές 
προδιαγραφές της στην ενότητα 
τεχνικών προδιαγραφών της οθόνης.

Η εικόνα δεν καλύπτει ολόκληρη την οθόνη 1.	 Η λειτουργία ζουμ δεν έχει ρυθμιστεί 
σωστά.

2.	 Η Λειτουργία σάρωσης μπορεί να 
ρυθμιστεί σωστά για να προβεί σε 
υποσάρωση.

3.	 Αν η εικόνα υπερβαίνει το μέγεθος 
της οθόνης, η Λειτουργία σάρωσης 
μπορεί να χρειαστεί να ρυθμιστεί σε 
Υποσάρωση.

Χρησιμοποιήστε τη λειτουργία μεγέθυνσης 
ή την προσαρμοσμένη
γεωμετρία οθόνης και παράμετρο 
συχνότητας χρόνου.

Υπάρχει ήχος, αλλά όχι εικόνα Το καλώδιο σήματος πηγής δεν είναι σωστά 
συνδεδεμένο.

Βεβαιωθείτε ότι και οι δύο είσοδοι βίντεο 
και ήχου έχουν συνδεθεί σωστά.

Προβάλλεται εικόνα αλλά δεν ακούγεται 
ήχος

1.	 Το καλώδιο σήματος πηγής δεν είναι 
σωστά συνδεδεμένο.

2.	 Η ένταση ήχου έχει χαμηλώσει μέχρι 
τέρμα.

3.	 Η λειτουργία {Σίγαση} είναι 
ενεργοποιημένη.

4.	 Δεν έχει συνδεθεί εξωτερικό ηχείο.

1.	 Βεβαιωθείτε ότι τόσο οι είσοδοι βίντεο 
όσο και οι είσοδοι ήχου είναι σωστά 
συνδεδεμένες.

2.	 Πατήστε το κουμπί [ ] ή [ ] για να 
ακούσετε ήχο.

3.	 Απενεργοποιήστε τη λειτουργία σίγασης 
χρησιμοποιώντας το κουμπί [ ].

4.	 Συνδέστε εξωτερικά ηχεία και 
προσαρμόστε την ένταση ήχου σε 
κατάλληλο επίπεδο.

Κάποια στοιχεία εικόνας δεν 
ανάβουν	

Ορισμένα pixel της οθόνης είναι σβηστά. Αυτή η οθόνη έχει σχεδιαστεί 
χρησιμοποιώντας ένα εξαιρετικά υψηλό 
επίπεδο τεχνολογίας ακρίβειας: Ωστόσο, 
μερικές φορές κάποια πίξελ της οθόνης 
ενδέχεται να μην εμφανίζονται. Αυτό δεν 
αποτελεί δυσλειτουργία.

Οι μετά-εικόνες είναι ακόμα ορατές στην 
οθόνη μετά την απενεργοποίηση της 
οθόνης. (Παραδείγματα στατικών εικόνων 
περιλαμβάνουν λογότυπα, βιντεοπαιχνίδια, 
εικόνες υπολογιστών και εικόνες που 
προβάλλονται σε κανονική λειτουργία 4:3)

Μια στατική εικόνα εμφανίζεται για 
υπερβολικά παρατεταμένη χρονική περίοδο

Μην επιτρέπετε σε μια στατική εικόνα να 
εμφανίζεται για μεγάλο χρονικό διάστημα, 
καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει την 
παραμονή μόνιμης μετά-εικόνας στην 
οθόνη.
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12.	 Τεχνικές Προδιαγραφές
Οθόνη:

Στοιχείο
Προδιαγραφές
65BDL4252E 75BDL4252E 86BDL4252E

Μέγεθος οθόνης (ενεργή περιοχή) 163,9 cm / 65 ίντσες 189,3 cm / 75 ίντσες 217,4 cm / 86 ίντσες
Αναλογία Εικόνας 16:9 16:9 16:9
Ανάλυση 0,372 (Ορ) x 0,372 (Καθ)

[mm]
0,42975 (Ορ) x 0,42975 
(Καθ)
[mm]

0,4935 (Ορ) x 0,4935 
(Καθ)
[mm]

Ύψος εικονοστοιχείου 3840 (Ορ) x 2160 (Καθ) 3840 (Ορ) x 2160 (Καθ) 3840 (Ορ) x 2160 (Καθ)
Προβαλλόμενα χρώματα 1,07B(10bit) 1,07B(10bit) 1,07B(10bit)
Φωτεινότητα (τυπική) 400 cd/m2 400 cd/m2 400 cd/m2
Λόγος αντίθεσης (τυπικό) 1200:1 1200:1 1200:1
Γωνία θέασης 178° (Ορ/Καθ) 178° (Ορ/Καθ) 178° (Ορ/Καθ)

Είσοδοι/έξοδοι:
Στοιχείο Προδιαγραφές

Έξοδος ηχείου Εσωτερικά ηχεία
20W(L)+20W(R)[RMS]/60Ω
78dB/W/M/260Hz-20KHz

Έξοδος ήχου Υποδοχή 3,5mm x 1 0,5V [rms] (κανονικό) / 2 Κανάλια (L+R)
Είσοδος ήχου Υποδοχή 3,5mm x 1 0,5V [rms] (κανονικό) / 2 Κανάλια (L+R)
RS232 DB9 RS232
RJ-45 Υποδοχή RJ-45 x2 Θύρα 10M/100M/1000Mbps LAN

Είσοδος HDMI 
Υποδοχή HDMI x3 
(Type A) (19 pin)

Ψηφιακό RGB: TMDS (βίντεο + ήχος) 
Μέγιστο: βίντεο - 3840 x 2160/60 Hz

Είσοδος VGA DB15
Ψηφιακό RGB: TMDS (βίντεο + ήχος) 
Μέγιστο: 1920x1080/60Hz (FHD)

USB-B USB-B x 2 Σύνδεση λειτουργίας αφής σε εξωτερικό υπολογιστή

Είσοδος USB
USB3.0 TypeA x 4 
USB2.0 TypeA x 1

USB3.0/2.0, θύρα αναπαραγωγής πολυμέσων και σέρβις 
USB2.0: 5V 0,5A, USB3.0: 5V 0,9A

USB3.1 C Type C x 2

Μπροστινή θύρα Type-C (όταν το τερματικό OPS έχει φορτίο: 18Vdc 3,5A): 
5Vdc/3,0A, μέγ. 15W
Μπροστινή θύρα Type-C (όταν το τερματικό OPS δεν έχει φορτίο): 
5V/9V/15Vdc 3A, 20Vdc 3,25A, μέγ. 65W
Πλευρική θύρα Type-C: 5Vdc/3,0A, μέγ. 15W
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Γενικά:

Στοιχείο 
Προδιαγραφές
65BDL4252E 75BDL4252E 86BDL4252E

Είσοδος ρεύματος 100 - 240 V~, 50/60 Hz 100 - 240 V~, 50/60 Hz 100 - 240 V~, 50/60 Hz
Κατανάλωση ισχύος (τυπ.) 99W 125W 143W
Κατανάλωση ισχύος (Μεγ.) 310W 340W 375W
Κατανάλωση ισχύος (κατάσταση αναμονής 
& κατάσταση απενεργοποίησης)

≤0,5W ≤0,5W ≤0,5W

Κατάσταση απενεργοποίησης AC (W) 0W 0W 0W
Διαστάσεις (χωρίς βάση) [Π x Υ x Β] 1488,4 X 907,5 X 97,3 mm 1709,4 X 1031 X 97,3 mm 1957 X 1170,8 X 97,1 mm
Βάρος (χωρίς βάση) 28,44 kg 39,52 kg 51,25 kg
Μεικτό βάρος (χωρίς βάση) 39 kg 55 kg 70 kg

Περιβαλλοντικές συνθήκες:
Στοιχείο Προδιαγραφές
Θερμοκρασία Σε λειτουργία 0 - 40 °C

Αποθήκευση -20 - 60 °C 
Υγρασία Σε λειτουργία 10-90% RH

Αποθήκευση 10-90% RH
Υψόμετρο Σε λειτουργία Κάτω από 5000 μέτρα

Σημείωση: Αυτή η συσκευή IWB δεν υποστηρίζει λειτουργία περιστροφής.



Πολιτική εγγύησης για επαγγελματικές οθόνες Philips

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε αυτό το προϊόν της Philips. Τα προϊόντα Philips έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί 
σύμφωνα με υψηλά πρότυπα και προσφέρουν υψηλή απόδοση, ευκολία χρήσης και ευκολία εγκατάστασης. Εάν αντιμετωπίσετε 
οποιαδήποτε δυσκολία κατά τη χρήση του προϊόντος σας, σας συνιστούμε να συμβουλευτείτε πρώτα το εγχειρίδιο χρήσης ή 
τις πληροφορίες στην ενότητα υποστήριξης του ιστότοπου, όπου (ανάλογα με τον τύπο του προϊόντος) μπορείτε να βρείτε ένα 
εγχειρίδιο χρήσης που μπορείτε να κατεβάσετε, συχνές ερωτήσεις, βίντεο με οδηγίες ή ένα φόρουμ υποστήριξης.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Στην απίθανη περίπτωση που το προϊόν χρειαστεί επισκευή, θα φροντίσουμε να επισκευαστεί το προϊόν Philips δωρεάν εντός 
της περιόδου εγγύησης, υπό την προϋπόθεση ότι το προϊόν χρησιμοποιήθηκε σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης (π.χ. στο 
προβλεπόμενο περιβάλλον).
Για αυτές τις κατηγορίες προϊόντων, η εγγύηση του προϊόντος παρέχεται από μια συνεργαζόμενη εταιρεία της Philips. Ανατρέξτε 
στην τεκμηρίωση που παρέχεται με το προϊόν σας.

ΠΟΙΟΣ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ;  
Η κάλυψη της εγγύησης αρχίζει από την πρώτη ημερομηνία αγοράς του προϊόντος. Πρέπει να προσκομίσετε αποδεικτικό αγοράς 
για να λάβετε υπηρεσίες εγγύησης. Η απόδειξη πώλησης ή άλλο έγκυρο έγγραφο που δείχνει ότι αγοράσατε το προϊόν θεωρείται 
απόδειξη αγοράς.

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ; 
Εάν κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης παρουσιαστεί οποιοδήποτε ελάττωμα λόγω ελαττωματικών υλικών ή/και 
κατασκευής, θα φροντίσουμε για την παροχή δωρεάν σέρβις. Όταν η επισκευή δεν είναι δυνατή ή δεν είναι εμπορικά βιώσιμη, 
ενδέχεται να αντικαταστήσουμε το προϊόν με ένα νέο ή ισοδύναμο επισκευασμένο προϊόν με παρόμοια λειτουργικότητα. 
Η αντικατάσταση θα προσφέρεται κατά την κρίση μας και η εγγύηση θα συνεχίσει να ισχύει από την ημερομηνία της 
αρχικής αγοράς του προϊόντος. Λάβετε υπόψη ότι όλα τα εξαρτήματα, συμπεριλαμβανομένων των επισκευασμένων και 
αντικατασταθέντων εξαρτημάτων, καλύπτονται μόνο για τη διάρκεια της αρχικής περιόδου εγγύησης.

ΤΙ ΕΞΑΙΡΕΙΤΑΙ;  Η εγγύησή σας δεν καλύπτει: 
•	 Αποθετικές ζημίες (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της απώλειας δεδομένων ή της απώλειας εισοδήματος), ούτε 

αποζημίωση για δραστηριότητες που πραγματοποιήσατε εσείς οι ίδιοι, όπως τακτική συντήρηση, εγκατάσταση 
ενημερώσεων υλικολογισμικού ή αποθήκευση ή επαναφορά δεδομένων ((Σε ορισμένες πολιτείες δεν επιτρέπεται 
η εξαίρεση τυχαίων ή αποθετικών ζημιών και κατά συνέπεια, η ως άνω εξαίρεση ίσως να μην ισχύει για εσάς.). Αυτό 
περιλαμβάνει, δίχως όμως να περιορίζεται σε αυτά, τα προεγγεγραμμένα υλικά, τα οποία είτε προστατεύονται είτε όχι 
από copyright.)

•	 Έξοδα εργασίας για την εγκατάσταση ή ρύθμιση του προϊόντος, την προσαρμογή των χειριστηρίων του προϊόντος από τον 
πελάτη και την εγκατάσταση ή επισκευή διαφόρων τύπων εξωτερικών συσκευών (π.χ. WiFi, κεραία, USB dongle, συσκευές 
τύπου OPS) και άλλων συστημάτων εκτός του προϊόντος. 

•	 Προβλήματα λήψης που προκαλούνται από τις συνθήκες του σήματος ή συστήματα καλωδίων ή κεραιών εκτός της 
μονάδας.  

•	 Ένα προϊόν που απαιτεί μετατροπή ή προσαρμογή για να λειτουργήσει σε κάποια χώρα διαφορετική από τη χώρα για 
την οποία σχεδιάστηκε, κατασκευάστηκε, εγκρίθηκε ή και/ή εξουσιοδοτήθηκε, ή επισκευή των προϊόντων που υπέστησαν 
ζημιά από τις μετατροπές αυτές.

•	 Εάν ο αριθμός μοντέλου ή παραγωγής του προϊόντος έχει τροποποιηθεί, διαγραφεί, αφαιρεθεί ή είναι δυσανάγνωστος.

Professional Displays

Warranty



Η εγγύηση ισχύει υπό την προϋπόθεση ότι το προϊόν έχει χρησιμοποιηθεί σωστά για την προβλεπόμενη χρήση του και σύμφωνα 
με τις οδηγίες λειτουργίας

Για να λάβετε υπηρεσίες εγγύησης και πληροφορίες  
Για λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την κάλυψη της εγγύησης και πρόσθετες απαιτήσεις υποστήριξης και γραμμή βοήθειας, 
επικοινωνήστε με τον πωλητή και/ή τον υπεύθυνο εγκατάστασης συστημάτων από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Σημειώστε 
ότι στις ΗΠΑ, αυτή η περιορισμένη εγγύηση ισχύει μόνο για προϊόντα που αγοράστηκαν στις Ηπειρωτικές Ηνωμένες Πολιτείες, 
την Αλάσκα και τη Χαβάη.

Προτού ζητήσετε σέρβις  
Παρακαλούμε, ανατρέξτε στο εγχειρίδιό χρήστη προτού ζητήσετε σέρβις. Οι ρυθμίσεις των ελέγχων που επεξηγούνται σε αυτό 
μπορούν να σας απαλλάξουν από ένα τηλεφώνημα για σέρβις.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
Η περίοδος εγγύησης για τις οθόνες PHILIPS signage αναγράφεται παρακάτω. Για περιοχές που δεν καλύπτονται από τον πίνακα 
αυτό, ακολουθήστε τη δήλωση εγγύησης που ισχύει για την περιοχή σας.

Η τυπική περίοδος εγγύησης για την οθόνη PHILIPS signage αναγράφεται παρακάτω. Για περιοχές που δεν καλύπτονται από 
αυτόν τον πίνακα, ακολουθήστε την τοπική δήλωση εγγύησης.

Περιοχή Τυπική περίοδος εγγύησης
ΗΠΑ, Καναδάς 3 έτη

Κίνα 3 έτη

Japan 3 έτη

Υπόλοιπος κόσμος 3 έτη

Μεξικό 3 έτη

Βραζιλία 3 έτη

Χιλή 3 έτη

Περού 3 έτη

Σημειώστε ότι για επαγγελματικά προϊόντα, ενδέχεται να ισχύουν οι συγκεκριμένοι όροι εγγύησης της σύμβασης πώλησης ή 
αγοράς.
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